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Lot 1 Sicily. Morgantina. AE Litra, ca. 339/8-317 BC. 26mm, 16.57
gm. Helmeted head of Athena right, small gamma behind above
owl standing right, head facing, rev. Lion standing right,
tearing at the head of a fallen stag, monogram in ex. SNG ANS
466; Erim & Jaunzems Issue 6, 7 (O3/R6); SNG Copenhagen
473; SNG München 749. Rare. Some smoothing in fields. Deep
burgundy-brown patina. Very Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 2 Parthian Empire. Phriapatios-Mithradates I (ca. 185-132 BC).
AR Drachm. Hekatompylos. 3.81 gm. Bust left wearing bashlyk,
rev. Archer seated right on omphalos, holding bow, Sellwood
10.1 (Mithradates I), Shore 12 (Mithradates I). Light
hornsilvering. Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 3 Parthian Empire. Mithradates I (165-132 BC). AR Drachm,
struck 141-132 BC. Hekatompylos. 4.02 gm. Diademed bust
left, bead-in-reel border, rev. Archer seated right, holding bow.
Sellwood 11.1, Shore 27. Some porosity and corrosion. Very
Fine.

Estimate
$50 to $100

Lot 4 Parthian Empire. Orodes II (ca. 57-38 BC). AR Drachm, struck
ca. 40 BC. Ekbatana. 3.98 gm. Diademed and draped bust left,
wearing torque with two prongs, star before, star and crescent
behind, rev. Archer seated right, holding bow, monogram
below, three-pronged symbol above anchor symbol behind.
Sellwood 48.8. Shore 260. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $100



Lot 5 Parthian Empire. Orodes II (ca. 57-38 BC). AR Drachm, struck
ca. 40 BC. Ekbatana. 3.99 gm. Diademed and draped bust left,
wearing torque with two prongs, star before, star and crescent
behind, rev. Archer seated right, holding bow, monogram
below, three-pronged symbol above anchor symbol behind.
Sellwood 48.8. Shore 260. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $100

Lot 6 Parthian Empire. Phraatakes (Ca. 2 BC-AD 4). AR Drachm. Nisa
mint (?). 3.14 gm. Diademed bust left, star in crescent before,
Nike crowning him behind, rev. Archer seated right, holding
bow, large squared "O" behind, reverted "N" missing front bar,
(or lambda) sigma below bow. Cf.Sellwood 56.14. Light
porosity. Very Fine.

Estimate
$50 to $100

Lot 7 Parthian Empire. Vardanes I (AD 38-46). AR Drachm.
Mithradatkart mint. 3.60 gm. Diademed bust left, star in
crescent before, rev. Archer seated right, holding bow,
monogram below. Sellwood 64.33var. Some porosity and pale
deposits. Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 8 Parthian Empire. Vologases IV (ca. AD 147-191). AR Drachm.
Ekbatana. 3.44 gm. Diademed bust left wearing tiara, rev.
Archer seated right, holding bow, monogram below. Sellwood
84.131. Iridescent tone. Near Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 9 Parthian Empire. Miscellaneous Lot. AR Drachm of Mithradates
I (165-132 BC), right edge cracked and broken off; Pakoros I,
ca. AD 78-120 (3), some deposits. Fine-VF; and AE Dichalkoi
and Tetrachalkoi of Mithradates II (121-91 BC). VG and Fine.
(6)

Estimate
$60 to $80

Lot 10 Parthian Empire. Trio of AE Dichalkoi: Mithradates II (121-91
BC). 4.8 gm. Bust left/Horse running right; 3.4 gm. Rev. Horse
head right; and Vologases III (ca. AD 105-147). 3.3 gm. Bust
left/Tyche bust right. About VF-VF. (3)

Estimate
$50 to $100



Lot 11 Roman Imperial. Domitian (AD 81-96). AE Quadrans. Rome,
struck ca. 84-85. Rhinoceros striding left, rev. IMP DOMIT AVG
GERM around S.C. RIC 250. Light roughness and some obverse
deposits. Very Fine.

Estimate
$40 to $60

Lot 12 Roman Imperial. Philip I (AD 244-249). AR Antoninianus,
struck AD 246. 4.11 gm. Radiate, draped and cuirassed bust
right, rev. Roma seated left, holding Victory and scepter, shield
at side. RIC 44b, RSC 169. Edge split. Good lustre, sharp
portrait. Extremely Fine. From the Baxter Collection.

Estimate
$40 to $70

Lot 13 Roman Imperial. Valerian (AD 253-260). Billon Antoninianus.
Antioch, struck AD 257-260. 4.02 gm. Radiate, draped and
cuirassed bust right, rev. Valerian and Gallienus standing
facing each other, each holding a shield set on ground, two
spear behind. RIC 277; RSC 169. Toned. Near Extremely Fine.
From the Baxter Collection.

Estimate
$30 to $60

Lot 14 Roman Imperial. Claudius II Gothicus (AD 268-270). Billon
Antoninianus. Rome, first emission, 269. 3.7 gms. Radiate,
cuirassed bust right, rev. The emperor standing left holding an
olive branch and scepter. RIC 10. According to RIC Online, this
issue was struck to commemorate the Battle of Naïssus
(modern Niš in Serbia), a major victory for the Romans, with as
many as 50,000 Goths slain or taken captive. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $70

Lot 15 Roman Imperial. Probus (AD 276-282). Pair of Silvered
Antoniniani. Cyzicus, 4th officina, third emission, AD 280.
Radiate bust left. Wearing imperial mantle, holding eagle-
tipped scepter, revs. Sol, head left, driving a facing, spread-out
quadriga, raising hand and holding whip; CM, XXIQ below. RIC
911. Toned. Good Very Fine and Extremely Fine with light
pitting. From the Baxter Collection. (2)

Estimate
$75 to $100



Lot 16 Roman Imperial. Trio of AE Sestertii. Commodus. Struck AD
187. Laureate head right/Pietas standing left spreading incense
from box over altar. RIC 494a. Some obverse hairlines, Fine;
Severus Alexander. Laureate head right/Providentia standing
left holding cornucopia and grain-ears over modius. RIC 642.
Reddish-brown with deposits. About VF; and Trajan Decius.
Laureate, draped and cuirassed bust right/Genius standing left
holding patera and cornucopia, standard behind. RIC 117b.
Forest green with earthen hues, light deposits. About VF. (3)

Estimate
$70 to $100

Lot 17 Roman Imperial. Pair of AE Sestertii. Marcus Aurelius.
Laureate, draped bust right/Salus standing left holding scepter
and feeding from a patera a snake coiled around altar. Fine;
Philip I. Laureate, draped and cuirassed bust seen from
behind/Four standards. Hairline scratches, Fine. (2)

Estimate
$40 to $60

Lot 18 Byzantine Empire. Michael VII Ducas with Maria (1071-1078).
AR Miliaresion. 1.52 gms. Cross crosslet on three steps, saltire
cross at center, pellet in crescent on shaft, flanked by crowned
and draped facing busts of Michael and Maria, rev. Five-line
legend. DOC 6b, SB 1874. Some light earthen deposits. Good
Fine.

Estimate
$60 to $100

Lot 19 Pair of 22K Gold Octagonal Earrings set with Macedonian
Drachm of Alexander the Great. Four panels of three stones (CZ
or diamond) around. Aggregate weight: 20.63 gm. Attractive
workmanship.

Estimate
$1,000 to $1,500

Lot 20 Antique Gold Pinky Ring set with a Denarius of Caracalla.
Denarius of Caracalla as Caesar, flan crack across, crimped
down at peripheries, set in a rustic and very old gold pinky ring.
Unmarked. Aggregate weight: 16.34 gm.

Estimate
$700 to $900



Lot 21 Abbasid Caliphate. al-Mu`tazz (AH
251-255/866-869 AD). Gold Dinar, Misr, AH
252. 4.15 gms. A-235.1. Typical shallow strike.
Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 22 Yemen. Rassid. In the name of the Fatimid caliph al-Mahdi (ca.
AH 298-301+/ 911-913+ AD). AR Suydasi, `Aththar. 0.35 gms.
A.B1067. Very rare. Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 23 Austria. HRE Charles VI (1711-1740). Taler, 1721. Hall.
Narrow, laureate, armored and peruked bust right, rev.
Imperial eagle. Obverse scratches, once wiped. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 24 Austria. Franz Josef (1848-1916). Proof Ducat, 1915. Restrike.
Laureate head right, KM 2267. Brilliant Proof.

Estimate
$275 to $350

Lot 25 Austrian Netherlands. Maria Theresa (1740-1780). Quarter
Ducaton, 1753, mm hand. Antwerp. Diademed bust left by
Röettiers, rev. Crowned and garnished Arms over Burgundian
cross. KM 6. Slight obverse adjustment marks. NGC AU 50.

Estimate
$60 to $90

Lot 26 Belgium. Pierre-Paul Rubens. Medal, 1857. Bronze, 101mm. By
Hart. Bust ¾ left of the renowned Flemish Baroque artist,
rev.Arms of Antwerp;
LA*GLOIRE*DE*L'*ECOLE*FLAMANDE*1857*. A dew tiny rim
tics. Extremely Fine

Estimate
$75 to $100



Lot 27 France. Louis XVIII (1815-1824). 5 Francs, 1822 A. Paris. Bare
head left, rev. Crowned Arms, 5-F, within wreath. KM 711.1.
NGC Unc details, obv. cleaned.

Estimate
$100 to $150

Lot 28 France. Louis XVIII, second restoration (1815-1824). Birth of
the Miracle Child - Henri V, 1820. Medal. Bronze, 50.6mm. By
Andrieu, DePaulis and Baron de Puymaurin. Louis XVIII head
right, rev. France represented as Minerva receives the Dauphin
from heaven, crib at right, bust of the Duke of Berry behind
with French Arms below. Plain edge. A few small obverse
contact marks. Extremely Fine.

Estimate
$40 to $60

Lot 29 France. Louis Philippe (1830-1848). 5 Francs, 1831 B. Rouen.
Raised edge lettering. Laureate head right, rev. Value, date and
mm within wreath. KM 736.2. Toned battleship gray over some
old contact marks. About EF.

Estimate
$200 to $250

Lot 30 France. Louis-Philippe (1830-1848). 5 Francs, 1834 W. Lille.
Laureate head right, rev. Value and date within wreath. KM
749.13. NGC MS 63+.

Estimate
$150 to $200

Lot 31 France. Louis-Philippe (1830-1848). 5 Francs, 1842 BB.
Strasbourg. Laureate head right, rev. Value and date within
wreath. Attractive peripheral russet hues. KM 749.3. NGC MS
61.

Estimate
$150 to $200

Lot 32 France. Third Republic. Pair of 20 Francs, 1901, 1908.
Marianne - Liberty head right, rev. Rooster. KM 847, 857.
About EF. (2)

Estimate
$950 to $1,200



Lot 33 France. Lot of 19th Century AE Medals. Justice, 1826. 30mm.
By Tiolier. Draped bust of Justice left / Book inscribed LIBER
LEGV, scales, wings; Completion of the Arc de Triomphe, nd
(1836), By Montagny. 26mm. Napoleon head right / The Arc de
Triomphe. Plain edge; and 25.7mm. Heads of Napoleon and
Louis-Philippe facing each other / Arc de Triomphe. Cleaned;
Au Printemps, 1884. 29mm. Founder of the department store
Jules Jaluzot bust left. EF, the latter Uncirculated; also, AE
jetons. 15th-early 16th Century (3) - Seated king in tressure,
dolphin, Arms; and 1588 Camerae Compvtor Regio. Fine. (8)

Estimate
$50 to $75

Lot 34 German States. Hamburg. Freie Hansestadt. 20 Mark, 1899 J.
Helmed Arms supported by lions. KM 618. Uncirculated.

Estimate
$600 to $700

Lot 35 German States. Prussia. Friedrich Wilhelm I (1713-1740).
Ducat, 1740 EGN. Berlin. Large armored bust right, rev.
Crowned Star of the Order of the Black Eagle. Fr.2338, KM 214.
Ex mount. About Extremely Fine details.

Estimate
$300 to $350

Lot 35A German States. Nürnberg. Freie Reichsstadt. Half Taler Klippe,
1617. Centennial of the Reformation. Hand holding inverted
basket above lit candle, rev. Four-line legend with chronogram
date on square tablet. Whiting 59, KM 30. Very scarce. Light
slate gray. Tooled otherwise good very fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 36 German or Dutch. Bronze Plaquette, 70 x 94mm. The Sermon.
Late 17th-18th Century. Worshippers amid church columns
look toward priest reading sermon. Very Fine; also modern
bronze oval plaquette of a 16th Century merchant, and Artists'
Festival, Nürnberg, 1896. Silver or silvered AE medal, 30mm.
Looped. (3)

Estimate
$90 to $120



Lot 37 Roman Britain. Lot of AEs. Carausius (AD 286-293). AE
Antoninianus. Rev. Pax left. RIC 303. Reverse with pit and some
verdigris; Severus II, as Caesar (AD 305-306). Follis. Rev.
Genius standing left. RIC 63a. rare legend variety. Earthen
green hues; Constantine I (AD 307-337). 21mm, struck ca. AD
314. Bust right/Sol left, S-F; PLN. RIC 10; AE 18, struck AD
317-318. Bust right/Sol left, crescent before; PLN. RIC 138;
19mm, struck AD 319. Helmeted bust right/Two Victories with
shield, PLN. RIC 161. Crispus, as Caesar (AD 316-326). 20mm,
struck AD 317-318. Laureate, cuirassed bust right/Sol left, S-F;
PLN. RIC 11519mm, struck AD 320-321. Helmeted bust
left/Globe on altar, PLON. RIC 231. Some earthen red hues. VF-
About EF. (7)

Estimate
$150 to $200

Lot 38 Roman Britain. Allectus, Roman-British emperor (AD 293-296).
AE Antoninianus. Londinium (London). 3.78 gm, 22mm.
Radiate and draped bust right, Laetitia standing left, holding
wreath and anchor, S-A, ML below. RIC 22, S.684. Olive-brown.
Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 39 Roman Britain. Galerius, as Caesar (AD 293-305). AE Follis.
Londinium (London), struck ca. AD 296-303. 9.86 gm, 27mm.
Laureate and cuirassed bust right, rev. Genius standing left,
holding patera and cornucopia, no mintmark. RIC 15, S.710.
Distinctive London mint style portrait. Olive brown with some
earthen green hues. Very Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 40 Roman Britain. Maximianus, as Senior Augustus, first reign
(AD 305-307). Abdication issue, AE Follis. Londinium (London).
10.08 gm, 27mm. Laureate bust right, wearing trabea and
holding olive branch and mappa, rev. Providentia and Quies,
holding branch and scepter, standing facing each other. RIC
77b, S.703. Olive-green. Very Fine.

Estimate
$50 to $90



Lot 41 Roman Britain. Constantinian London-mint AE Reduced Folles
Lot. Constantine I (AD 307-337). 23mm, struck AD 309-311.
Laureate, cuirassed bust right/Sol standing left, T-F, PLN. RIC
121a. VF; 18mm, struck AD 320. Helmeted, cuirassed bust left,
spear over shoulder/Two Victories holding inscribed shield on
altar, star within wreath adorning altar, PLN RIC 168. EF; and
Constantine II, as Caesar (AD 316-337). 19mm, struck AD
322-323. Radiate, draped and cuirassed bust left/ Globe on
altar, three stars above, F-B, PLON. RIC 255. VF; 19mm, struck
AD 323-324. Laureate bust right/VOT X within laurel wreath,
PLON(crescent). RIC 292. Extremely Fine. (4)

Estimate
$100 to $150

Lot 42 Celtic Britain Durotriges. Uninscribed, ca, 65-20 BC. AR Stater.
4.12 gm. Cranborne Chase (Durotrigan E) type. Apollo head
right, devolved to wreath and crescents, rev. Disjointed horse
left, pellets above. ABC 2169; S.366. Very Fine.

Estimate
$50 to $100

Lot 43 Celtic Britain. Durotriges. Uninscribed, ca. 65 BC-45 AD. AR
Stater. 3.00 gm. Durotrigan E (Cranborne Chase type. Devolved
Apollo head right, rev. Disjointed horse left, pellets above. Van
Arsdell 1235-1; ABC 2156, S.366. About Very Fine.

Estimate
$50 to $100

Lot 44 Celtic Britain. Dobunni. Eisv, ca. 15-30 AD. AR Unit. 1.04 gm,
14mm. "Hidden face" motif, pellet in ring for eye, rev.
Celticized horse left, EIsv. Van Arsdell 1110, ABC 2081, S.382.
Deep medium gray over light porosity. Very Fine.

Estimate
$50 to $100

Lot 45 Celtic Britain. Quartet. Atrebates & Regni. Commius(?), ca.
50-25 BC. AR Minim. 0.25 gm. Square, concave sides, pellet-in-
ring, central pellet in annulet/Horse leaping left, wheel above.
Van Arsdell 482-1, S.59; Cantii. Uninscribed, 80-50 BC. Cast AE
Unit. 1.21 gm. Middle dump type. Crude head right, /Crude
bull. Van Arsdell 139/1, S.64; Trinovantes & Catuvellauni.
Addedomaros, ca. 45-25 BC. AE unit. 1.26 gm. Head with
corded hair left/Horse left. ABC 2544, S.206; and "Corieltauvi".
IISVPRSAV, ca AD 30-60. AR Unit. 1.1 gm. Cross on
wreath/Celticied horse right, IISVP. S.406. Rare. Edge broken
off (piece is included). VF details. (4)

Estimate
$100 to $150



Lot 46 England. Early Anglo-Saxon. Primary Phase (ca. 680-710). AR
Sceat. 1.12 gm. "Stepped Cross". Type 53. Degenerate
"porcupine-like" head, rev. Stepped cross, annulet at center.
S.785. Edge chipped. Deep charcoal gray. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $100

Lot 47 England. Early Anglo-Saxon. Secondary Phase (ca. 710-760). AR
Sceat. 1.04 gm. Series J ("York"). Type 37. Two diademed heads
facing each other, long cross between, rev. Four birds clockwise
around small cross. S.802A. Found Andover, Hampshire 2016.
Pearly gray over light porosity. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 48 England. Plantagenets. Henry VII (1485-1509). Farthing. 0.3
gms. Class 3, tapering face. S.2244. Very Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 49 England. House of Tudor. Henry VIII (1509-1547). Third
Coinage, 1544-7. Penny. Canterbury. 0.65 gm. Crowned bust
facing ¾ right, rev. Shield over cross fourchée. S.2383. Weak
centers. Light gray. About Very Fine.

Estimate
$50 to $100

Lot 50 England. House of Tudor. Elizabeth I (1558-1603). Sixth issue,
1582-1600. Shilling, mm woolpack (1594-6). 6.10 gm. Crowned
bust left, ear showing, rev. Shield over cross fourchée. S.2577.
Toned over some old obverse hairline scratches. About Very
Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 51 Great Britain. George IV (1820-1830). Sixpence, 1825. Laureate
head left, rev. Crowned arms in Garter. S.3814, KM 691. Light
slate-gray and blue-white tone. PCGS MS 67. Rare in this very
high grade.

Estimate
$400 to $500

Lot 52 Great Britain. Victoria. (1837-1901). Sixpence, 1843. Young
head left, rev. Value within wreath, crown above. S.3908, KM
733.1. ICG MS 63. Satiny lustre. Choice Brilliant Uncirculated.

Estimate
$200 to $250



Lot 53 Great Britain. Victoria (1837-1901). Error Sixpence, 1844.
Struck 15% off center. S.3908, KM 733. KM PCGS AU 53.

Estimate
$75 to $125

Lot 54 Great Britain. Victoria (1837-1901). Sixpence, 1890. Jubilee
bust left. S.3929, KM 760. ICG MS66. Choice Brilliant
Uncirculated. Satiny surfaces.

Estimate
$100 to $150

Lot 55 Great Britain. George V (1910-1936). Group of high-grade
Sixpence: 1916, 1918, 1921, 1922, 1923, 1926, 1927, 1928,
1929, 1931, 1932, 1933, 1934, and 1936. KM 815, 815a, 828,
832. Nicely toned. Choice AU-Brilliant Uncirculated. (14)

Estimate
$150 to $200

Lot 56 Great Britain. George V (1910-1936). Penny, 1936. Bare head
left, rev. Britannia seated right. PCGS MS 65. (#3767661).

Estimate
$40 to $60

Lot 57 Great Britain. George VI-Elizabeth II. Lot of high-grade
Sixpence: 1937 (2 - BU and Proof), 1939, 1940, 1941, 1948,
1949, 1951 (2 - BU and Proof), 1953 (2 - BU and Proof),
1954-1956, 1959-1962, 1964-1967, 1970 (Proof). KM 852, 862,
875, 889. Brilliant Uncirculated; and Encapsulated - 1963 (2).
ICG MS 66 and 67; and 1966 (2). Both ICG MS 67; also two old
6 Pence cylindrical dispensers - copper-capped "6D" lined "40"
above; and brass-capped large, diagonal-lined "6D". (29)

Estimate
$75 to $125

Lot 58 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Chinese Lunar Year Series.
Variety Pair of Proof Silver 2 Pounds, 2014. Year of the horse.
Correct obverse and Mule obverse (with denticles), rev. Horse
prancing past the Uffington chalk white horse, Chinese character
for "horse" above tail. S.5100B, 5100A. In custom CPM case with
CoP. Gem Brilliant Proof.

Estimate
$100 to $150



Lot 59 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Run of Proof Silver Pounds -
- 1983 (5), 1984 (2), 1985 (4), 1986 (3), 1989 (2), 1991, 1992,
1993, 1994 (2), 1995 (5), 1996 (2), 1997, 2005 Menai Straits,
2006, 2008, 2009, and 2011 Cardiff. All in original RM cases,
and generally with CoAs; also 2003-2007 five-piece Proof Silver
Pound Set. In RM case. Brilliant Proof. (34 and one set)

Estimate
$200 to $300

Lot 60 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Proof Piedfort Pounds -
-1984, 1985, 1986, 1987 oak tree, 1989 Scottish thistle, 1993
(2), 1994 Scottish design, 1995 Welsh dragon, 1998, 2001
Northern Irish design; and 1994-1997 four-piece Proof Piedfort
Pound Set. All in original RM cases. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$200 to $350

Lot 61 Great Britain. Elizabeth II. (1952-). Group of four-piece Silver
Proof Pound Sets -- 1984-1987 (4), 1994-1997 (2), 1995-1998,
1999-2002 (2, one with the latter two coins with "Special
Frosted Finish"). All in RM cases. Choice Brilliant Proof. (9
sets)

Estimate
$200 to $250

Lot 62 Great Britain. Middlesex. Pidcock's Halfpenny Token. Elephant;
Two-headed cow. D&H 422. Choice Uncirculated; also Coventry
Halfpenny Token, 1792. Robert Reynolds & Co. Lady Godiva.
Good EF. (2)

Estimate
$75 to $125

Lot 63 Great Britain. William Shakespeare - Jubilee at Stratford, 1769.
Medal. Silver gilt, 32mm. By J. Westwood, Sr. Draped bust
right, rev. Nine-line Jubilee legend. BHM 136, Eimer 731.
Holed for suspension clasp (no clasp). Toned over a few obverse
contact marks. About Extremely Fine.

Estimate
$80 to $120

Lot 64 Great Britain. William Shakespeare - Jubilee at Stratford, 1769.
Medal. Bronze, 32mm. By J. Westwood, Sr. Draped bust right, rev.
Nine-line Jubilee legend. BHM 136, Eimer 731. Extremely Fine.

Estimate
$80 to $100



Lot 65 Great Britain. William Shakespeare, Memorial 1821. Medal.
Silver, 45mm. By J. Westwood, Jr. Bust, derived from Chandos,
¾ left, wearing broad square collar, rev. The melancholy Jaques
seated left beneath a tree watching a stag drink from a stream;
quote from As You Like It. BHM 1166, Eimer 1158. Looped and
polished. Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 66 Great Britain. Pair of early 19th Century Shakespeare Obverse
Medal Die Trials. Bronzed Lead, 50mm. By Desboeufs. Bust
right; WILLIAM SHAKSPEARE; and White Metal, 25.7mm. Bust
right; SHAKESPERE below. Extremely Fine. (2)

Estimate
$30 to $50

Lot 67 Great Britain. William Shakespeare, Tercentenary of his Birth
Celebration, 1864. Medal. Bronze, 51mm. By John Pinches.
Holy Trinity Church Memorial bust, rev. Prologue spoken by
Mr. Garrick on the opening of Drury Lane Theatre, 1747 within
wreath. BHM 2813. Deep toffee-brown over some minor contact
marks. About Uncirculated.

Estimate
$60 to $100

Lot 68 Great Britain. Tercentenary of Shakespeare's Birth, 1864. Lot
of Medals. Bronze and White Metal, 42mm. By H. Brown. Bust
left / The bard's birthplace; STRATFORD UPON AVON
FESTIVAL 1864. The AE with small spot of deposits; White
Metal, 44.6mm (2). Bust left / The bard's birthplace;
TERCENTARY OF THE BIRTH OF SHAKESPEARE. One with
small surface digs and scratches; White Metal, 42mm. By H.
Brown. Bust left / The Ancient Order of Foresters, supported
Arms. Wood, 42mm. Uniface. Bust left, vital dates in legend;
white Metal, 44mm. Facing bust, vital dates in legend / View of
Shakespeare's House, Stratford. Hairlines in fields; White
Metal, 39mm. Types similar to last, shorter reverse legend.
Holed for suspension; Copper, 23.5mm. By W.J. Taylor. Bust
left / Birthplace of Shakespeare. VF-EF. (9)

Estimate
$90 to $120



Lot 69 Great Britain. William Shakespeare, 400th Anniversary of his
Birth, 1964. Group of Medals. Bronze, 75.3mm. By M.
Knobloch. Stylized bust left/Dagger and rose, anniversary dates
below; Czech legend: "From the People of Czechoslovakia to a
Great Genius"; Bronze and Pewter, 79.6mm. Homenaje
Argentina a William Shakespeare. Bust ¾ left/The Globe
Theatre; Bronze, 87mm. By Vasco da Conceicão. Bust ¾
left/Tragic mask, Portuguese legend, plays - Romeo and Juliet,
Hamlet, Othello, Macbeth, Julius Caesar; Bronze, 99mm.
Uniface. Incuse modernistic portrait facing ¾ left. AU-
Uncirculated. (5)

Estimate
$60 to $100

Lot 70 English or French. Bronze relief, 106 x 54mm. Nine Maidens
Dancing. 19th Century. Nine maidens dance beneath the trees,
perhaps referencing the folkloric story of the nine young
women who danced on the Sabbath and were turned to stone.
Good Very Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 71 Great Britain. Winston Churchill Portrait Plaque, (1943).
Uniface. Bronze over Zinc, 4 x 3". Unsigned. Bust right. With
support arm. Extremely Fine.From the Oxford Court Collection

Estimate
$80 to $100

Lot 72 Great Britain. Churchill - 25th Anniversary of the Dunkirk
Evacuation, 1965. Medal. Trial Strike. Bronze gilt, 65mm. By
Geoffrey Colley. Johnson, Matthey & Co., Ltd, London. Quarter-
length figure ¾ left wearing "siren suit"; WE SHALL NEVER
SURRENDER, rev. Dunkirk evacuation scene. Engstrom 50g.
Brilliant Uncirculated.From the Oxford Court Collection

Estimate
$50 to $60



Lot 73 Great Britain. Elizabeth II (1952-2022). Royal Mint Calendar
Medal, 2001. Struck for Fleur-de-Coin Club members in
commemoration of a visit to the Royal Mint. Silver (.925),
75mm; 304.2 gr. By David Cornell. Bust of the immortal bard ¾
left before a Tudor street scene, rev. Calendar supported by a
pair of Tudor figures. Hallmarked on edge. No. 19 of 250 pieces
issued. In original case with stand and CoA. Uncirculated.

Estimate
$250 to $350

Lot 74 Greece. George I (1863-1913). 2 Drachmai, 1911. Bare older
head left, rev. Thetis, holding Achilles' shield, seated left on a
seahorse. KM 61. Dark russet highlights. NGC MS 64. Quite
scarce in this grade.

Estimate
$1,000 to $1,500

Lot 75 Hungary, Franz Josef (1848-1916). 20 Korona, 1893 KB.
Körmöcbánya- Kremnitz. The emperor standing right holding
orb and scepter, rev. Crowned Arms supported by angels. KM
486. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$500 to $600

Lot 76 Italy. Giovanni de'Medici della Bande Nere. Bronze Uniface
Plaque. After the obverse of the ca. 1522 medal by Francesco de
Sangallo. Bronze, 93mm. Late 18th-19th Century. High-relief.
Earthen green hues. Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 77 Italy. Cosimo I de'Medici. Bronze Uniface Plaque. After the
obverse of a ca. 1570 medal. Bronze, 93mm. Late 18th-19th
Century. High-relief. Reverse ring mount. Earthen green hues.
Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 78 Italy. Clarice Orsini de'Medici. Bronze Uniface Plaque. After the
obverse of the 1740 medal by Antonio Selvi. Late 18th-19th
Century. Bronze, 84.3mm. Reverse ring mount. Earthen green
hues. Very Fine.

Estimate
$60 to $80

Lot 79 Italy. Firenze. Antonio Maria Biscioni (1674-1756), Canon of San Lorenzo. Medal, 1747. By
Lorenzo Maria Weber. Later, in White Metal, 77mm. Bust right;
ANT.M.BISCIONIVS.FLOR.BASIL.S.LAVR.CAN.MEDIC.LAVR.BIBLIOTH.REG.PRAEF.AET.AN.LXXII,
rev. Hercules battling the dragon in the Garden of the Hesperides; NEGATA TENTAT / ITER VIA,
date on rock below. Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120



Lot 80 Italy. AE 'Classical' Medal. 19th Century. Uniface. 64mm. Cacus
stealing cattle from a sleeping Hercules. Loop attached. Deep
olive-green. Very Fine.

Estimate
$40 to $60

Lot 81 Italy. 150th Anniversary of Assicurazioni Generali (the Generali
Group), 1981. Medal. Bronze, 76x77mm. By Emilio Greco.
Stefano Johnson, Milano. Man and woman embracing, rev.
GENERALI 1831-1981 on textured field, Lion of San Marco
below. In red case of issue. Uncirculated.

Estimate
$30 to $40

Lot 82 Papal-Vatican. Pius IX. Ecumenical Council, 1869. Medal. Gilt
Bronze, 72mm. By Eugenio Blondelet. Elaborate view of the
council, Holy Family above, rev. Five-lobed cartouche with bust
of the Pope, Madonna and Child, Christ in a boat, crucifixion,
and dove. Some small oxidation spots reverse. Lustrous. About
Uncirculated.

Estimate
$80 to $100

Lot 83 Vatican City. Pius XII (1939-1958). Mixed date 5-piece Mint set.
Includes: 1, 2 and 5 Lire, 1947; 2 Lire, 1939 and Gold 100 Lire,
1948. The later with a mintage of 5,000. In maroon Mint case.
Brilliant Uncirculated.

Estimate
$450 to $550

Lot 84 Malta. Knights Hospitaller. Ferdinand v. Hompesch zu Bolheim,
Grand Master (1797-1799). Armored and draped bust left, rev.
Crowned double-headed eagle with Arms on breast. Dav.1611B,
KM 345.3. Believed to have been struck under the French
occupation of 1798-1800. NGC Unc details, cleaned.

Estimate
$300 to $400



Lot 85 Netherlands. Dutch Republic. Amsterdam. Plaquettenpenning.
Granting of Arms to Amsterdam. Hollow Bronze, 82mm. 17th
Century. Within wreath: Willem V, Count of Holland enthroned
at left presenting Arms of Amsterdam to citizens in 1342,
inscribed on the scroll to which he points: 't Vree verbont Ao.
1648, below: Philippus teekent met sÿn handen Ket vree
verbont met seeven, landen En staet sÿn Reghten en tietel af
Dit tuight het segel dathÿ gaf, rev. Emperor Maximilian
standing at right presenting crown for the Arms of Amsterdam
to citizens in 1488; CAES. MAX CORONAM IMP: DONAVIT
AMSTELO 14 DAMO 88. Light filing on edge. Good Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 86 Netherlands. Wilhelmina. Bronze Plaque. Octagonal, 83mm.
Uniface Artist's Proof, 1939. By the Belgian engraver Carlos
Van Dionant de Caceres. Head of Wilhelmina left, NINA below,
crowned oval Arms to right, signed C.VAN DIONANT 1939. Tiny
carbon spot. EF-AU.

Estimate
$75 to $125

Lot 87 Portugal. Maria and Pedro III (1777-1786). Foundation of the
Church of the Most Holy Heart of Jesus, 1779. Medal. Silver,
52.3mm. 45.5 gms. View of the church, rev. Interior cruciform
layout. Lamas 56. Fernandes 55. Scarce. Small incomplete hole
upper reverse. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 88 Portugal. Homage of the City of Porto to Prince-Regent João VI,
1799. Medal. Silver, 55mm. By J. de Figueiredo. City-goddess
kneels right, holding shield with City Arms, and kissing hand of
Prince-Regent João who stands before her, drapery and column
with crowned Portuguese Arms behind, Roman numeral date in
ex., rev. Six-line legend with "D" below. Lamas 79. Small rim
nick, light hairlines in field. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 89 Portugal. Luis I (1861-1889). 300th Anniversary of the Death of
Luis de Camões, 1880. Quintet of Medals. Bronze, 46.2mm. Bust
¾ left / Anniversary date within wreath; Association of
Portuguese Journalists and Writers. Silver and Bronze, 31mm.
Laureate bust left / Quill and inkwell atop books within wreath;
Geographic Society of Lisbon. Bronze, 50.3mm. Arms on globe;
Brass, 32mm. de Camões statue / Arms. Loop removed; also
Unveiling of the Camões Monument, 1867. Bronze, 56mm.
Signed F.A.C. Laureate head left. Very Fine-Extremely Fine. (6)

Estimate
$60 to $100



Lot 90 Russia. Alexander III (1881-1894). Commemorative Ruble 1883.
On the Coronation of Alexander III. Bare head right over
coronation legend, rev. Crown, scepter and orb on pillow. Y.43.
NGC AU 55.

Estimate
$200 to $250

Lot 91 Russia. Nicholas II (1894-1917). 15 Rubles, 1897 A?. Bare head
left, last two letters of legend beneath neck, wide rim, rev.
Imperial eagle. Y.65.1. Popular one-year type. Light bagmarks.
Extremely Fine.

Estimate
$900 to $1,200

Lot 92 Russia. Nicholas II (1894-1917). 10 Rubles, 1899 A?. Bare head
left. Y.64. Two small incomplete holes on reverse. AU Details.

Estimate
$650 to $800

Lot 93 Russia. Nicholas II (1894-1917). 5 Rubles, 1899 ??. Bare head
left. Y.62. About Uncirculated.

Estimate
$300 to $400

Lot 94 Spain. Fernando VII. Proclamation Medal, Cadiz 1816. On his
Marriage to the Infanta Maria Isabel of Portugal. Silver, 35mm.
17.6 gms. Their conjoined busts right, rev. Hercules standing
with two lions between crowned pillars. Toned over minor old
hairline obverse. Extremely Fine.

Estimate
$70 to $100

Lot 95 Turkey. Ottoman. Mahmud II (AH 1223-1255/ 1808-1839 AD). 2
Rumi Altin, Qustantiniyeh, acs AH 1223, year 11. 4.71. Toughra
within beaded circle, ornate outer border. KM 614. Trace of
mount removal at 12:00. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 96 Turkey. Ottoman. Mehmet V (AH 1327-1336/ 1909-1918 AD).
25 Qurush, Qustantiniyeh, Acs. AH 1327, year 1. Toughra,
reshat before, stars above, wreath and crossed quivers below.
KM 754. A few tiny rim tics. About Uncirculated.

Estimate
$90 to $120



Lot 97 Argentina. Republica. Argentino, 1887. Libertad bust right. KM
631. Very Fine.

Estimate
$600 to $700

Lot 98 Bahamas. Elizabeth II (1952-2022). Proof 100 Dollars, 1973.
EII bust right, rev. Flamingoes. KM 73. In original case with
CoA. Brilliant Proof.

Estimate
$225 to $275

Lot 99 Bolivia. Proclamation Medal for the Installation of Steam
Machinery at the Potosí Mint, 1869. Silver, 58mm, 127.4 gm.
By Paquet. Melgarejo bust left, rev. Eight-line central legend,
ministerial legend and date around. Burn.116. Some small rim
nicks typical of these thick, heavy medals. AU-Uncirculated.

Estimate
$300 to $400

Lot 100 Bolivia. Republica. Installation of Steam Machinery at the Mint,
1869. Pair of Medals. Potosí. Silver, 24mm. 9.82 and 8.53 gms.
Thick and thin modules. By M. Gordillo. Bust of President
Melgarejo left, rev. Commemorative legend. Fonrobert 9721,
9720. Uncirculated and About EF. (2)

Estimate
$100 to $150

Lot 101 Brazil. José I (1750-1777). 4000 Reis, 1753. Crowned Arms,
numeral value to left, rev. Cross within quadrilobe. KM 171.2.
Flashed scratch on obverse. Extremely Fine.

Estimate
$600 to $800

Lot 102 Canada. Victoria (1837-1901). 10 Cents, 1900. Young head left.
KM 3. NGC AU Details, whizzed. Now toned.

Estimate
$60 to $90



Lot 103 Canada. Victoria (1837-1901). Cent, 1901. Crowned head left.
KM 7. ICCS MS-64 Red and Brown.

Estimate
$50 to $100

Lot 104 Canada. Edward VII (1901-1910). Pair of graded Large Cents:
1904. PCGS MS 64 BN; and 1907-H. ICCS MS-60 Brown. (2)

Estimate
$150 to $250

Lot 105 Canada. Edward VII-George V. Quintet of ICCS-graded Large
Cents: 1903 MS-63 R&B; 1905, 1906 MS-62 R&B; 1909 MS-63
Red; and 1911 MS-64 Red. (5)

Estimate
$150 to $250

Lot 106 Canada. Edward VII-George V. Group of Large Cents: 1907-H,
1908, 1909, 1910, 1911, 1912 (2), 1914, 1916, 1917, 1918,
1919 (5), 1920. AU-BU. (17)

Estimate
$100 to $150

Lot 107 Canada. Edward VII-George V. Lot of Graded Large Cents.
ICCS-graded: 1902 MS-63 R&B, 1908 MS 62 Trace red; 1910
MS-63 Red; 1913 MS-62 R&B; 1914 AU-55; 1915 MS-62 R&B;
1917 MS-62 R&B; 1918 (3) - MS-60 trade red, MS-62 R&B (2),
1919 MS 63 Red; PCGS-graded: 1907 MS 61 BN; ANACS-
graded: 1920 MS 61 RB; also Newfoundland. Cent, 1913. ICCS
MS-62 R&B' 1936 MS-60 R&B. (15)

Estimate
$200 to $250

Lot 108 Canada. George V (1910-1936). 25 Cents, 1936. Crowned bust
left. KM 24a. NGC MS 62.

Estimate
$50 to $100



Lot 109 Canada. George V (1910-1936). 10 Cents, 1929. Crowned bust
left. KM 23a. NGC MS 63.

Estimate
$90 to $120

Lot 110 Canada. George V (1910-1936). Lot of ICCS-graded Cents and 5
Cents. Cents -- 1920 MS-63 red &brown; 1925 EF-45; 1926
MS-60; 1929 MS-63 r&b; 1932 MS-64 red; 1933 MS-63 r&b;
1934 MS-63 r&b, 1936 MS-64 red Ex-Pittman Sale; 5 Cents -
1916 AU-58, 1922 MS-60, 1924 MS-63, 1925 F-15, 1927 AU-50,
1928 MS-62. 1929 MS-63, 1930 MS-60, 1931 AU-58, and 1932
AU-50. (18)

Estimate
$350 to $450

Lot 111 Canada. George VI (1936-1952). Quintet of ICCS-graded 50
Cent pieces: 1937. MS-63; 1940. MS-64; 1942. MS-63; 1943 far
3 and 1944. MS-62. Bare head left. KM 36. (5)

Estimate
$200 to $300

Lot 112 Canada. George VI (1936-1952). Run of ICCS-graded 25 Cent
pieces: 1937, 1939, 1940, 1941, 1942, 1943 - MS-64; 1944,
1945, 1946 - MS-63. KM 35. (9)

Estimate
$250 to $300

Lot 113 Canada. George VI (1936-1952). 25 Cents, 1947 maple leaf. KM
35. ICCS MS-65.

Estimate
$100 to $150



Lot 114 Canada. George VI (1936-1952). ICCS-graded
25 Cents - KM 44 Complete. 1948, 1949, 1950,
1952 (low relief) - MS-64; and 1951 (high
relief) - MS-60. (5)

Estimate
$150 to $200

Lot 115 Canada. George VI (1936-1952). Lot of ICCS-graded 10 Cent
and 5 Cent pieces. 10 Cents: 1943, 1944 - MS-62; 1938, 1951,
1952 (cameo), 1939, 1942, 1945, 1947 (maple leaf, cameo),
1948 ("Pittman Sale"), 1949 - MS-64, 1937, 1940, 1946, 1950 -
MS-65; 5 Cents: 1938 - MS-60, 1947 - MS-63, 1940, 1946, 1948
- MS-64, 1937, 1942 (tombac), 1943, 1945, 1947 (maple leaf),
1949, 1950, 1951 (low relief), 1952 - MS-65, 1944 (KM 40a) -
MS-66; also Elizabeth II. 5 Cents: 1964 - MS-62, 1955, 1956 -
MS-64.

Estimate
$250 to $300

Lot 116 Canada. George VI-Elizabeth II. Lot of ICCS-graded Cents:
MS-65 Red -1937, 1938, 1947, 1950, 1951, 1953 NSF, 1955 SF;
MS-64 red -1939, 1940, 1942, 1946, 1947 maple leaf pointed 7,
1948 A to large denticle, 1949 A off denticle, 1952, 1954 SF,
1985 pointed 5; MS-63 red - 1941, 1943, 1944 r&b, 1945, 1948
A off denticle. (22)

Estimate
$250 to $300

Lot 117 Canada. Elizabeth II (1952-2022). Lot of modern
commemorative Silver Dollars. .500 Silver -- 1973 RCMP; Proof
1981 Trans-Canada Railway; Proof 1982 Regina Centennial;
Proof 1985 National Parks; 1987 John Davis; 1988 St. Maurice
Ironworks (2- Proof and BU); 1989 MacKenzie River; 1990
Henry Kelsey; 1991 "Frontenac". .925 Silver - 1992 Kingston
Stagecoach (2); 1993 Stanley Cup (4); 1994 Last RCMP sled-
dog patrol (6); 1995 Hudson Bay Co. (7); Proof 1999 IYOP. (30)

Estimate
$425 to $475

Lot 118 Canada. Elizabeth II (1952-2022). Varietal pair of 1953 50
Cents. Large date, without strap; Large date with strap. KM 53.
Both ICCS MS-63. (2)

Estimate
$125 to $175



Lot 119 Canada. Elizabeth II (1952-2022). Lot of ICCS-graded coins: 50
Cents: 1953 (small date, cameo), 1954. 1956 - MS-63; 1955,
1957, 1958 - MS-64; 25 Cents: 1953 (small date, heavy cameo) -
MS-60; `953 (large date), 1991 - MS-62; 1955, 1958 - MS-63;
1956 (cameo), 1960, 1961 (cameo), 1962 (heavy cameo), 1963 -
MS-64; 1957, 1959, 1964 (heavy cameo) - MS-65; 10 Cents:
1958, 1960, 1961 - MS-63, 1953 (SF), 1954, 1956, 1959 -
MS-64, 1953 (NSF), 1955, 1957 (Cameo) - MS-65; 1956 dot -
MS-66; also 1965 Voyageur Dollar Uncirculated, modern nickel
Dollars (2) and 1973 AE medal . (34)

Estimate
$125 to $175

Lot 120 Canada. Elizabeth II (1952-2022). Lot of modern
commemorative .999 Silver Proof 20 Dollars: 2003 - the
Rockies; Niagara Falls; 2004 -- Sambro Island Lighthouse;
Hopewell Rocks; Aurora Borealis; Northwest Territories
Diamonds; Icebergs. All in original RCM cases with CoA.
Brilliant Proof. (7)

Estimate
$100 to $150

Lot 121 Canada. Elizabeth II (1952-2022). Lot of Prooflike Sets. 1964
(4), 1965 (6), and 1966 (7). Brilliant Prooflike Uncirculated.
(17 sets)

Estimate
$450 to $550

Lot 122 Canada. Elizabeth II (1952-2022). Group of modern sets: 1992
Confederation 125th Anniversary Silver 25 Cent Proof Set. 12
Commemorative .925 25-Cent pieces and commemorative
Dollar. In original RCM case; 1998 90th Anniversary of the
Mint Set. Silver 5, 10, 25 and 50 Cents; Copper Cent. In original
case (warping) with CoA; 1999 Millenium Silver 25 Cent Proof
Set. 12 Commemorative .925 25-Cent pieces. In original RCM
case with CoA; 2003 Silver Maple Leaf Hologram Set. 1/20.
1/10, ¼, ½ Ounce and 1 Ounce. .999 silver. Brilliant Proof, in
original RCM case with CoA; also Proof "Harmony" Millenium
Silver 25 Cents. In original RCM case with CoA.

Estimate
$175 to $225



Lot 123 Canada. Elizabeth II (1952-2022). Large lot of modern
commemoratives and Sets. Includes: Proof 20 Dollars 2005 (2) -
- Gibraltar Point Lighthouse, National Parks. Both in original
RM flipcases; 12-piece 2000 Millenium Silver 25 Cent Set in
original elliptic case; 2001 150th Anniversary of the First
Canadian Postage Stamp set. Includes a gold-plated sterling 3-
Cent coin and a 24k gold-plated 3-Cent Beaver stamp. In
original case; 50+ mint and prooflike sets, (nickel) 1969
onward; and miscellaneous. BU-Brilliant Proof.

Estimate
$150 to $200

Lot 124 Canada. Victoria-George VI. Lot of ICCS-graded Maritimes
Minors. Nova Scotia. ½ Cent 1861 AU-50 Cleaned, 1864 AU-50;
Cent 1861 AU-50; New Brunswick. Cent 1861 MS-60;
Newfoundland. Cent 1943-C MS-64 red; 5 Cents 1941-C MS-63,
1942-C MS-63, 1945-C MS-60, and 1947-C AU-55. (9)

Estimate
$100 to $150

Lot 125 Newfoundland. Victoria-George VI. Partial Whitman Type
Collection album. Includes: 5 Cents -- 1890, 1903, 1929, 1945;
10 Cents -1894, 1904, 1917, 1945; 20 Cents - 1899, 1912, 1917;
50 Cents -1909, 1917 and Cent, 1880. About Fine-EF also
Canada. Large lot of Elizabeth II Silver, clad and AE issues: 50
Cents -- 1956, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966, 1967
and clad (24) 1968-1993; 25 Cents - 1954, 1955, 1956,
1958-1967 and clad (25); 10 Cents -- 1954, 1956, 1957,
1958-1967, and clad (27); an album of P/L Elizabeth II Cents
and 5 Cents; 3 Loon Dollars. Brilliant Uncirculated-P/L BU. All
in Whitman albums.

Estimate
$200 to $250

Lot 126 Colombia. United Provinces of Nueva Granada. 8 Reales, 1819
JF. Crowned native head left, rev. Pomegranate, 8-R. KM 78.
Light gray. NGC VF 35.

Estimate
$150 to $200

Lot 127 Ecuador. Centennial of the Battle of Pichincha, 1922. Bronze,
79.8mm. By Luigi Casadio. General Antonio José de Sucré right on
horseback, holding a raised sword, rev. Soldiers marching left in
battle line before a lighted altar, Victory flying left above, holding
torch, allegorical figures at altar's base. AD&CIE in triangle,
BRONZE on edge. Some small edge nicks. About Uncirculated.

Estimate
$50 to $75



Lot 128 French Guiana. Tricentennial, 1935. Medal. Bronze, 62mm. By
Emile Monier. Head of a young woman left wearing head scarf,
rev. Arms supported by anteaters. Edge: cornucopia BRONZE.
Extremely Fine.

Estimate
$20 to $30

Lot 129 Guatemala. Republica. Gold 4 Reales, 1864 R. Carrera head
right, FRENER below. Fr.37, KM 135. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 130 Mexico. Felipe V (1700-1746). Real, 1745 Mo M. Mexico City.
Dos Mundos types. KM 75.2. NGC AU 58. Iridescent hues.

Estimate
$150 to $200

Lot 131 Mexico. Fernando VI (1746-1759). 8 Reales, 1759 Mo MM. Dos
Mundos. types. KM 104.2. Once cleaned, now toning. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 132 Mexico. Carlos III (1759-1788). 8 Reales, 1779 Mo FF. Mexico
City. Laureate, draped and armored bust right, rev. Crowned
Arms flanked by Pillars. KM 106.2. NGC AU Details, obv.
cleaned.

Estimate
$125 to $175

Lot 133 Mexico. Fernando VII (1808-1821). 8 Reales, 1818 Mo JJ.
Mexico City. Draped and laureate bust right, rev. Crowned Arms
flanked by Pillars. KM 111. NGC MS 62.

Estimate
$200 to $250

Lot 134 Mexico. Republica. Quintet of Cap 'n Rays 8 Reales: 1877 As
DL. Alamos. Two tiny chops. Toned EF; 1890 Mo MH. Mexico
City. Various small Chinese and Malay chops. EF; 1874 Pi MH.
San Luis Potosi. Some edge bruises, and some large
chopmarks, About VF; 1839 Zs OM, 1879 Zs JS. Zacatecas.
About VF, diebreak and Good Very Fine with adj. mks on eagle;
also Peso, 1870 Zs H. Zacatecas. Toned over light contact
marks. EF. (6)

Estimate
$150 to $200



Lot 135 Mexico. Estados Unidos. 20 Pesos, 1917 Mo. Mexico City. Aztec
sunstone, denomination below. KM 478. AU.

Estimate
$1,300 to $1,600

Lot 136 Mexico. Estados Unidos. 20 Pesos, 1959 Mo. Mexico City. Aztec
sunstone, denomination below. KM 478. Uncirculated.

Estimate
$1,300 to $1,600

Lot 137 Mexico. Estados Unidos. 10 Pesos, 1959 Mo. Mexico City.
Hidalgo head left. KM 473. Uncirculated.

Estimate
$650 to $750

Lot 138 Mexico. Estados Unidos. Gold Trio. 5 Pesos, 1920 Mo. Hidalgo
head left. KM 464. About EF; and 2 Pesos, 1945 Mo (2). KM
461. Uncirculated. (3)

Estimate
$500 to $700

Lot 139 Mexico. Estados Unidos. 2 Pesos, 1921 Mo. Centenario. KM
462. NGC AU Details, cleaned, rim filing.

Estimate
$60 to $90

Lot 140 Mexico. Estados Unidos. "Mexico Type Centavo Coins" Dansco
album. 1 to 50 Centavos type collection, 1905-1984 missing
only the 1 Centavo Type VI (1970-73), and including 1 and 2
Centavos, 1915; 10 Centavos, 1919, AE 1935; 20 Centavos,
1905; and 50 Centavos, 1918. Generally VF-Uncirculated; also
"Great Britian Minor Type Set" Whitman album, Edward VII-
Elizabeth II, Farthing-Sixpence types complete; Maundy -
Fourpence: 1904, 1928, 1938; Twopence: 1908, 1924; Penny,
1908, 1931. Generally VF-Uncirculated; and Papua New Guinea
1975 Proof Set in album of cachet covers with CoA.

Estimate
$125 to $175



Lot 141 Panama. Pair of 20 Balboas, 1974. Bolivar head ¾ right. KM 31.
Extremely Fine. (2)

Estimate
$175 to $225

Lot 142 Peru. Carlos III (1759-1788). 8 Reales, 1769 LM JM. Lima. Dos
mundos types, dot above only one "L". KM A64.1. Old collector's
initial "H" stamped obverse field. Toned. About Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 143 Peru. Carlos III (1759-1788). 8 Reales, 1772 JM. Lima.
Laureate, draped and armored bust right, rev. Crowned Arms
flanked by Pillars. KM 78. Shallow obverse lamination. Toned.
About Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 144 Peru. Carlos III (1759-1788). 8 Reales, 1774, 1775 and 1777
MJ. Lima. Laureate, draped and armored bust right, rev.
Crowned Arms flanked by Pillars. KM 78. The first ex-mount.
Toned. Very Fine. (3)

Estimate
$200 to $250

Lot 145 Peru. Carlos III (1759-1788). 8 Reales, 1789 IJ. Lima.
Posthumous. Laureate, draped and armored bust right, rev.
Crowned Arms flanked by Pillars. KM 78a. Scarce. Lightly
toned. Good Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 146 Peru. Carlos IV (1788-1808). 8 Reales, 1789, 1790, and 1791 IJ.
Lima. Carlos III bust right; CAROLUS. IV, rev. Crowned Arms
flanked by Pillars. KM 87. The first F/VF, the others VF, the
second with obverse dig and some scratches. (3)

Estimate
$200 to $250



Lot 147 Peru. Fernando VII (1808-1822). 8 Reales, 1811 JP. Lima.
Laureate, draped bust right, rev. Crowned Arms flanked by
Pillars. KM 117.1. Toned slate gray over old reverse scratch
below crown. Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 148 Peru. Republican. Provisional Coinage. 8 Reales, 1822 (2), 1823
JP. Lima. Pillar flanked by Liberty and Justice; Palm tree above
bannered Arms. KM 136. Typical weakness at centers and with
evidence of early die deterioration. Somewhat crude. Fine-Very
Fine. (3)

Estimate
$250 to $300

Lot 149 Peru. Republica. 8 Reales, 1825 JM. Lima. Small standing
figure of Libertad. KM 142.1. Some old contact marks, once
lightly wiped. About Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 150 Peru. Republica. Proclamation Medal - Constitution, 1828.
Silver, 28mm. Radiant book, rev. Four-line legend and date
within wreath. Fonrobert 9028. Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 151 Australia. Elizabeth II (1952-2022). 2 Dollars - KM 101
Complete Set of Proof issues, 1988-1998. Crowned head right
by Maklouf, rev. Bust of aboriginal man at left, five stars above
value at right. Brilliant Proof. (11)

Estimate
$75 to $100

Lot 152 Australia. Elizabeth II (1952-2022). Encapsulated 2-piece 1962
Proof Set. Halfpenny and Penny. KM 27. 1,064 sets struck. Both
PCGS PR 65 RD.

Estimate
$300 to $400

Lot 153 China. Qing (Ch'ing) Dynasty. Xinjiang Province. Hsien-feng
(1851-1861). Cast Coinage. 50 Cash. Ili mint. 44mm, 27.04 gm.
H.22.1090. Brass color. Very Good.

Estimate
$60 to $90



Lot 154 China. Imperial. Chihli Province. 20 Cash, 1906. Peiyang
Arsenal mint. Facing dragon, large English letters below. Y.68.
NGC AU 53 BN.

Estimate
$90 to $120

Lot 155 China. Imperial. Fukien Province. 10 Cash, nd (1901-05).
Facing dragon, FOO-KIEN 10 CASHES. Y.100.3. NGC AU 58 BN.

Estimate
$100 to $150

Lot 156 China. Imperial. Chihli Province. Pei Yang Arsenal mint. 20
Cash. Dragon. Y.68. Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 157 China. Imperial. Fukien Province. Pair of encapsulated 10 Cash,
nd (1901-05). Facing dragon; F.K. CUSTOM-HOUSE *10 CASH*,
large characters. Y.97; and FOO-KIEN 10 CASHES. Y.100.3.
Both NGC AU 55 BN. (2)

Estimate
$125 to $175

Lot 158 China. Imperial. Hupeh Province. Trio of NGC encapsulated
1906 facing dragon Copper issues. Cash. Y.121. AU Details,
environmental damage; 5 Cash (2). Varieties - one peak cloud,
XF 45 BN, and two peak cloud, AU Details, cleaned. Y.9J. (3)

Estimate
$75 to $125

Lot 159 China. Imperial. Manchurian Provinces. 20 Cents, nd
(1912-13). Facing dragon. L&M 494. NGC MS 62.

Estimate
$100 to $150

Lot 160 China. Republic. Szechuan Province. 200 Cash, year 2 (1913).
Copper. Crossed flags, curved tassels. Y.459A. NGC AU 50 BN.

Estimate
$100 to $150



Lot 161 China. Imperial. Yunnan Province. 50 Cents, nd (1908). Dragon.
Y.253, L&M 419. NGC AU 55. Attractive toning with soft
iridescent hues.

Estimate
$200 to $300

Lot 162 China. Imperial. Quartet of NGC encapsulated dragon 10 Cash.
Chekiang Province. (1903-06). Two characters - large Manchu.
AU 58 BN; Chihli 1906. Y.10c. AU Details, cleaned; Hupeh
Province. (1902-05). Water dragon. AU 55 BN; 1906. Two peak
cloud, thick stroke "Kwang". AU 53 BN. (4)

Estimate
$125 to $175

Lot 163 China. Imperial. Trio of facing dragon Copper issues: Fengtien.
20 Cash, 1907. Y.11E. NGC VF 30; Fukien Province. 10 Cash, nd
(1901-05). Three clouds behind tail. Y.100.1 Slight residue. AU;
and Szechuan Province. 10 Cash, nd (1903-05). Y.229.8a. NGC
AU 58 BN. (3)

Estimate
$100 to $150

Lot 164 China. Republic. Dollar, year 9 (1920). Yuan shih-kai bust left.
L&M 77, Y.329.6. NGC AU 58.

Estimate
$125 to $175

Lot 165 East Africa. Protectorate. Victoria (1895-1901). Pice, 1897.
Crowned head left, rev. Value with quadrilobe frame. NGC MS
61 BN.

Estimate
$100 to $150

Lot 166 Egypt. Lot of modern silver issues. Republic-U.A.R. -- Gin'eys -
Pounds (4), 50 'Irsh (3), 25 'Irsh, 20 'Irsh (3), minors (6). On
average: Extremely Fine-Brilliant Uncirculated; Arab Republic.
Commemorative Gin'eys (Pounds), 1974-1984 (36). No
duplication, majority of issues represented; and October War
Gin'ey, 1993. Uncirculated-Brilliant Uncirculated; also aluminum-
bronze (4) minors. (58)

Estimate
$300 to $400



Lot 167 Ethiopia. Menelik II (1889-1913). Birr, EE 1892 (1900).
Crowned and draped bust of the emperor right, rev. Lion of
Judah striding left, head facing. KM 19. NGC Unc details,
cleaned.

Estimate
$200 to $250

Lot 168 Hong Kong. Victoria (1842-1901). Dollar, 1868. Crowned head
left, classical border, rev. Chinese, in fancy cartouche, and
English (around) legends, classical border. KM 10. NGC AU
Details, cleaned. Now toned over some old contact marks.

Estimate
$600 to $700

Lot 169 India. Sikh Empire. Ranjit Singh (1799-1839). A quintet of
Multan mint Rupees. VS 1878, 1879 (2); VS 1880- trident type;
and VS 1888- flower type. KM 84, 85, 86.1. VF-EF. (5)

Estimate
$200 to $300

Lot 170 Iran. Qajar. Nasir al-Din Shah (AH 1264-1313/ 1848-1896 AD).
Toman, AH 1299. 2.87 gm. Uniformed bust 3/4 left wearing tall
cap with aigrette. KM 933. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 171 Israel. Group of Silver Commemoratives -- 100 Lirot Hannukah
1979-Egyptian lamp (4); 50 Lirot, 1978 Menorah (8), 1979, KM
95 (3); 10 Lirot 1974 Hannukah-Damascus lamp (18), 1976-US
lamp (11); also copper-nickel 10 Lirot. KM 91. 1977 Hanukkah
-Jerusalem lamp (9). All in original PVC-containing cases.
Uncirculated and Proof issues.

Estimate
$100 to $150

Lot 172 Israel. Commemorative Copper-nickel Lot. Hanukkah Lira,
1958-1963. Complete. 1958 -Law is Light, 1960 - Deganya, 1960
- Woman with lamb, 1961 - Hasmonean Hero, 1962 - Italian
lamp, 1963 - North African lamp. KM 22, 28, 32, 34, 38, 42;
Feast of Purim ½ Lira, 1961, 1962. KM 31; and 10 Lirot, 1977 -
Jerusalem lamp. Plain edge and reeded edge. KM 91.1, 91.2;
and 25 Lirot, 1978 - French lamp. Plain edge and reeded edge.
KM 94.1, 94.2. The plain edge 10 and 25 Lirot Brilliant
Uncirculated, the others all Brilliant Proof. (12)

Estimate
$80 to $120



Lot 173 Israel. "Bride and Groom. Private edition Medal (1977), Israeli
Art Issuing House, Ltd. (.917) Gold, 40mm. 40.03 gm. By Yosl
Berger. Groom presenting ring to bride, tree behind, rev.
Butterfly flying over Jeremiah 33.11 -- "The voice of mirth, the
voice of gladness. The voice of the bridegroom and the voice of
the bride". No. 228 of an issue of 500. In wooden case of issue
with CoA. Brilliant Prooflike Uncirculated.

Estimate
$2,800 to $3,200

Lot 174 Israel. State Medal (1985). "And There Was Light". (.917) Gold,
38mm. 33.77 gm. By Yaacov Agam. Hebrew legend: "And There
Was Light", semi-circular lines above and below representing
branches and roots - the world above and below, rev. Legend
repeated in English amid a spiral symbolizing contraction and
the secret of "Zimsum". Transparent center in which a Star of
David appears when held against light. No. 0839 of an issue of
1,615. In original case of issue. Brilliant Prooflike
Uncirculated.

Estimate
$2,400 to $2,800

Lot 175 Israel. State Medal (1986). "Searchers for the Messiah -
Everlasting Love". (.917) Gold, 38mm. 34.16 gm. By Moshe
Castel. "Searchers for the Messiah" color lithograph at center,
English, Hebrew and ancient Hebrew legend around, rev.
Stylized man and woman, their arms interlinked; "Everlasting
Love. Jeremiah 31.2." around in English, Hebrew and ancient
Hebrew. No. 0431 of an issue of 1,200. In original case of issue.

Estimate
$2,400 to $2,800

Lot 176 Israel. Large Lot of Medals. Includes: Sterling Silver medals -
Warsaw Ghetto Uprising, Bialystok Ghetto Uprising, Jewish
Underground Fighters War, each 59mm, in original cases which
contain PVC; Haym Salomon (.999), 57mm; Science in the
Service of Peace, Peace be Within the Walls, both 59mm and
.935; The Israel Museum (sterling), 45mm; 25th Anniversary
(4), 45mm; Arthur Rubenstein Piano Master Competition;
Weizmann Institute of Science, 45mml 20th anniversary Israeli
Lottery, 45mm; In Memory of the Concentration and Death
Camps (.999), 50.5mm; Jabotinsky (.999), 50mm; Moshe Dayan,
38mm; Tribute to Golda Meir, 37mm; Hadassah Hospital,
35mm; Israel Liberata, 26mm. 38mm (2) Some in original cases
which contain PVC; AE Medals (24) - mostly in original cases
containing PVC; and small medallets (18).

Estimate
$150 to $250



Lot 177 Japan. Shogunate. 2 Bu. Manen (1860). 3.0 gm. Type B
pawlonia leaf. Cr.21c.2. Very Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 178 Rhodesia and Nyasaland. Elizabeth II (1953-1963). Proof Silver
Halfcrown, 1955. Bust right, rev. Arms supported by a sable
antelope and leopard. KM 7a. Mintage: 2,000. PCGS PR65 CAM.

Estimate
$200 to $250

Lot 179 Rhodesia and Nyasaland. Elizabeth II (1953-1963). Proof Silver
Shilling, 1955. Bust right, rev. Sable antelope standing left. KM
5a. Mintage: 2,000. NGC PF 64 Cameo.

Estimate
$100 to $150

Lot 180 Rhodesia and Nyasaland. Elizabeth II (1953-1963). 1955 Silver
Proof Set. Bronze Halfpenny and Penny and Silver Threepence,
Sixpence, Shilling, Two Shillings and Halfcrown. KM PS2. 2,000
sets struck. In original red case of issue. Brilliant Proof.

Estimate
$350 to $450

Lot 181 Rhodesia and Nyasaland. Elizabeth II (1953-1963). Partial 1955
Silver Proof Set. Bronze Halfpenny and Penny and Silver
Threepence, Sixpence and Two Shillings. With original red case
of issue. The Sixpence toned. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$200 to $250

Lot 182 Rhodesia. UDI. Unrecognized State of Ian Smith. Trio of
Rhodesian Independence Medals, 1965. Bronze (2) and Silver
.925. 38mm. Bu Trevor Wood. Ian Smith head left in field of
diamonds, rev. Cross with agricultural and industrial scenes in
the four quarters, lion at center. Cf.Fearon 416.6, Laidlaw
0856. The silver and one of the bronzes in original blue case of
issue, the other bronze in private case. Uncirculated. (3)

Estimate
$100 to $150



Lot 183 Rhodesia. UDI. Unrecognized State of Ian Smith. Two-Piece Set
of Rhodesia Independence Medals. Silver (.950), 39mm and
25mm. By John Pinches, London. Ian Smith head ¾ left, revs.
Great Zimbabwe ruins; Flame Lily;
INDEPENDENCE.FREEDOM.PEACE.JUSTICE. No. S75; JP and
hallmarks on edges. In original case of issue. Somewhat
mottled tone. Brilliant Prooflike Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 184 Saudi Arabia. Khalid B. `Abd al-`Aziz al-Sa`ud (1975-1982). On
the Death of King Faisal b. `Abd al-`Aziz al-Sa`ud, AH 1395
(1975). Medal. Silver, 50mm; 59.8 gm. Bust of King Faisal right
in prayer, Arabic legend - "Pioneer of Islamic Solidarity King
Faisal ibn `Abd al-`Aziz al-Sa`ud 1324 - 1395, rev. al-Masjid al-
Haram. Brilliant Proof.

Estimate
$50 to $75

Lot 185 South Africa. Run of modern Proof Sets. Nine-piece 1953.
Eight-piece sets: 1971, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977,
1978, 1979, 1981, 1982, 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988,
and 1989. All in original SAM cases. Brilliant Proof. (19 sets)

Estimate
$80 to $120

Lot 186 South Korea. 500 Won, Korea Year 4303 - 1970. 5000th
Anniversary of Korea. Sokkuram Bodhisativa, half-length
female figure 3/4 left, holding a tea cup, rev. Arms within floral
spray. KM 12. Mintage: 4,700. NGC Proof details, cleaned.

Estimate
$100 to $150

Lot 187 Southern Rhodesia. Elizabeth II (1952-1964). Proof Crown,
1953. Centennial of Cecil Rhodes' Birth. Laureate bust right,
rev. Cameo bust of Rhodes flanked by banners, shields of
Northern Rhodesia, Southern Rhodesia and Nyasaland below.
KM 27. 1,500 proof specimens struck. NGC PF 63.

Estimate
$75 to $100

Lot 188 Southern Rhodesia. Elizabeth II (1952-1964). Varietal pair of 1953
Cecil Rhodes Commemorative Crowns No space between "CAME"
and "REALITY" in edge legend "Out of Vision came Reality".
Toned. About Uncirculated and very rare; and inverted (edge
lettering facing down toward obverse) edge lettering. BU. (2)

Estimate
$200 to $250



Lot 189 Tibet. AR Ranjana Tangka "16-16" - meaningless date. 4.18 gm.
C.27. The Ranjana Tangkas (named after the script used on
both sides) are believed to have been struck by Nepalese
merchants in Tibet in the late 19th to early 20th Century,
circulating at the same rate as the Kong-par and Ga-den
Tangkas. Cf. "The Tibetan Tangkas with Ranjana Script",
Bertsch, Wolfgang, ONS, no. 185, autumn 2005, p.18-31.
Scarce. Good Very Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 190 Tibet. AR Ranjana Tangka "18-28" - meaningless date. 5.23 gm.
C.27. The Ranjana Tangkas (named after the script used on
both sides) are believed to have been struck by Nepalese
merchants in Tibet in the late 19th to early 20th Century,
circulating at the same rate as the Kong-par and Ga-den
Tangkas. Cf. "The Tibetan Tangkas with Ranjana Script",
Bertsch, Wolfgang, ONS, no. 185, autumn 2005, p.18-31.
Scarce. Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 191 Tibet. AR Kelzang Tangka, nd (1910). Square in square
obverse. Y.14. Struck in better silver than the normal Ga-den
Tangka, these special issue Tangkas were given out to monks at
the Monlam Festival in early 1910 likely at the Kelzang Palace
in Lhasa. Slight scuff and scrape at edge possibly from mount.
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 192 Tibet. Szechuan-Tibet Trade Coinage. ¼ Rupee, nd
(1904-1912). Chengdu mint. Portrait of the Chinese emperor
Kuang-hsu styled after the British Indian Rupee of Victoria,
rev. Vertical rosette at center; si chuan sheng zao ("made in
Szechuan), wreath of branches with cusps and flowers (also
derived from the British Indian Rupee). L&M 362, Y.1. NGC XF
45.

Estimate
$400 to $500

Lot 193 Tibet. Trio: 5 Sho, 15-52 (1918). Snow lion left, looking
backwards, no dots before, small cross. Y.18.1. Once cleaned.
Very Fine Ga-den Tangka; and 5 Sho, 16-23 (1949). Two suns,
three mountains. Light deposit at edge. VF. (3)

Estimate
$60 to $90



Lot 194 Tibet. 3 Srang, 16-20 (1946). Snow lion left, mountain range
with two suns behind. Key date. Y.26. Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 195 Caribbean Lot. Includes: Haiti. Gourde, 1887. EF; Cuba. 20
Pesos, 1977 Maximo Gomez; Curaçao. 2 ½ Gulden, 1944 D (8);
Netherlands Antilles. 25 Gulden, 1973; Dominican Republic. 30
Pesos, 1977; 10 Pesos, 1975 International Bankers, Peso, 1963,
1972 Central Bank, 1975 Central American and Caribbean
Games; Bahamas. 5 Dollars, 1970 (PVC), 1972, 2 Dollars, 1966,
1971, 1972 (2), 10 Dollars, 1975; Bermuda. Crown, 1959, 1964
(2); BVI. Dollar, 1973, 1974 (c-n); Jamaica. 10 Dollars, 1972;
and others, copper-nickel (4). Generally Uncirculated-BU, a few
Brilliant Proof. (33)

Estimate
$100 to $200

Lot 196 Channel Island group. 5 Pounds two-coin Silver Proof Set,
1999. 125th Anniversary of Churchill's Birth. Alderney and
Guernsey. Queen Elizabeth II head right / Churchill bust ¾ left
wearing homburg; Bare-headed ¾ right. In original case with
CoA; also Alderney Proof 5 Pound, 1999 Copper-nickel, and
Gold (.999) Pound, 2006. Rev. Churchill flashing V for Victory.
Brilliant Proof; Guernsey. 60th Anniversary VE-Day Proof Silver
5 Pound, 2005. Rev. Churchill and George VII hands raised; and
Jersey. 5 Pounds, 2006. Great Britons series.Queen Elizabeth II
head right / Churchill facing slightly left, Union Jack to left.
Brilliant Proof.From the Oxford Court Collection

Estimate
$100 to $150

Lot 197 Late 16th-18th Century Lot of European Minors. Includes:
England/Great Britain. Threepence, 1574, 1762; Charles I
Halfgroat; Halfpennies, 1699, 1775; Rose Farthings (3),
Farthing 1754; Ireland. Halfpennies, 1742, 1769 (3); Farthings,
1760 (3); Netherlands. Utrecht ¼ Gulden 1758; Zeeland 2
Stuivers 1745; Duits (2); VOC Duits (5), ½ Duit; also Mexico. 2
Reales, 1773 Mo FM. Good-VF. (27)

Estimate
$125 to $175



Lot 198 French 18th Century AEs. One 17th Century; some types used
in North America. Includes: 1720 BB Liard, Dardenne 6 Deniers
(4); Double Sols (3); others (7) French Colonies 9 Deniers 1721
(2), 1722, 12 Deniers 1767 (2). About VG-VF. (20)

Estimate
$60 to $90

Lot 199 Southern Africa lot. Includes: Southern Rhodesia. 1953 Cecil
Rhodes Commemorative Crowns (2). Uncirculated, both in
contemporary green roundels; Malawi 4-piece 1964 Proof Set.
Sixpence-Halfcrown; Uganda 6-piece 1966 Proof Set; Zambia 3-
piece 1964 Proof Set; Proof 5 Shillings 1965 (2); and Zimbabwe
6-piece 1980 Proof Set. All in cases of issue. Brilliant Proof;
also Cameroon Essai 50 Francs, 1960. In case of issue. BU; and
East Africa 1920 Florin, VG/Fine, and 1921 50 Cents, VF.

Estimate
$100 to $150

Lot 200 Assortment of Modern South Pacific Crowns: Cook Islands. 5
Dollars, 1979 Wildlife, Proof Dollar, 1972; Fiji. Proof 10
Dollars, 1977 Silver Jubilee, Proof Dollars, 1969, 1970; Kiribati.
Proof 5 Dollars, 1979 Independence; New Hebrides. 100 Francs,
1966; Samoa. Proof 10 Tala 1984 Summer Olympics, Proof
Tala, 1974 and 1976 US Bicentennial, copper-nickel Tala (4);
Tokelau. Proof Tala, 1978; Tuvalu. Proof 10 Dollars, 1979
Brigantine 'Rebecca'; and Australia. Crown, 1937. EF scratch;
New Zealand. Copper-nickel commemorative Dollars (4). Unless
noted, coins are BU-Brilliant Proof. (21)

Estimate
$45 to $100

Lot 201 Album of World Minors. Mostly 18th-20th Century, but some
older. AEs, silver and billon. Includes German States, British,
Conder tokens, English coin weights, a few ancients - including
a Elagabalus AE of Marcianopolis and anonymous Byzantine
Christ Follis, Swedish, Danish, a large Indian Islamic token, an
American Hard Times token, others. One holed, one mounted.
VG-AU. (80)

Estimate
$100 to $150



Lot 202 Lot of European and South American Casino Chips/Plaques, ca.
1900-1950s. Bakelite or similar - Monogram "PCC" (27),
various values with dollar symbol, and shapes; the larger values
numbered; Monogram "HGC". Value 500 (8), 1,000 (6), 10,000
(7); Club la Clé d'Or: 100 (3), 50 (3, chipped); Brazil. Casino
Balneario Atlantico (opened 1935, demolished 1970s), Rio de
Janeiro (10), various values and shapes; and color-tinged
mother-of-pearl chips (20), various monograms, values and
shapes. Fine-Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 203 Seederer-Kohlbusch, Englewood NJ, Balance Beam Scale.
Casement, etc. by Central Scientific Co.

Estimate
$100 to $200

Lot 204 Trio of Wood's Hibernia Coinage. 1724 Halfpenny. Fine, some
porosity; 1723 Farthing. About Fine, light porosity; and 1724
Farthing. Once lightly polished, now toned, a few surface pocks.
Very Fine. (3)

Estimate
$75 to $125

Lot 205 Varietal pair of 1760 Voce Populi Halfpennies. Regular, and P
before face. Good Fine, and Fine, edge flaw and light corrosion.
(2)

Estimate
$100 to $150

Lot 206 1773 Virginia Halfpenny. Period. Good Fine.

Estimate
$75 to $100



Lot 207 1783 Nova Constelatio Copper. Blunt rays. Very Fine. 112 gn.
Surface corrosion.

Estimate
$200 to $250

Lot 208 1785 Nova Constellatio Copper. Pointed rays. Extremely Fine.
132 gn.

Estimate
$400 to $500

Lot 209 1785 Nova Constellatio Copper. Pointed rays. Extremely Fine.
112 gn.

Estimate
$400 to $500

Lot 210 1785 Nova Constellatio Copper. Pointed rays. Good Very Fine.
118 gn.

Estimate
$200 to $250

Lot 211 Pair of Nova Constellatio Coppers. 1783. Blunt rays. Very Good.
92 gn; 1785. Pointed rays. About VG. 108 gn. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 212 1787 Fugio Cent. Cinquefoil, States United. About Fine. 154 gn.

Estimate
$200 to $250

Lot 213 1787 Fugio Cent. Cinquefoil, States United. About Fine. 160 gn.
Dig in sunface.

Estimate
$200 to $250



Lot 214 1787 Fugio Cent. Cinquefoil, States United. Very Good. 156 gn.
Obverse dig and scratch.

Estimate
$150 to $200

Lot 215 Trio of Connecticut Coppers. 1787 (2) and 1788. Very Good. (3)

Estimate
$100 to $150

Lot 216 1787 Massachusetts Copper Cent. Arrows in left talon. Fine.
138 gn. Some edge nicks and light corrosion.

Estimate
$75 to $100

Lot 217 1787 Massachusetts Copper Cent. Arms in left talon. Very
Good. 154 gn. Some obverse corrosion in margins.

Estimate
$75 to $125

Lot 218 1788 Massachusetts Copper Cent. Period. VG/Fine. 158 gn.
Some reverse scratches.

Estimate
$50 to $100

Lot 219 Pair of Massachusetts Copper Cents; 1787. Arrows in left talon;
1788. Period. 152 and 146 gn. About Fine-Fine. (2)

Estimate
$100 to $150



Lot 220 Pair of Massachusetts Copper Cents; 1787. Arrows in left talon;
1788. Period. 148 and 154 gn. About VG, rev. scratches; and
VG. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 221 1787 New Jersey Copper. Sprig. About Fine. 30mm, 142 gn.

Estimate
$100 to $150

Lot 222 1787 New Jersey Copper. No sprig. About Very Fine. 104 gn.
Porosity.

Estimate
$75 to $150

Lot 223 Varietal pair of 1787 New Jersey Coppers. Sprig, no sprig.
30mm, 138 gn; and 28mm, 158 gn. Good and VG. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 224 Trio of New Jersey Coppers: 1787 (2). Sprig, no sprig; and 1788.
VG-Fine, some porosity. (3)

Estimate
$100 to $150

Lot 225 1786 Vermont Landscape Copper. VERMONTENSIUM. Very
Fine. 104 gn. Edge flaw.

Estimate
$700 to $900



Lot 226 1783 Washington Unity States Cent. Very Fine. Obverse hairline
scratch.

Estimate
$100 to $150

Lot 227 Pair of 1783 Washington Draped Bust portrait pieces. No
button and button. Fine. (2)

Estimate
$100 to $150

Lot 228 Undated (1795) Washington - Liberty and Security Penny.
Asylum edge. About Very Fine. 300 gn. Some rim tics.

Estimate
$200 to $250

Lot 229 Undated Washington Double-Head Cent. About Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 230 1795 Washington - Grate Token. Large buttons, reeded edge.
Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 231 Undated Washington Success Medal. Brass. 58 gn, 25mm. Very
Good. Edge splits. Reverse scratch.

Estimate
$50 to $100



Lot 232 Pair of Undated (1795) Washington - North
Wales Halfpennies. VG and About Fine. (2)

Estimate
$125 to $175

Lot 233 Pair of 1794 Talbot, Allum & Lee Cents. New York. Fine. One
with some obverse scratches. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 234 Group of Colonial Coins and post-Confederation Tokens: Rosa
Americana Twopence. Upper reverse not legible, VG, porosity,
rev. scratches; pair of 1773 Virginia Halfpennies. Good with
some corrosion and VG; pair of 1781 North American Tokens.
Very Good; and a 1797 Castorland Medal. Silver. Paris mint
restrike. Toned. Uncirculated. (6)

Estimate
$125 to $175

Lot 235 French Colonies. John Law. 1720-A 1/3 Écu de France. Paris
mint. Flan neuf. Gad.306, Hod.8. 124 gns. Deep slate gray tone.
Very Fine.

Estimate
$50 to $100

Lot 236 French Colonies. 1721-H 9 Denier. La Rochelle mint. KM 5.2.
PCGS XF 40.

Estimate
$150 to $200

Lot 237 French Colonies. 1721-H 9 Denier. La Rochelle mint. KM 5.2. Some
rim tics. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 238 French Colonies. Trio of 1739 Sou Marque - BB, D and
interlinked CC. Strasbourg, Lyon and Besançon. Vlack, 250, 71,
278. Very Fine. (3)

Estimate
$75 to $125

Lot 239 French Colonies. 1738 and 1739-A Sou Marque. Paris mint. The
first very scarce, some haymarking, toned Very Fine; the latter
somewhat grainy, About VF. (2)

Estimate
$50 to $100

Lot 240 French Colonies. Trio of Sou Marque - 1762 and 1764-A. Paris.
Vlack 46, 48, and 1762-B. Toned. VF-EF. (3)

Estimate
$80 to $150

Lot 241 French Colonies. Pair of 1711-D Mousquetaires. Lyon. Vlack 3.
Fine and Very Fine; also 1762-B Sou Marque. Rouen. Very Fine;
and John Law. 1720-BB Liard au buste enfantin. Strasbourg.
Gad.270, Hod.1. 42 gns. (4)

Estimate
$100 to $150

Lot 242 1596 American Commerce. AR Jeton, 30.1 mm. Middleburg
mint. Betts-17, Van Loon (new edition) 1596.23. The ancient
sailor Arion, playing a harp, being carried ashore on a dolphin;
Latin legend: "Now filled with hope and now with fear", rev.
Arms of Zeeland; "I strive and emerge". This jeton
commemorates the flourishing of commerce that began in 1696
when the Dutch state offered prizes for the discovery of a better
route to China. The vessels of Holland visited Brazil and St.
Thomas, returning laden with timber and cargoes of sugar.
Choice Extremely Fine.

Estimate
$200 to $300



Lot 243 (1599) Capture of Saint Thomas by the Dutch/Victories of the
Argo. AE Jeton, 29.1 mm. Betts-20, Van Loon I, 519. Dutch ship,
"Jehovah" in Hebrew on sail; Latin legend: "See what [heroes]
the second Argo carries", rev. Landscape with twin Termini -
gods of boundaries, representing the islands of Bommel and
Thiel, radiant "Jehovah" in Hebrew between them; "Thus the
Fates who know not how to yield". The Dutch Admiral Van der
Does here on this jeton is compared to the ancient hero Jason.
Choice Extremely Fine.

Estimate
$100 to $120

Lot 244 1630 Capture of Pernambuco. Medal. Later Cast in Brass, 66.3
mm. 51.5 gm. By A.D. Wilge. Betts 30. Armored bust of Frederic
Henry, Prince of Orange, ¾ right, in a cartouche, Mars
standing at left and Victory at right, Aurea Condet Saecula on a
tablet held by a cherub above, view of the city of
s'Hertogenbosch below, rev. Lion rampant left, sword raised, on
a shield supported by Prudence and Constancy, four cartouches
below: "1627 Grol", "1629 Wesel", "1628 Sylver Vloot" and
"1630 Pernambuco". Some old hairline scratches obverse.
About Very Fine.

Estimate
$250 to $350

Lot 245 1637 Capture of Larrayal, Brazil. Medal, 63mm. White Metal.
38.5 gm. Betts 37. Trophy of arms on a column with the shield
of Portugal, view of the fort and encampment in the
background; VICTRICEM ACCIPE LAVRVM above, HOSTIS
HISP-AN' PROFILIGAT below, ("Accept the laurel of victory, the
Spanish enemies are vanquished") rev. Thirteen-line laudatory
legend to the victorious General Krzystof Arciszewski of the
Dutch West Indies Company. Some white spotting on reverse.
Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 246 Undated (ca. 1956) Sommer Islands "20 Shillings" Fantasy. By
A. Wuesthoff. W-18520. Silver. XXX (grains). XX above hog left,
all within beaded circle; well-detailed ship above waves. New
York coin dealer A. Wuesthoff was located at 113 Canal Street
in the 1880s. Examples of this type were made in October 1956
by Paul Franklin in gold, silver, copper-bronze and brass when
the dies were on loan from F.C.C. Boyd. Uncirculated. A similar
piece in Mint State realized $1,140 in the November 2021
Stack's Bowers sale.

Estimate
$500 to $600



Lot 247 Group of Draped Bust Half Cents: 1800, 1804, 1805, 1806, 1807
and 1808. The first three and last Very Good, the 1804 with
light porosity, the 1808 a few reverse nicks; the 1806 VF, spot
of corrosion and a few rim nicks, the 1807 VF with reverse
scratch. (6)

Estimate
$250 to $300

Lot 248 Group of Draped Bust Half Cents: 1800. Contact marks, VG;
1804 VF, obv. h/l scratch; 1806 VF contact marks; 1807 Fine,
edge nick a few obv. h/ls; 1808 Good porosity. (5)

Estimate
$125 to $175

Lot 249 1828 Classic Head Half Cent. 13 stars. Uncirculated details.
Lacquered.

Estimate
$75 to $125

Lot 250 1854 Braided Hair Half Cent. NGC Unc Details, cleaned.
Orange-brown tone.

Estimate
$60 to $100

Lot 251 Quintet of Draped Bust AE types: Half Cents - 1806, 1807. Good
and VG; Cents - 1802 (2), 1803. Very Good, one with porosity.
(5)

Estimate
$100 to $150

Lot 252 Lot of Draped Bust Cents: 1802 (3), 1803 (7) and 1807. One
with 19th Century initials engraved on neck, one obverse
scratches, a few light porosity. Good-VG. (11)

Estimate
$200 to $250



Lot 253 Lot of Coronet Head Cents: 1817 (some
corrosion), 1820 (2), 1820/19, 1822 (2), 1824
(3), 1826 (2), 1827 (2), 1829, 1834, 1837 (2),
and 1838. Generally, Good-VG. (18)

Estimate
$150 to $200

Lot 254 Group of Coronet Head Cents: 1819, 1830, 1831, 1833, 1835,
1836, 1837 (2), and 1838. About Fine-VF, one with light
deposits. (9)

Estimate
$90 to $120

Lot 255 Near Complete Date Set of Braided Hair Cents, 1839-1856.
Fine-EF. One with rim dings, a few with light surface nicks. (18)

Estimate
$175 to $225

Lot 256 Lot of Braided Hair Cents: 1840, 1843, 1845, 1847, 1848, 1849,
1850, 1851 (9), 1852 (2), and 1853 (2). The first with obverse
dig, the second edge ding. Generally About Fine-Very Fine. (20)

Estimate
$150 to $200

Lot 257 Group of Braided Hair Cents: 1843, 1845, 1847 (2), 1848, 1849,
1851 4), 1852 (3), 1853 (2), 1855. One VG with contact marks,
the rest Fine-Very Fine, two cleaned. (16)

Estimate
$100 to $150



Lot 258 1879 Proof Indian Cent. NGC PF 65 RB.

Estimate
$400 to $500

Lot 259 Late 19th Century lot of Indian Cents: 1887, 1890, 1893, 1894.
Uncirculated; 1889, 1891, 1897. Unc. details, cleaned; 1899.
AU; also 1858 Flying Eagle Cent. Good VF. (9)

Estimate
$200 to $250

Lot 260 Group of early 1900s Indian Cents: 1902, 1904 (3 - one with
dark spot, one art. toned), 1906, 1907, 1908. Uncirculated;
1901, 1905, 1907, 1908 Unc. details, cleaned. (11)

Estimate
$200 to $250

Lot 261 Large Lot of Indian Cents, 1887-1909. Generally Good-VG.
(500)

Estimate
$100 to $150

Lot 262 1909-S and 1911-D Lincoln Cents. Fine and Uncirculated. The
latter spotty. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 263 Quintet of Two-Cent pieces: 1864 Large Motto (3), 1865 and
1867. Extremely Fine. (5)

Estimate
$90 to $120



Lot 264 Lot of Two-Cent pieces (14): 1864 (6), 1865 (2), 1866 (2), 1867
(2), and 1870 (2). The 1870 VF, and About EF with small
reverse deposit. Coins grade VG-About EF; also a Franklin Half,
40% Kennedy Halves (2), Clad Kennedys (8), 35 Cents in silver,
a 1793 EM Russian 5 Kopeks EF, a few other coins, an
incomplete Littleton album of Lincoln Cents, 1909-1929
(common dates), and a near complete Littleton Commemorative
Quarters album, 1999-2008 (missing one quarter).

Estimate
$200 to $250

Lot 265 1862 Three-Cent Silver. Choice Uncirculated. Full peripheral
iridescent hues.

Estimate
$250 to $300

Lot 266 1881 Three-Cent Nickel. Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 267 1833 Capped Bust Half Dime. NGC AU Details, cleaned.

Estimate
$125 to $175

Lot 268 1837 Liberty Seated Half Dime. No stars. Small date. Unc.
details. Once cleaned, now toning.

Estimate
$125 to $175

Lot 269 1838 small stars, 1839-O and 1841 Liberty Seated Half Dimes.
The first two once lightly cleaned, now toning. Extremely Fine.
(3)

Estimate
$150 to $200



Lot 270 1840 Liberty Seated Half Dime. No drapery. NGC Unc. Details,
cleaned.

Estimate
$150 to $200

Lot 271 1843, 1845, 1847 and 1851 Liberty Seated Half Dimes. The
middle two toned Very Fine, the other two Extremely Fine, the
last once wiped, now toned. (4)

Estimate
$125 to $175

Lot 272 1848 Liberty Seated Half Dime. Medium date. NGC AU 58.
Peripheral russet hues.

Estimate
$90 to $120

Lot 273 Group of Liberty Seated Half Dimes. Arrows at date: 1853 (2),
1854 (2) and 1855. Two cleaned. One 1853 Good EF, the other
VF. (5)

Estimate
$150 to $200

Lot 274 Sextet of Liberty Seated Half Dimes: 1856, 1856-O, 1857-O,
1858-O, 1860, 1860-O. The second to last Unc details, once
cleaned now toned; the other About VF to EF, two once cleaned.
(6)

Estimate
$150 to $200

Lot 275 1857 Liberty Seated Half Dime. NGC AU 58. Violet-gray with
rich russet and blue hues.

Estimate
$90 to $120

Lot 276 Quartet of Liberty Seated Half Dimes: 1859, 1860-O, 1861 and
1862. AU once wiped; AU-Unc scratch by liberty cap; EF; and
Uncirculated details, once cleaned. (4)

Estimate
$150 to $250



Lot 277 1866-S and 1868-S Liberty Seated Half Dimes. The latter, EF
details, polished; the former EF-AU, once lightly wiped, good
lustre. (2)

Estimate
$125 to $175

Lot 278 1870, 1871, 1871-S, 1872 and 1873-S Liberty Seated Half
Dimes. The first, graffiti right obv. field; three lightly cleaned,
now toning. Extremely Fine. (5)

Estimate
$150 to $200

Lot 279 Lot of better-grade Nickels. Buffalo: 1913-D type I, 1937 (4),
1937-D (5), 1937-S (4), 1938-D. Uncirculated; 1883 Liberty
Nickels. No Cents. AU-Uncirculated; also 1869 Shield Nickel.
Once lightly wiped. About EF. (19)

Estimate
$200 to $250

Lot 280 Large lot of Buffalo and other Nickels. Buffalo (approx. 560),
mostly 1930s, some earlier. VG-VF; War Nickels (80+). About
VG-Fine; and a roll of worn "V" Nickels.

Estimate
$150 to $200

Lot 281 Octet of Liberty Seated Dimes: 1842, 1875-S, 1876-S, 1878,
1884, 1887-S, 1891, 1891-O. The first VF, toned obv. edge nick,
the others EF-AU, a few once wiped. (8)

Estimate
$200 to $250

Lot 282 1869, 1871, 1872-S and 1873 Liberty Seated Dimes.
Uncirculated, toned over some old obv. hairlines; EF details -
cleaned; Unc. some obv hairlines; and EF, once cleaned now
toned. (4)

Estimate
$200 to $250

Lot 283 1875-S Twenty Cents. Uncirculated. Once wiped, now lightly
toned, obverse stacking marks.

Estimate
$300 to $400



Lot 284 1861 Liberty Seated Quarter. No Motto. Uncirculated. Wiped in
the past, now lightly toned.

Estimate
$200 to $300

Lot 285 1891 Liberty Seated Quarter. NGC MS 63. Peripheral russet
hues.

Estimate
$250 to $300

Lot 286 1926 Standing Liberty Quarter. NGC MS 61. Bold lustre.

Estimate
$100 to $150

Lot 287 1927 Standing Liberty Quarter. NGC AU 58.

Estimate
$60 to $90

Lot 288 1928 Standing Liberty Quarter. NGC Unc Details, cleaned.

Estimate
$75 to $100

Lot 289 1934-D Washington Quarter. Uncirculated. Some surface
speckling.

Estimate
$60 to $80

Lot 290 1827 Capped Bust Half Dollar. Curl base 2. Extremely Fine.
Once lightly wiped. Lightly toned, good lustre.

Estimate
$50 to $100



Lot 291 1836 Capped Bust Half Dollar. Lettered edge. About Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 292 1861 Liberty Seated Half Dollar. No Motto. NGC AU Details, obv
scratched (right field).

Estimate
$200 to $250

Lot 293 1876 Seated Liberty Half Dollar. About EF Details. Cleaned.

Estimate
$60 to $90

Lot 294 Lot of Barber Half Dollars: 1897, 1899, 1900 (2), 1900-O (2),
1903, 1907 (3), 1907-D (3), 1907-S, 1907-O, 1908-D (3), 1908-
S, 1908-O (3), 1911, 1911-S, 1912 (2), 1912-S (2), 1913-S,
1915-D, 1915-S. Good-VG. (31)

Estimate
$300 to $350

Lot 295 Lot of Walking Liberty Half Dollars, 1941-1945-S (34). AU-
Uncirculated; also 1951 Franklins Halves (3) and 1946 and
1951-D Booker T. Washington Halves. Uncirculated. (39)

Estimate
$500 to $600

Lot 296 1877-S Trade Dollar. Extremely Fine details. Cleaned, contact
marks.

Estimate
$100 to $150

Lot 297 1890-CC Morgan Dollar. About EF Details. Once cleaned, some
typical bagmarks.

Estimate
$150 to $200



Lot 298 1891 Morgan Dollar. In 2012 PCI holder as MS 65+. Deep
obverse peripheral rainbow tone. Some stacking marks. BU.

Estimate
$100 to $200

Lot 299 1892-S Morgan Dollar. In 2012 PCI holder as XF 40. Some
hairlines. Fine-About VF.

Estimate
$50 to $100

Lot 300 1898 Morgan Dollars. In 2012 PCI holder as MS 67. Obverse
peripheral rainbow tone. Very Choice BU.

Estimate
$100 to $150

Lot 301 1900 Morgan Dollar. In 2012 PCI holder as MS 67. Deep
obverse peripheral rainbow tone. Very Choice BU.

Estimate
$100 to $200

Lot 302 Lot of Morgan Dollars: 1880 (nick on cheek), 1881-S (2), 1883-
O, 1885, 1885-O, 1887, 1889, 1890 and 1897. EF-Uncirculated.
(10)

Estimate
$250 to $300

Lot 303 Circulated Morgan Dollar Lot: 1880 (2), 1883-S, 1884 (polished
and scratches) 1884-O, 1889 (scratch), 1889-O (harshly
cleaned), 1921 (3), 1921-S; also 1991 Silver Eagle. (12)

Estimate
$225 to $275

Lot 304 A Dozen circulated Morgan Dollars: 1890 (2), 1890-S, 1892 (2),
1892-O, 1896, 1896-O, 1898 (2), 1900, 1921-D. One polished,
some with hairlines. (12)

Estimate
$250 to $300



Lot 305 Group of circulated 1890's Morgan Dollars: 1879, 1880 (2),
1881-O, 1881-S, 1883, 1884, 1884-O, 1884-S, 1885, 1885-O,
1886, 1888, 1889. Some once cleaned, one with obverse
scratches. (14)

Estimate
$275 to $325

Lot 306 Uncirculated Roll of 1923 Peace Dollars. (20)

Estimate
$400 to $500

Lot 307 Uncirculated Roll of 1923 Peace Dollars. (20)

Estimate
$400 to $500

Lot 308 Complete Set of Peace Dollars, 1921-1935. Traditional set,
doesn't include VAM varieties. The 1921 Very Fine, the 1928,
once cleaned Very Fine. The rest, VF-AU.

Estimate
$600 to $800

Lot 309 Quartet of circulated Silver Dollars: 1883, 1921, 1922, 1923;
also an 1877-CC Liberty Seated Quarter. VG; 1853 Liberty
Seated Quarter. Arrows and Rays. About EF details, cleaned;
and Liberty Seated Dimes (9). Good. (15)

Estimate
$100 to $150

Lot 310 Lot of Commemorative Half Dollars: 1920 Pilgrim; 1946-S
Booker T. Washington. Uncirculated; 1951-S and 1953-S
Washington-Carver. Uncirculated and AU; 1892 and 1893
Columbian. Good EF and EF details, cleaned. (6)

Estimate
$125 to $175



Lot 311 1879 $5 Liberty. Extremely Fine.

Estimate
$650 to $850

Lot 312 Pair of PCGS-encapsulated Liberty Seated issues: 1876 Quarter.
Genuine, AU details - graffiti; 1854 Half Dime. Arrows.
Genuine, XF details - cleaning. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 313 Pair of "Early encapsulation" coins: 1903 Indian Cent. ANACS
(photo grade 1986) MS 60/63. BU, red-brown, obverse oxidation
spot; and 1865 Two-Cent piece. ANACS (photo grade 1982) AU
50/50. About Uncirculated, tiny deposit near reverse edge. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 314 US Types and Silver Assortment. 1864 2 Cents About Fine; 3
Cents Silver - 1852 Good, bend, 1853 About EF, 1858 Good; 3
Cent Nickel - 1872, 1881. Fine; 1868 Shield Nickel, Hairlines
from old cleaning About Fine details; Jefferson Nickels (8) EF-
BU; Silver - Wartime Nickels (15); Dimes. Barber, Mercury (3),
Roosevelt (12); Quarters. Barber (4), Standing Liberty (2),
Washington (4). Good-BU; Kennedy Halves 1964 (7), 40% (7);
and clad Quarters (10), Halves (10), Ike Dollars (7), and Susan
B. Anthony Dollars (16) including 1979 P wide rim; also 1857
Cal Gold replica.

Estimate
$200 to $250



Lot 315 U.S. Miscellanea. Includes well-circulated Liberty Seated Dimes
(10) and Half Dimes (4, one holed); Three Cent Silver (2, one
holed); 1838 Capped Bust Half Dollar, reverse scratches1892-O
Barber Dime VF cleaned; Barber Quarters (4), Dimes (8) Good-
EF some cleaned; Mercury Dimes (13) AU-Unc; Silver Halves
(4), Quarters (9), Dimes (6), 40% Half, circulated-Uncirculated;
War Nickels (4) AU-Unc; 1983 Olympics Proof Dollar, 1992
Silver Eagle, one ounce Silver round (Buffalo), 1986-D Nation
of Immigrants Half Dollar, 1971-S Eisenhower; Half Cents --
Draped Bust (5), Classic Head (3) and Draped Bust Cent - all
with surface issues, Fair-Fine; a well-worn Capped Bust Dime,
1865 Two Cent piece and a few other minors.

Estimate
$250 to $350

Lot 316 Circulated Silver Lot. Dimes - Mercury (178), Roosevelt (15);
Quarters -- Barber, Standing Liberty (40); Washington (36);
Half Dollars -- Walking Liberty (6), Franklin (5), Kennedy (3),
40% (3). Some Uncs.

Estimate
$750 to $900

Lot 317 Three 1981-S Proof Sets with Type II Nickels, Quarters Half
Dollars and Dollars.

Estimate
$350 to $450

Lot 318 Three 1981-S Proof Sets with Type II Nickels, Quarters Half
Dollars and Dollars.

Estimate
$350 to $450



Lot 319 A grouping of Mint Sets . Housed in original government
packaging, all are missing the Kennedy Half Dollar, (20). Also
included is a 1969 and 1971 mint set. [22]

Estimate
$60 to $100

Lot 320 Quartet of Proof Silver Eagles: 2006, 2010, 2014, 2018. In
original cases with CoAs. Brilliant Proof; also WWI German
service cross.

Estimate
$120 to $140

Lot 321 Modern Silver singles, sets and sundries. Includes: 1971-S
Proof Eisenhower Dollar in original Mint holder; 1983 Proof
Olympic Dollar in original cardboard frame; 1965 Special Mint
Set; 1976 Bicentennial Silver Proof and Uncirculated Sets;
American Revolution Bicentennial Silver (.999) 480 grain-
ingots (5) in franked "Medalist Cover Society" cachet envelopes
- US Navy, 1st Continental Congress, Declaration of
Independence, US Flag, American-French Alliance, Serial No.
1762 of 4,000; also Moon Landing clad medal in cachet.

Estimate
$200 to $250

Lot 322 U.S. Odds 'n Ends. Includes a partial Dansco Indian Head Cent
album (includes 1859, 1860, 1862, 1863 and dates 1882-1909
(16)); six partial -- generally very partial, Whitman albums with
Wheat Pennies, a partial Dansco 1909-2007 Lincoln Cent
album; Steel Pennies (approx.300), a handful of Wheaties and
Memorial reverses; a very partial album of Jefferson Nickels; a
1971-S 40% Eisenhower Dollar Unc in original packaging; Face
Value $59.70 modern clad; a scantily filled Whitman Canadian
Small Cent album. Good-BU; also a "Complete Set of
Confederate Currency Facsimiles by John Cianfarani".

Estimate
$75 to $100

Lot 323 A proper Mishmash lot. Includes: 1971-S Silver Proof
Eisenhower Dollar in original case; "World Trade Silver" 1986
Troy Ounce round; AE Louisiana Bicentennial Medal, 2012;
1837 Sims/March Portsmouth Hard Times Token, Fine; a
National Police and Fire Fighters Association badge, a Junior
Deputy Sheriff-Hudson County NJ badge; two modern medals, a
modern Portuguese coin, and a pinback.

Estimate
$40 to $60



Lot 324 US and Modern World Minors. 9 lbs. Common wheat pennies,
Buffalos, a few Indian heads, modern world poundage, a
smattering of silver, a handful of poorly faked Dollars and other
crowns (base metal) and such. Good-Unc.

Estimate
$40 to $60

Lot 325 Gold Nugget 18.32 gms. 23 x 16 x 7.3mm. Was acquired in
Alaska.

Estimate
$900 to $1,000

Lot 326 Gold Nugget 10.08 gms. 17 x 14 x 6.5mm. Was acquired in
Alaska.

Estimate
$500 to $550

Lot 327 Illinois. Ed Weibezahn. Dixon. Civil War Storecard. 210A-1a.
R7. Merchant's dealer in groceries and dry goods legend, rev.
Liberty head left, UNION - 1863. An Extremely Rare and elusive
Illinois issue. Die flaw- crescent shaped declivity reverse field.
Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 328 Undated 5 Cents Encased Postage. Kirkpatrick & Gault, NY.
HB-162, EP-83, S-115. About VF, some crackling of the mica.

Estimate
$150 to $200

Lot 329 1862 10 Cents Encased Postage. J. Gault. Pat Aug 12, 1862.
HB-133, EP-1116, S-97. Very Fine, hairlines to the mica.

Estimate
$125 to $175



Lot 330 1892 World's Columbian Exposition. Cristoforo Colombo
"Italian" Medal. Eglit 106. White Metal, 102mm. Plain edge. By
Modello Carpuccio, and engraved by Lodovico Pogliaghi for
Stefano Johnson, Milano. Bust 3/3 left; CRISTOFORO
COLOMBO, supported by a native American and European
princess, rev.. Civilization and cherubs alighting before a group
of native Americans, Expo in the background, border of small
shields with the Arms of the American republics. One of the
largest medals issued for the Columbian Expo, and well
regarded as the most beautiful. Some reverse digs below the
cherub's feet, light obverse hairlines. Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 331 1930 "Steady". Society of Medalists First Issue. By Laura
Fraser. Bronze, 72mm. Struck by the Medallic Art Co. Hunter
and pointer, rev. Grouse. About Uncirculated.

Estimate
$55 to $90

Lot 332 Great Britain. Order of the Garter 9K Gold and Enamel Pin.
1948. 5.3 gm. Hallmark, J.W.B. and date letter on back.
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 333 The Institution, Laws & Ceremonies of the Order of the Garter.
J. Macock for Nathaniel Brooke at the Angel in Cornhill, Near
the Royal Exchange. 1672. Folio. Over 700 printed pages. 37
plates. 15 double-page, 22 full page. Impressive protrait of
Charles II by William Sherwin. Most of the plates by
Wenceslaus Hollar. Calf cover with black gilt title label. First
Edition. Moule, Bib. Heraldica, CCL: "This laborious and
valuable work is dedicated to the King. It contains a
circumstantial account of the rise and progress of the National
Order of St. George, drawn up with great perspicuity and
order..."

Estimate
$1,000 to $1,200



Lot 334 Great Britain. Edward VII Diamond-set Parcel Gilt Presentation
Stickpin. EVII cipher against a red enamel field, diamond chips
around, a single pearl at the four compass points. In a fitted
R.&S. Garrard & Co. case.

Estimate
$300 to $400

Lot 335 Italian States. Kingdom of the Two Sicilies. Constantinian
Order of St. George . Badge. 45 x 70mm (including crown
suspender). Gold (18K) and red enamel. Hallmarked "K18"
twice on back of cross. Attractive and Choice Extremely Fine.

Estimate
$800 to $1,000

Lot 336 Italy. Kingdom. Order of the Crown. Commander's Cross.
51mm. Silver, gilt and enamels. On a Grand Cross sash.
Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 337 Kenya. Order of the Grand Warrior of Kenya (O.G.W.). No
ribbon. With Miniature. Instituted December 8, 1983 as a
single class and awarded to members of the Kenyan Armed
Forces for meritorious service and outstanding devotion to
duty.

Estimate
$100 to $150



Lot 338 Nyasaland. Badge of the Certificate of Honor for the
Protectorate of Nyasaland. Elizabeth II. Large oval bronze neck
badge, 50 x 68mm. Crowned bust right /Leopard left, rising sun.
Issued during the brief period before Nyasaland became part of
the Federation of Rhodesia and Nyasaland, June 2 to July 31,
1953, and awarded to tribal chiefs and others for their loyalty
to the crown. On neck ribbon. Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 339 Romania. People's Republic. Order of the Star of the People's
Republic - Ordinul Steaua Republicii Populare Române. 3rd
Class. Badge. Ca. 1950s. 48mm. Gilt Bronze, deep blue and red
enamels. 30 DECEMBRIE 1947 at center of a blue-bordered red
star; RPR monogram, gilt rays in angles. On original red moiré
ribbon. In original Monetaria Nationala case. Some dark spots
on the rays. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $250

Lot 340 Romania. People's Republic. Order of the Star of the People's
Republic - Ordinul Steaua Republicii Populare Române. 4th
Class. Badge. No. 729. 1948. 48mm. Silvered Bronze, deep blue
and red enamels. 30 DECEMBRIE 1947 at center of a blue-
bordered red star; RPR monogram, silver rays in angles. Serial
number stamped on inside edge of ray. On original metal-
backed red moiré ribbon. In original case of issue. Scarce early
issue. Minor deposit at center. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 341 USSR. Order of Alexander Nevsky. Type III. Silver, light gilt and
red enamel. Screwback. No. 16204. MOHETH?? ?BOP in two
lines on back above number. Extremely Fine.

Estimate
$800 to $1,200

Lot 342 Private Orders. Order of St. George of Antioch. Commander's Set of
Insignia. Neck badge. 59mm (not including large crown
suspension). Gilt and red enamel; Breast Star. Silvered nickel? gilt
and red enamel. 79mm. Horizontal pinback. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 343 Great Britain. Battle of the Nile, Davison's Medal 1798. Silver.
46mm. By C. H. Küchler. Hope standing left on a rocky
promontory, holding oval medallion of Nelson, rev. The British
Fleet assembled in Aboukir Bay preparing to engage the
French; ALMIGHTY GOD HAS BLESSED HIS MAJESTY'S ARMS.,
VICTORY OF THE NILE AUGUST 1, 1798 in ex. Edge: = A
TRIBUTE OF REGARD FROM ALEXR. DAVISON ESQR. ST.
JAMES'S SQUARE. BHM 447, Eimer 890. Silver medals were
awarded to all officers, except Captains and those of Flag rank
who received gold. In old damaged fitted case, purple plush
lined. Some light surface marks, once lightly cleaned. About
Extremely Fine.

Estimate
$800 to $1,000

Lot 344 Great Britain. George III (1760-1820). Battle of Trafalgar,
Nelson Memorial 1805. Medal. Bronze, 53mm. By T. Webb (rev.
after J. Flaxman). Bust left, rev.Bellona advancing right, across
the sea toward galleys; IPSE BELLI FVLMEN. BHM 577, Eimer
957. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 345 Great Britain. East and West Africa Medal, 1887-1900. One
clasp: "Witu 1890" (A. BRADSHAW, A.B., H.M.S.
KINGFISHER.). Impressed. On ribbon. Polished in the past.
Fine/About Very Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 346 Great Britain. East and West Africa Medal, 1887-1900. No clasp
(MWELE 1895-6 Sepoy Khudar Nazar 24th Bo. Infy.). Engraved.
On ribbon. Numerous small contact marks. About Extremely
Fine.

Estimate
$125 to $175



Lot 347 Great Britain. East and West Africa Medal, 1887-1900.
Miniature. Three clasps: "Witu 1890, "1892", and "Gambia
1894". On ribbon. Once polished, contact marks. Very Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 348 Great Britain. East and West Africa Medal, 1887-1900.
Miniature. One clasp: "Witu 1893". On ribbon. Small edge
bruise. EF.

Estimate
$60 to $90

Lot 349 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956. Queen
Elizabeth II. One clasp: "Kenya" (4771 CONST. ODOURI
OMUGA.). Impressed. On ribbon. Toned over some friction
hairlines and contact marks. AU.

Estimate
$75 to $125

Lot 350 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956. Queen
Elizabeth II. One clasp: "Kenya" (A.S. 374 A/I. (R). ABDUL
RAOOF KHAN.). Impressed. On ribbon. Some friction hairlines
and light contact marks. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $125



Lot 351 Great Britain. WWII - Mau Mau Rebellion Miniature Group.
1939-45 Star, Africa Star, Burma Star, Defense Medal, 1939-45
War Medal, Africa GSM (EII) one clasp "Kenya", Elizabeth II
Coronation, and Territorial Efficiency Medal (GVI). Consignor's
notation says group was that of "Capt. Harley". AU-
Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 351A Great Britain. Military Cross. George V. Unnamed. In original
case (light scuff). Toned. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 352 Great Britain. An unattributed mounted group of five miniature
dress medals1939-45 Star; Pacific Star; Defence and War
Medals; Royal Naval Reserve Decoration, G.VI.R., mounted as
worn.

Estimate
$20 to $30



Lot 353 Great Britain. Charles I (1625-1649). Pair of
Uniface Royalist Badges. Oval, 36.5 x 29mm.
Gilt over Lead. Bare-headed bust of Charles I
right, wearing lace collar, doublet, scarf across
breast; CAROLVS D.G. MAG BRI FR+ ET.HIB+
RX incuse around. Bust of Queen Henrietta
Maria left; HENRETTA. MARIA.D.G. MAG.
BRITAN. FRAN. ET.HIB. REG around (legends
somewhat doublestruck). Four integral loops.
"815" and crisscross pattern etched on the
leaden back of each likely at time of
manufacture. Extremely Fine. (2)

Estimate
$200 to $250

Lot 354 Great Britain. George V (1910-1936). Royal International
Horticultural Exhibition, 1912. Award Medal. Bronze, 56mm.
By A.C. Wyon. Maiden seated ¾ left, head reverted, holding a
garland before a classical temple, rev. Wreath. About
Uncirculated. Ex "World Art Medals", Philadelphia, Sale; also
Edward VII and Alexandra ribboned coronation medal, St.
Anne's on the Sea. (2)

Estimate
$30 to $40

Lot 355 Great Britain. Badge. Bronze and enamels, pinback. Supported
Arms on central medallion on cross, crossed sword. About Very
Fine.

Estimate
$10 to $20

Lot 356 Belgium. World War I. Pendant L'Absence Septembre 1914.
Plaque. Silvered Bronze. 78.3 x 110.5mm. Uniface. By G.
Devreese. Edge: FONSON & Cie. Some minor dark areas.
Contact marks on the blank reverse. About Extremely Fine.

Estimate
$20 to $30



Lot 357 Brazil. Military Long Service Medal. Gold (unmarked), 26.5mm.
Approx. 14.9 gms. On original ribbon with Two-Star bar.
Extremely Fine.

Estimate
$100 to $120

Lot 358 Brazil. Group of Military Long Service Medals. Various models.
Silver - Two Stars (2) - one by Siciliano, and No Star; Bronze -
Single star (small and larger types) and Miniature. All on
ribbons. VF-EF. (6)

Estimate
$50 to $60

Lot 359 B>France. Franco-Prussian War. Bronze Patriotic ring by the
noted jewelry firm of François-Desiré Froment-Meurice. Broad
band with encircling wreath, Parisian Arms and motto "Tous
Aux Dangers Tous l'Honneur ("United in danger, united in
honor") 1870-1871. Commemorating the German bombardment
of Paris during the Franco-Prussian War of 1870-1871.
Extremely Fine and Rare.

Estimate
$150 to $200

Lot 360 Hungary. Lot of Civil Award Citations. Includes: Györ County,
uncertain 1845 large document regarding "Czech Gentlemen",
a number of signatures below, wax seal; Györ Chamber of
Commerce and Industry Large 1936 Award Citations for the
Gold Medal (6) and Silver Medal. Addressed to different
recipients. Large colorful folio depicting ship, symbols of
industry and buildings flanked by two workers, city and
national Arms. One with heavy age toning and darkening, one
or two light foxing or stains, one with some rippling, one board
backed. Fine-Very Fine National Industrial Association large
1937 Award Citations (2). One with foxing and board-backed.
VF and About Fine; 1938 Award Citation. Angel on empty
industrial; field; Papai Ünnepi Het 1848-1948 Certificates of
Merit (3). Different recipients. Classical figures flanked by
workers, farmers and scientists. Some staining, VG-Fine; also 3
small Certificates and Citation card, 1901-1960.

Estimate
$50 to $80



Lot 361 Kenya. Distinguished Conduct Medal. Coat of Arms. Instituted
April 21, 1966. On ribbon. With Miniature. Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 362 Kenya. Group of Medals and Orders. Campaign Medal, 1963. No
ribbon. Mzee Jomo Kenyatta head left/Lion rampant left with
spear atop Mt. Kenya. Extremely Fine; Miniatures - Order of the
Golden Heart. Moron Grade (no ribbon), Order of the Burning
Spear, Medal for Distinguished Service (Coat of Arms), Silver
Star of Kenya, and Presidential Installation Medal Oct. 14,
1978 (Daniel Arap Moi). Uncirculated. (6)

Estimate
$75 to $100

Lot 363 Malawi. Independence Medal, 1964. With Miniature. On ribbon.
The full-size: friction hairlines, EF. The miniature. AU-
Uncirculated; also Malawi Miniatures - Long Service and Good
Conduct Medal, and Meritorious Service. Kamuzu Banda head
right / Lion above sun. Uncirculated. (4)

Estimate
$75 to $100

Lot 364 Portugal. Heroic Loyalty of Trasmontada Medal, 1823. Silver,
26.3mm. João VI bust right within circle broken by six-point
rosette top and bottom, rev. HEROICA FIDELIDADE TRAS
MONTADA 1823 within similar circle. Awarded to soldiers of
the Trasmontada Division that rose up against the
constitutional monarchy of 1820-1823. Scarce. Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 365 Russia. Award Medal for the Conquest of Chechnya and
Dagestan, 1857-1859. Silver, 27.9mm. Crowned Alexander II
cipher, rev. Dates at center, legend around. On stiffened
riband. Light contact marks. Very Fine.

Estimate
$120 to $150

Lot 366 Zimbabwe. Independence Medal, 1980. Silver. With matching
Miniature in fitted case of issue. No. 68 of approximately 250
issued (and presented to officials). On ribbons. Rare. Toned.
BU.

Estimate
$250 to $300

Lot 367 Zimbabwe. Independence Medal, 1980. Bronze. No. 52467. On
ribbon. AU; also Rhodesia Medal, 1980. Miniature. Awarded to
personnel serving in Rhodesia for 14 days between December 1,
1979 and March 20, 1980, pending elections and the
emergence of the independent republic of Zimbabwe.
Uncirculated. (2)

Estimate
$100 to $150

Lot 368 Lot of East and southern African Medal Miniatures and Insignia.
Italian East Africa Medal. Miniature; Zambia. Long Service and
Good Conduct Medal. Miniature, no ribbon; Zimbabwe
Independence Medal, 1980. Bronze Miniature., no ribbon; and
shoulder badge pairs - Nyasaland Volunteer Reserve and Kenya
Police. EF-AU.

Estimate
$40 to $60



Lot 369 Framed Group of Fraternal badges. Fraternal order of Eagles,
Grand Aerie, Omaha 1909. Enameled; Knights Templars, 26th
Triennial Conclave, Boston 1895. Enameled; Improved Order of
Red Men, Pennsylvania. With celluloid beaver medallion,
enameled top bar; AOUW, Marion Lodge 66; Knights Templars,
Pittsburgh 1898. Enameled; Knights Templars Triennial
Conclave, Louisville 1901. Enameled; and NEOP. All with
suspenders. Extremely Fine. In attractive framed/display box
with latch.

Estimate
$80 to $120

Lot 370 Italian Military Buttons and uniform hardware group. 3rd
Artillery badge, Artillery buttons (5), Sapper's Genio Militare
button, star collar studs (3), and 235th Rifles Badge. Ca. WWII
(?). Most with some deposits. (11)

Estimate
$10 to $20

Lot 371 Lot of 19th-early 20th Century Artifacts. Civil War era
miniballs, shot and assorted bullets; metal bullet cartridge and
casing; Round ball bullet molds (2); matchsafe with Federal
eagle; black powder flask (AM Flask & Cap Co.); metal tent peg.
Key, US Army belt buckle; Opera Glasses by Le Maire, Paris;
19th Century wire rim glasses (2); clay pipes (2), straight razor
(Imperial Razor Co., Germany), musical sheet holder (lyre),
wood-handled pocket knife (blade rusty), clay pipe bowl, small
brown apothecary bottle, small perfume bottles (2), Hartshorn
& Sons medicine bottle; others, also, repro Lincoln Memorial
belt buckle. Average wear. [50+]

Estimate
$100 to $150

Lot 372 A stylish Ladies Gold Bracelet. 2" diameter. Aggregate weight:
86.3 gm. Overlapping stylized male-female pattern spaced by
five diamond or zircon studded fields. Unmarked. Attractive.

Estimate
$9,000 to $12,000



Lot 373 Lalaounis Modernistic 18K Gold Pendant. 41.9 gm; 50 x 75mm.
Abstract cut-out celestial pattern. Looped on both ends.
Lalaounis hallmark 750.

Estimate
$2,700 to $3,200

Lot 374 Lalaounis Freeform Design 18K Gold Brooch. 20.3 gm.
Labyrinthine pattern. Pinback. Hallmarked: Lalaounis hallmark
750.

Estimate
$1,300 to $1,600

Lot 375 A Diamond and Enamel Brooch/FobThe circular brooch with a
single diamond mounted on blue enamel with graduated
diamond border. Principle diamond approximately 1 carat.
Significant chip/abrasion to principle diamond resulting in loss.
High quality enameling. Diamonds bright, lively and well
matched. Later yellow metal chain. Unmarked. Total weight
8.3g.

Estimate
$1,800 to $2,000

Lot 376 Massive Israeli 18K Single Earring with Mother of Pearl and
Zirconium setting. 31.9 gm (aggregate weight); 80mm. Three
modernistic mother-of-pearl figures on concave field with five
zirconium settings. Hallmarked ISRAEL 18K. One pearl setting
has come off (included).

Estimate
$1,800 to $2,000

Lot 377 A 1970s Tiger's Eye Necklace and Ring SuiteThe necklace
designed as a series of tiger's eye beads interspersed with
fifteen gold spacers. Ring designed as a cabochon tiger's eye on
claw set abstract band mounted with three brilliant cut
diamonds. Band showing evidence of resizing. Band unmarked.
Total weight 64g.

Estimate
$200 to $300



Lot 378 Emerald and Diamond Cocktail Ring. Claw set central stone (~
1.26 ct) surrounded by 32 diamonds weighing collectively
~0.36ct. Set in 18 karat gold. Stamped 'E 1.26', 'D 0.36', and
'18K750'. Total weight 6.50g. Ring Size 5 (US), J ½ (UK), 49
(Euro). Some stones display blue fluorescence under UV light.
Emerald mid green in colour, transparent with typically seen
inclusions, visible to the eye. An art deco inspired design, a
statement piece sure to be noticed.

Estimate
$1,300 to $1,600

Lot 379 Pearl and Diamond Cocktail Ring. Large 14.2mm pearl
surrounded by 32 graduated diamonds weighing collectively
~1.01 ct, some round-brilliant and others marquise cut. Set in
18 karat white gold with yellow gold accents. Stamped '18K750'
and '1.01'. Total weight 14.66g. Ring Size 5.5 (US), K ½ (UK).
Some stones display blue fluorescence under UV light, a
showstopping statement piece.

Estimate
$1,000 to $1,500

Lot 380 A Group of Five Gold RingsTotal weight 9g.

Estimate
$300 to $350

Lot 381 A Fine Agate and Diamond Brooch. Large oval banded agate
brooch mounted on each side with old-cut diamonds in a scroll
setting. Glass hair locket on back filled with silk. Unmarked.
One diamond missing. Length: 6.5 cm.

Estimate
$250 to $350



Lot 382 A Silver Frog BroochThe silver frog brooch set throughout with
multicolored paste stones. Possibly American. Stamped
'SERLING' and 'AKB'. Total weight 46.24g.

Estimate
$50 to $60

Lot 383 A Turquoise Necklace. 57 stones, in varying sizes. Discs in
between stones, possibly made from shell. Approx. 15 inches.

Estimate
$150 to $200

Lot 384 A Turquoise and Seed Pearl NecklaceDesigned as four strings
of turquoise, seed pearl and yellow metal beads terminating in
bow shaped gold clasp. Push piece clasp with safety. Clasp
stamped '585'. Total weight 42g.

Estimate
$60 to $80

Lot 385 A Lady's White Opal Ring and Pendant. The ring, size 9 ½.
Unmarked, Gilt-Silver (?). The ring's opal with hairline.

Estimate
$80 to $100

Lot 386 A Selection of Unmounted GemstonesOne green tourmaline,
one amethyst, one aquamarine (all possibly synthetic) and
seven rough-cut amber.

Estimate
$30 to $50



Lot 387 A curious Runic Bracelet. Lower-grade gold or gilt silver, 18.9
gm. Pale segmented tortoise pattern; on the inside, etched in,
is a left-facing swastika, the rune algiz (elk) and gebo (gift)
with a crossbar added (thus resembling more a common
monogram found on ancient Greek coins); also an Italian
Classical-style Gilt Silver Locket. Turreted and veiled female
head on green background, floral border. Hallmarked "800".

Estimate
$125 to $175

Lot 388 Austrian Gilt Sterling and Royal Blue Guilloche Enamel Powder
Compact. Flower basket at center of royal blue field.

Estimate
$60 to $90

Lot 389 Italian 19th Century Noblewoman's Silver Compact. 1 ½"
diameter. Crowned NE monogram,, spray below within shield-
pattern border. Mirror on inner lid. Fineness mark "70" on
bottom.

Estimate
$40 to $100

Lot 390 A Group of Bone ObjectsTo include: One domino and three die.
Total weight 22.8g.

Estimate
$5 to $10



Lot 391 Cartier. A Ladies Stainless Steel and Yellow Gold Santos
WristwatchSilver dial with black Roman numerals. Inner
minute track. Blued steel sword shaped hands. Secret Cartier
signature at X. 18K yellow gold bezel punctuated with 8
signature screws. Scratch resistant sapphire crystal. Quartz
movement. Hidden butterfly clasp. Serial number 090261727.
Original box included. Total weight 43.3g.

Estimate
$750 to $900

Lot 392 A Gold Half Hunter Pocket Watch Retailed by Garrard & Co.,
LondonWhite enamel dial. Black Roman numerals with minute
track. Blue steel hands. Dial stamped with 'Garrard & Co. Ltd,
24 Albemarle St. London W'. Seconds dial at six o'clock. Case
number '6942'. Case stamped '18'. Hallmarks for London, 1911.
Initials engraved to case reverse. Diameter 4.7cm. Total weight
100.18g.

Estimate
$4,000 to $5,000

Lot 393 L. Girard & Cie. An 18kt Gold Pocket Watch. White enamel dial.
Black Arabic numerals with minute track. Gold hands. Seconds
dial at six o'clock. Case number '34163'. Case Stamped 'JL'.
c.1900. Dust cover, signed and engraved with manufacturer's
representative "Maison Ancely Toulouse", "No. 8574". A
beautiful example with engraved MH or HM monogram on the
back cover. Diameter 2.9cm. Total weight 84.17g.

Estimate
$700 to $1,000



Lot 394 Hamilton 14K Gold Watch. Ca. 1950s. Rectangular face. Case
by Lutringer & Kammerer, NY. Light dirt on hands, some
hairlines to crystal.

Estimate
$500 to $600

Lot 395 Jaeger LeCoultre. A Ladies Duoplan Wristwatch Circa 1930Art
deco black dial. White hands. White Arabic numerals. Dial
stamped 'JAEGER LECOULTRE', 'DUO PLAN' and 'SWISS'. Case
number '390'. Case Stamped '18'. Later strap with safety. Clasp
stamped '750'. Total weight 16.61g. The Duoplan was first
produced in 1927 and was uniquely built on two overlayed
planes thus giving its name and enabling a compact movement
with a larger balance wheel for greater stability and accuracy.

Estimate
$1,000 to $1,500

Lot 396 Omega Automatic Chronometer Constellation Watch. Ca.
1960s. Self-winding, Swiss-made. Stainless steel, gold color.
Metal strap.

Estimate
$400 to $500

Lot 397 Patek Philippe Vintage Calatrava 18K Yellow Gold Manual
Watch. Alligator band, no case. Engraved: "BRIDGEWATER
March 12, 1993" on back.

Estimate
$4,000 to $5,000



Lot 398 A. H. Rodanet. An 18kt Gold Precision Pocket Watch. White
enamel dial. Black Roman numerals with minute track. Gold
hands. Dial stamped with maker's mark. Seconds dial at six
o'clock. Case number '12665'. Case Stamped. c.1885. A
beautiful example with engraved BH or HB monogram on the
back cover. Diameter 4.8cm. Total weight 84.17g.

Estimate
$2,000 to $2,500

Lot 399 A Ladies Art Deco Diamond Cocktail WatchWhite enamel dial
with Arabic numerals. Black steel hands. Seconds dial at six
o'clock. The shoulders mounted with four large brilliant cut
diamonds. The bezel and shoulders further mounted with
numerous old cut diamonds. Later American strap. Dial dirty
and in need of a clean. Movement not currently functioning.
Total weight 12.6g.

Estimate
$1,200 to $1,500

Lot 400 Piaget Lady's Wrist Watch. Rectangular, metal face with
abstract numeral indicators. Unclear stamp on side.

Estimate
$70 to $100

Lot 401 Group of Waltham Watch faces. White enamel with black
Arabic numbers and red seconds in intervals of five, 38mm.
Missing hands; White enamel with black Arabic numbers,
40mm. Housed in Hamilton Watch Co metal case. Slightly
cracked; 25mm; 17mm - polished metal missing hour hand;
20mm - polished metal with black Arabic numbers; and
Waltham clock gears, 7 jewels. (6).

Estimate
$25 to $50



Lot 402 Tinkerer's Wristwatch pair: Credos 18k Gold Watch. Hallmark,
"17161" and year 1950 on back. Kreisler leather strap. Case
separated from bezel and crystal. Dark red-brown face scuffed
and scratches; Benrus 15 jewel Watch. Roman numerals on a
brown-gold ruled band, black face. Case separated from bezel
and crystal, no strap.

Estimate
$200 to $250

Lot 403 Imperial Russia A Silver Table Box by Faberge. Moscow,
1908-1916; Workmaster: Alexander Wäkevä. 6 1/8 x 3 ¾", 1 ½"
high. 17.26 OZ. Obverse of the 1855 Centennial of Moscow
University Silver Medal (Lomonosov and Shuvalov presenting
the Charter of Moscow University to Empress Elizabeth) set in
the lid; dark- orange cut stone or glass release. Faberge
hallmark, Moscow silver mark "Cyrillic D(head right)84",
plume/wheatsheaf mark and workmaster's initials "A.W." inside
lid and again on bottom. "2376" etched below Faberge hallmark
on bottom. Hairlines on bottom.

Estimate
$5,000 to $6,000

Lot 404 Imperial Russia A Silver Coaster by Faberge with a Crystal and
Silver Bon-Bon Bowl. Moscow, 1908-1916; Workmaster:
Alexander Wäkevä. The coaster: 3 1/8" diameter, maeander
pattern around base, Faberge hallmark, silver mark "(head
right)88" and workmaster's initials "A.W." on bottom. The cut
crystal bowl 5" diameter, silver rim adorned with ribbon ties.
No hallmarks.

Estimate
$1,200 to $1,500

Lot 405 A Reproduction of H.M. King Henry VIII Silver-Gilt Bowl and A
Silver-Gilt Coronation Anointing SpoonDecorated in enamel
and seed pearls. Hallmarks for Chester, 1911. Housed in
original fitted presentation case. Total weight: 241.74g.

Estimate
$500 to $600

Lot 406 A Pair of Silver-Gilt Coronation Anointing SpoonsFinely
decorated in enamel. Hallmarks for Birmingham, 1901.
Stamped with maker's initials 'L&S'. Housed in original fitted
presentation case. Length 9in. Total weight: 137.19g.

Estimate
$250 to $300



Lot 407 A Pair of Silver-Gilt Coronation Anointing SpoonsRetailed by
W.M. Lister & Son Newcastle-upon-Tyne. Hallmarks for London,
1901. Housed in original fitted presentation case. Length
10.25in. Total weight: 182.06g.

Estimate
$400 to $500

Lot 408 A George VI Silver Christening Set by The Goldsmiths &
Silversmiths CompanyComprising: Art deco style napkin ring,
egg cup and spoon with applied crown motifs incorporating the
date ‘1937’ and initials ‘GVI’. Housed in original fitted
presentation case. This set was crafted to commemorate the
coronation of George VI (1895-1952), which took place at
Westminster Abbey in London on 12th May 1937. Total weight
107.21g.

Estimate
$800 to $1,200

Lot 409 George IV, Silver Vinaigrette Box, Ledsam & Vale, Birmingham,
1824. Reeded sides, lid and base bright-cut with leaves on a
pricked and linear ground enclosed by applied foliate borders,
the lid initialled G. H. T., gilt interior with missing grille.
Hallmarked as Birmingham, 1824, with maker's mark. 5.8cm x
3.6cm x 1.5cm. 44.99g. A few light scuffs and areas of wear, but
otherwise very fine and still useable.

Estimate
$50 to $70

Lot 410 An early 19th Century Austrian Noble's three-piece Gilt Silver
Flatware Setting. Vienna, 1816. Fork, 7"; Knife and Spoon. 7
½". Handle ends emblazoned with Crowned Arms with crowned
Austrian shield at center, gules left, initials F - M - R on three
bars right. Hallmarked on backs: ecclesiastical silver mark
(taxfreistempel) - monogram TF, city and date silver mark, and
Imperial eagle. Total: 3.3 oz.

Estimate
$100 to $150



Lot 411 Trio of Imperial German Silverware. Teaspoon. Kassel, before
1850. 6". Crowned A monogram handle bottom front, crowned
FWK III monogram on bottom back with city and assayer's
mark and maker's mark "WK"; Condiment Spoon and Mustard
Spoon. Mid-19th Century. 4 1/3". The first with Crowned V
monogram handle bottom, stamped 750 and WILM. on back;
the latter with ornate entwined serpents, double bird and floral
pattern on handle, crowned V monogram on back. Hallmarks
"875", "D" and maker "W" on back. 56 gms total.

Estimate
$40 to $80

Lot 412 A George Jensen acorn-pattern Sterling Silver Cheese slicer.
Ca. 1915-1920s; also, a George Jensen beaded Sterling Silver
Teaspoon. Ca. 1916-1930s.

Estimate
$60 to $90

Lot 413 A Pair of Silver Salt Cellars by DunchinHeight 13.2cm.
Weighted. Moderate wear commensurate with age.

Estimate
$80 to $100

Lot 414 French Silver Hors d'oeuvres Set, circa. 1890-1920. Set of four
hors d'oeuvres serving pieces in fitted presentation case by
'Bellet Jeane Bijoutier', to include spreader knife, pierced
spoon, flat server and fork. Hallmarked as a 'large object' of
.950 silver fineness, with maker's mark 'Conneseu'. Each piece
weighs between 25-34g, [Total weight 121.16g]. Normal level of
wear with a light tarnish, still useable.

Estimate
$100 to $120

Lot 415 Set of Four Polish Silver (.800) Kiddush Cups. After 1931.
Hebrew legend and furl-bordered shield engraved on each.
Hallmark: "3 (woman's head left) w" and marker "KiM" on
bottoms. Aggregate weight: 204.3 gm (7.2 oz).

Estimate
$160 to $180



Lot 416 A Set of Nine Silver Napkin RingsOval shaped with beaded
design border. Unmarked. Dents and abrasions present.

Estimate
$50 to $100

Lot 417 A Group of Silver SpoonsIncluding a matched pair of pierced
salad servers by W.M. Rogers, a serving spoon by R. Wallace,
two silver ladles (one by W.M. Rogers) and a large serving
spoon by Walker & Hall.

Estimate
$100 to $150

Lot 418 A Matched Pair of Silver Serving Spoons

Estimate
$100 to $200

Lot 419 A Group of Four Tea SpoonsTwo by Gorham, one by Reed and
Barton, one by Steiff. Various patterns.

Estimate
$20 to $30

Lot 420 A Pair of Silver Knife RestsEach twice hallmarked with mother
of pearl rest. Rubbed hallmarks. Length 8cm. Total weight
131g.

Estimate
$30 to $50



Lot 421 A Silver Cake Slice and Bread Knife by Tiffany & Co.Circa
1990s. Stainless steel blades. With personal inscription.

Estimate
$30 to $50

Lot 422 A Matched Set of Silver Fish ServersBoth stamped 'CB&S' and
with bone handles. Length 24cm and 32cm. Scratches and wear
commensurate with use. Total weight 310g.

Estimate
$50 to $100

Lot 423 George V, Silver Frame, Wright & Davies (William Frederick
Wright), London, 1914. Rectangular frame in plain metal. Flip
hinge. Hallmarked as London, 1914, with maker's mark. 9cm x
11.5cm. 259.62g. Some scuffs and scratches but overall, very
good condition, and certainly still functional. Design suggest it
served a portable function.

Estimate
$100 to $150

Lot 424 A Silvered Copper Personalized Serving Dish. Pressed metal
with some possible hand engraving. With zoomorphic and
nautical imagery, and a central roundel depicting two figures
kneeling to pray in a bedchamber of Medieval style. Unmarked.
Likely post 1850, Neo-Gothic and Asian [Japanese?] inspired.
279.37g, 25cm. [Spink XRF: 80% Copper; 19% Silver; 1% other
metals]. Very fine condition.

Estimate
$300 to $400



Lot 425 A Silver Plated Condiment Holder by ChristofleArt deco style
with hinged lid, glass inset and octagonal base. Stamped
'CHRISTOFLE FRANCE' and 'OC'. Height 12.5cm. Total weight
342.50g.

Estimate
$80 to $100

Lot 426 Christofle "Cluny" silvered Carving Set. Mid-20th Century. In
original boxes.

Estimate
$60 to $90

Lot 427 A Silver Plated Caviar Set by ChristofleIncludes glass caviar
dish and lid, ice bowl and balance. Albi pattern, circa 1968.
Stamped 'CHRISTOFLE FRANCE' and 'OC'. Total weight
846.71g.

Estimate
$200 to $300

Lot 428 Set of six Christofle large silvered Spoons with ornate shell
design handle. Mid-20th Century. Toned.

Estimate
$60 to $90

Lot 429 54-piece Christofle silvered Flatware Set. Mid-20th Century.
Comprising 6 large forks, 6 small forks, 6 fish forks, 6 cake
forks; 6 large knives, 6 butter knives, 6 fish knives; 6 medium
spoons, 5 teaspoons, and a sauce ladle. Ornate shell design
handles. Mid-20th Century. Toned.

Estimate
$100 to $150



Lot 430 Pair of Christofle "Gallia" silvered Trivets. Mid-20th Century. In
original boxes.

Estimate
$50 to $75

Lot 431 A Group of Silver Plate To include; a silver plated mug by
Meriden B. Company (height 8.7cm), A silver plated and
ceramic egg dish and cover by Asprey and a silver plated caviar
dish and cover by Rockford with an unassociated knife.

Estimate
$100 to $120

Lot 432 Set of 8 Royal Champagne Coupes. Late 19th-early 20th
Century, possibly German. 3 ½ diameter, 3 7/8 high. Gold
crowned cipher "O" with crossed leaf embellishment and bee
below. Please note one coupe broken so plese bid by
description and not image.

Estimate
$180 to $250

Lot 433 A Chinese Dark Blue and White Porcelain Plum Blossom Ginger
Jar.Height: 11". A lovely pattern of plum blossoms with a ring
of heart-shaped devices around aperture. Small stemmed lid.
Maker's mark in seal-script characters at bottom.

Estimate
$200 to $250

Lot 434 A 19th Century Bronze Tibetan White TaraFinely cast bronze
White Tara, the female deity for health, healing and long life.
She is the embodiment of wisdom and purity. Cast in the round,
seated in vajrasana, holding a ceremonial object with both
hands. Adorned in a simple dhoti and elaborate beaded jewelry,
the serene face with a gentle smile beneath a high tiara. Seated
on an integral lotus base. Missing one earring inset and base
plate, otherwise excellent condition. Height 31cm. Width 20cm.

Estimate
$800 to $1,000



Lot 435 A 19th Century Bronze Tibetan White TaraFinely cast bronze
White Tara, the female deity for health, healing and long life.
She is the embodiment of wisdom and purity. Cast in the round,
seated in vajrasana, holding a flame tipped sword in her raised
right hand. The left hand in charity giving varada mudra, raised
with thumb and first finger touching. Adorned in a simple dhoti
and elaborate beaded jewelry, the serene face with a gentle
smile beneath a high tiara inlaid with a central turquoise stone.
Seated on integral lotus base having a copper base plate,
stamped with double dorji. Excellent condition. Height 29cm.
Width 22.8cm.

Estimate
$800 to $1,000

Lot 436 Russian Monumental Icon. Holy Face and Two Saints. Ca. 1850.
Tempera on wood. 24 ½ x 31". Nimbate Saints, each holding
patriarchal cross, Holy Face of Christ Pantokrator above.
Central crease from joined two panels. Shponki on back.
Chipped at top right corner, otherwise well-preserved.

Estimate
$1,000 to $1,200

Lot 437 Russian Icon. Four Scenes including Baptism. Ca. 1880.
Tempera on wood. 9 ½ x 11 ¾". Baptism of Jesus top right
scene, Saints in the other three. Cleaned as typical. Well-
preserved.

Estimate
$250 to $300

Lot 438 Portrait Miniature of a Gypsy Woman - "Gitana". Late 19th-
early 20th Century. Oval, 1 3/4 x 2". Set in an ornate framed
with fabric background, brass, floral garland and emblems of
Arts atop, 3 3/8 x 4 3/4"., with stand. Attractive.

Estimate
$30 to $50



Lot 439 Portrait Miniature of an Older Lady. Oval ebonized frame. 4 1/8
x 4 ¾". Split in bottom of frame, crystal is clouding. From the
estate of the late Lord Harmsworth.

Estimate
$10 to $20

Lot 440 Algeria. Republic. Banque Centrale d'Algerie. 100 Dinars.
1.1.1964. P-125a. No. Z.767 974. Multicolor. Port d'Algers
harbor scene; modern building complex on back. Wmk. `Abd al-
Qader. PCGS Choice About New 58.

Estimate
$100 to $200

Lot 441 Australia. Commonwealth Bank. Trio: 1 Pound. (1942). P-26b
(2). Signed Armitage-McFarlane. George VI at right. VF; 5
Pounds. ND (1960-65). Staplesholes. VF. [3]

Estimate
$50 to $75

Lot 442 Austria. K.K. Staats-Central-Casse. 1 Gulden. 1866. P-A150.
Black on green. Woman seated holding gear at lower left,
Mercury lower right; Arms on light gray back. Small repair at
edge. Very Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 443 Bahamas. Bahamas Government. 4 Shillings. ND (1953). P-13b.
No. A/1 936415. Green. Ship seal at left, Elizabeth II right. PMG
Choice About Unc 58.

Estimate
$75 to $125



Lot 444 Bahamas. Bahamas Government. 4 Shillings. ND (1953). P-13b.
No. A/1 936414. Green. Ship seal at left, Elizabeth II right. PMG
About Uncirculated 55.

Estimate
$75 to $125

Lot 445 Bahamas, Bahamas Government. 4 Shillings. Law 1936 (1953).
P-13d. No. A/6 467013. Signed Sweeting-Roberts. Green. Ship
seal at left, Queen Elizabeth II at right; Arms back left. PMG
Choice Uncirculated 64.

Estimate
$100 to $200

Lot 446 Bahamas. Lot. Bahamas Government. ½ Dollar. Law 1965.
P-17a. Uncirculated; Bahamas Monetary Authority. 1 and 3
Dollars. Law 1968. P-27a, 28a. Uncirculated; and Central Bank.
Law 1974. 5 Dollars P-37b. EF-AU. Elizabeth II at left. [4]

Estimate
$100 to $150

Lot 447 Bahamas. Trio. Bahamas Government. 50 Cents. Law 1964.
P-17a. Elizabeth II left; Straw market. AU; Bahamas Monetary
Authority. 1 Dollar. Law 1968. P-27. Shellfish on back. AU;
Central Bank. 1 Dollar Law 1974. P-35a. Faint teller handling.
Unc. [3]

Estimate
$25 to $50



Lot 448 Bahamas. Lot. Monetary Authority. 1 Dollar. P-27 (5). About
VF-EF; Central Bank. 1 Dollar. P-35a -- Fine-VF (3), EF-Choice
AU (3); P-35b (2). About VF and VF; ½ Dollar. P-42 (2); 1
Dollar. P-43a (4), b; P-50 (4); P-57 (2); 3 Dollars. P-44a. Choice
AU-Uncirculated; and 5 Dollars. P45a. Dirt spots on back, VF.
[28]

Estimate
$200 to $250

Lot 449 Belgium. Banque Nationale de Belgique. 500 Francs-100
Belgas. 11 Octobre 1943. P-109. No. 1651.C.081. Blue, blue-
green, violet. Bank name and denomination in ornate frame of
women and cherubs. PCGS Choice About New 55.

Estimate
$100 to $200

Lot 450 Bermuda. Bermuda Government. 5 Shillings. 1957. P-18b. No.
B/2 568965. Brown on multicolor. Elibeth II portrait upper
center, Hamilton Harbor below; Arms on back. PMG Choice
Uncirculated 64.

Estimate
$100 to $200

Lot 451 Bermuda. Bermuda Government. Pair of 10 Shillings. 1952,
1957. P-19a, 19b. red on multicolor. Queen Elizabeth II portrait
at center, Fort in St. George below. PMG Choice Extremely Fine
45 and Choice Extremely Fine 45 EPQ. [2]

Estimate
$150 to $300

Lot 452 Bermuda. Bermuda Monetary Authority. 1985 Collector Series
Set, 1 to 100 Dollars. P-CS1. 1978-84 dated issue with diagonal
SPECIMEN and punch hole cancel. WBG graded. The 1 Dollar
Unc Gem, 65 TOP; the 20 Dollars Unc Gem 66 TOP; the other
four notes Unc Choice 64 TOP.

Estimate
$125 to $250



Lot 453 Bolivia. Banco Potosí. 1 Boliviano. 1894. P-S231. Child kneeling
at left, Gen. Nariño portrait at right; Couple with llamas at
center. Unsigned remained. Uncirculated.

Estimate
$20 to $30

Lot 454 Brazil. Large lot. Includes 5 Mil Reis (1925). P-29b. Fine; and
various 1944-1990s issues, including P-181 Unc. Generally
Fine-Uncirculated. [241]

Estimate
$80 to $120

Lot 455 Bukhara. Emirate. Treasury. 10,000 Tenge. AH 1338 (1919).
P-24. Multicolor. Some edge nibbles. Fine.

Estimate
$80 to $120

Lot 456 Canada. Bank of Canada-Banque du Canada. 1954 Issue Lot. 1
(4), 2, 5 (2), 10, 20 and 50 Dollars. P-75b, d, 84a, b, 76d, 77a, c,
79b, 80b, 81b. Queen Elizabeth II at right. The 50 Dollars EF,
the others AU-Uncirculated; also, 1 Dollar (2). P-85; 2 Dollars.
P-86a; and 5 Dollars. P-87a. Uncirculated [14]

Estimate
$75 to $100



Lot 457 Canada. Bank of Canada. Quintet of Replacement Notes, 1954
Issue. 1 Dollar. BC-37cA, P-75c*. PMG Choice Uncirculated 64;
2 Dollars. BC-38c, P-76c* (2). Consecutive. PMG Choice About
Unc 58; and BC-38d, P-76d* (2). Consecutive. PMG Choice
Uncirculated 64. [5]

Estimate
$125 to $250

Lot 458 Canada. Bank of Canada. Pair of 20 Dollars notes. 1954
(1961-70. BC-41b, P-80b. Nos. D/W 4337820, 4337821. Signed:
Beattie-Rasminsky. Black on olive, olive-green. Queen Elizabeth
II portrait at right; Laurentian Hills in winter on back. Both
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. [2]

Estimate
$125 to $250

Lot 459 Canada. Bank of Canada-Banque du Canada. 100 Dollars. 1954
(1961-72). P-82b. No. B/J 1455559. Signed: Beattie-Rasminsky.
Black on brown. Queen Elizabeth II at right; Mountain lake on
back. Light printing ink smudge back edge. About
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 460 Canada. Bank of Canada-Banque du Canada. 1,000 Dollars.
1954 (1973-84). P-83d. No. A/K 1743030. Signed: Lawson-
Bouey. Black on rose. Queen Elizabeth II at right; Central
Canadian landscape on back. Some teller handling, AU.

Estimate
$750 to $850



Lot 461 Canada. Bank of Canada-Banque du Canada.
1969-1971 Issue Lot. 10 Dollars. P-88b, c (2), d
(2), e; 20 Dollars. P-89a, 93b. Queen Elizabeth
II at right. One EF, the others AU-Uncirculated.
[9]

Estimate
$75 to $100

Lot 462 Canada. Bank of Canada-Banque du Canada. 50 and 100
Dollars. 1975. P-90a, 91a. Signed: Lawson-Bouey. Lyon
MacKenzie King, Sir Robert Border at right. Uncirculated. [2]

Estimate
$100 to $150

Lot 463 Canada. Bank of Canada-Banque du Canada. 50 and 100
Dollars. 1975. P-90a, 91a. Signed: Lawson-Bouey. Lyon
MacKenzie King, Sir Robert Border at right. Uncirculated and
AU [2]

Estimate
$90 to $120

Lot 464 Canada, Newfoundland, Grand River Pulp & Lumber Co.,
Limited. 5 Cents. Circular vignette of lumber cutting. Black on
tan paper. No. 1820. While this issuer is listed in Charleton, the
denomination is not. Choice Uncirculated. Established in 1900,
the Grand River Pulp & Lumber Company operated a mill at
Hamilton Inlet at the mouth of what is now the Churchill River.
The company was owned by investors from Nova Scotia. The
firm was granted fifty-year leases on property in Labrador.
Redeemable in goods or currency, these notes were probably
issued in the early 1900's. We are aware of a 2014 auction
realization of $2,500 for a set of five different denominations.

Estimate
$100 to $150



Lot 465 Canada, Newfoundland, Grand River Pulp & Lumber Co.,
Limited. 10 Cents. Circular vignette of lumber cutting. Black on
pink paper. No. 1622. While this issuer is listed in Charleton,
the denomination is not. Uncirculated. Some light stains are
confined to the upper right margin only. Established in 1900,
the Grand River Pulp & Lumber Company operated a mill at
Hamilton Inlet at the mouth of what is now the Churchill River.
The company was owned by investors from Nova Scotia. The
firm was granted fifty-year leases on property in Labrador.
Redeemable in goods or currency, these notes were probably
issued in the early 1900's. We are aware of a 2014 auction
realization of $2,500 for a set of five different denominations.

Estimate
$100 to $150

Lot 466 Cayman Islands. Cayman Islands Currency Board. 40 Dollars.
Law 1974 (1981). P-9a. Purple on multicolor. Queen Elizabeth
II portrait at right; Pirates Week Festival on back. WBG Unc.
Gem 66 Top.

Estimate
$250 to $500

Lot 467 Chad. Banque des États de l'Afrique Centrale. 1000 Francs. 1.6.
1980. P-7. No. 0.14 17523. Blue and dull purple on multicolor.
Water buffalo at right, butterfly left, waterfalls center; Modes
of transport back center, mask left, ceremonial statue right.
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ.

Estimate
$75 to $125

Lot 468 China. Bank of Communications. 100 Yuan. Chungking, 1914.
P-120a. No. 665019. Purple and multicolor. Steam passenger
train crossing bridge at center; Steam passenger train at
center. Red validation stamp back right corner. Very Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 469 China. National Industrial Bank of China. 5
Yuan. Shanghai, 1931. P-532a. Running horse
at center; Bank building back center. Purple
bank stamps. VG-Fine.

Estimate
$70 to $100

Lot 470 China. Republic. Bank of Territorial Development. 1 Dollar.
Changchun 1914. P-566. With "Payable in subsidiary" overprint
on top back. Green and black. Workers in field, line of pack-
camels. Two small edge tears. About Fine.

Estimate
$40 to $60

Lot 471 China. Large Lot of 1928-1940s Notes. Issues of the Central
Bank of China, Bank of China, Bank of Communications and
the Farmers Bank of China. Fine-Unc. [133+]

Estimate
$75 to $100

Lot 472 China. Lot of 1930s-1940s Paper Money. Includes: Bank of
China. 100 Yuan 1940, others (5); Central Bank of China. 5
Yuan 1930 (4), 5, 10, 100 Yuan 1936, 100 Yuan 1941; 5, 10, 20
and 50 Gold Units 1930; 1000 Yuan 1945, 1 Dollar 1949; others
(9). AVG-Unc. (29)

Estimate
$50 to $60



Lot 473 China. Republic. Bank of Hopei. 5 Yuan. Tientsin 1934. P-
S1731a. Red. Summer palace, shoreline. Light tape residue
front. Fine-VF.

Estimate
$40 to $60

Lot 474 China. Republic. Kansu Provincial Bank. 50 Cents. 1935. P-
S2246. Brown; blue back. Water wheels at center. Very Fine.

Estimate
$25 to $50

Lot 475 China. Republic. Kwangtung Provincial Bank. District of
Hainan Island Issue. 1 Dollar. 1940. P-S2449b. Red, blue back.
Canton Memorial center, Sun Yat-sen portrait at right. Some
small edge nicks. Fine.

Estimate
$60 to $80

Lot 476 China. Republic. Kwangtung Provincial Bank. District of
Hainan Island Issue. 1 Dollar. 1940. P-S2449r. Red, blue back.
Canton Memorial center, Sun Yat-sen portrait at right.
Remainder. AU.

Estimate
$25 to $50

Lot 477 China. Republic. Shanse Provincial Bank. 1 Dollar. Tai Yuan
1919. P-S2628b. Rural house at center; Shoreline. Purple ink
stamp on back. Fine.

Estimate
$10 to $20

Lot 478 China. Sinkiang (Xinjiang). Sinkiang Commercial and
Industrial Bank. 10 Yuan. 1943. P-S1763. Buildings with car
and truck driving on street at center; Rural house at back
center. About Fine.

Estimate
$60 to $80

Lot 479 China. Peoples Republic. Peoples Bank. 1 Yuan. 1999. P-895c.
All with different red prefix numbers, but all with solid five-
digit serial numbers (00000-77777, 99999). Missing 88888.
Green and multicolor. Mao Tse-tung at right; Lake on back.
Crisp Uncirculated. [9]

Estimate
$200 to $300



Lot 480 Colombia. Banco Nacional de la Republica de Colombia.
Quartet of 1 Peso notes. 1888 (2). P-214. Series H and M. EF
and About Fine; 1895. P-234. Series lambda and sigma . VF-EF
and Fine. Bolivar portrait at right, Arms left. [4]

Estimate
$100 to $150

Lot 481 Cyprus. Kibriz Merkez Bankasi. Lot. 50 Sent. 1-10-1983. P-49.
AU; 1-11-1989. P-52. Unc; 1 Pound. 1-8-1976. P-43c. About
Fine; 1-6-1979. P-46 (2). VF and EF; 1-11-1982. P-50. AU;
1-2-1992. P-53b (2). VF with light stain and Unc. [8]

Estimate
$30 to $40

Lot 482 Danzig. Freistadt. Senate of the Muncipality. Pair of Inflation
notes: 1000 and 10 Millionen Mark. 1923. P-16, 25b. Hanseatic
galleon at right, City Arms left; Johannes Hevelius at left, City
Arm right. The first margins trimmed, small thin spot, VF; the
latter VF. [2]

Estimate
$50 to $75

Lot 483 Denmark. Danmarks Nationalbank. 50 Kroner. 1942. P-32d. No.
7821434C. Blue-green. Fishermen in boat pulling in net at
center; Arms on back. WBG Unc Choice 64 Top.

Estimate
$100 to $200



Lot 484 Denmark Nationalbanken. Lot: 1 Krone. 1916. P-12a. VF; 5
Kroner. 1944, 1945. P-35a, 35b. About VF, Fine+, 1955. P-42i.
AU-Unc, stapleholes; 10 Kroner. 1935, 1943. P-26, 31. F-VF,
About EF; 1945 (2). P-37. Fine and VF; (19)54, (19)64, (19)66.
P-44b, F. VF-EF; 20 Kroner. (19)79. P-49a. Unc; (19)82. P-50e.
VF-EF; also, Iceland. 10 Kronur. L.1928. P-28a. F-VF; and 1941
Emergency WWII Issue. 1 Krona. P-22d. VF. [15]

Estimate
$100 to $150

Lot 485 Ecuador. 1940s-1999 Lot. Includes: P-91a (2), c, 92b, 94a (2) -
1942 and 1943, 98a, 100c, d (2), 101Aa, 103b (2), 104b, 105,
108b, 113a (3), b, c (5), d (2), 116e, 112, 114a, b, 115b, 118b,
120A, 121 (2), 121A (2), 122, 123 (3), 123A (3), 124A, 125b,
127e, 128c, 129b, 130c; also Banco Internacional P-S172. The
Pick-94 50 Sucres About VG; the rest Fine-Uncirculated. [52]

Estimate
$75 to $125

Lot 486 European Union. Central Bank - Belgium. Specimen 20 Euro.
2002. P-3zs. No. Z00000000009 0620. Multicolor. Red diagonal
SPECIMEN both sides. PMG About Uncirculated 53, previously
mounted.

Estimate
$2,200 to $2,400

Lot 487 European Union. Central Bank. Sample 20 Euro. Front. No.
011417. Red diagonal NO VALUE. Crisp Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 488 Falkland Islands. Government of the Falkland Islands. 5
Pounds. 10 April 1960. P-9a. No. C49033. Red on green.
Elizabeth II portrait at right. Tiny nick upper edge. AU.

Estimate
$150 to $200



Lot 489 Fiji. Government of Fiji. 5 Shillings. 1941. P37d. George VI
portrait right, Arms upper center. Light stain at left. VF.

Estimate
$40 to $60

Lot 490 Fiji. Government of Fiji. Pair of notes: 5 Shillings 1965. P-51e.
Queen Elizabeth II at right. PMG Choice Extremely Fine 45; and
1 Pound. 1954. P-45a. PMG Choice Extremely Fine 45, tape
residue. [2]

Estimate
$100 to $200

Lot 491 Fiji. Reserve Bank. 2000 Dollars. 2000. Millennium
Commemorative. P-103a. No. Y2K 1883. Blue and gold on
multicolor. Sir Kamisese Mara at right, Kulawaj Parrot at lower
left, Arms upper right, gold Y2K at center; Earth, rising sun,
island map and shells on back. PMG Choice Uncirculated 64;
minor ink.

Estimate
$1,500 to $2,000

Lot 492 Finland. Finlands Bank. 1000 Markkaa. 1945. P-82a. No.
A1347954. Blue-violet. Allegorical group of 13 people; Arms on
back. WBG Extremely Fine 40.

Estimate
$125 to $250

Lot 493 France. Siege of Lyon 1793. 5 Livres. P-S303. No. 94028. One
signature at left, embossed Arms at right. Some repair at
center.and left corner missing Very Fine Details.

Estimate
$40 to $60

Lot 494 France. Banque de France. 5000 Francs. 26.12.1941. P-97c. No.
19741793 R.790. Purple and multicolor. Woman lower center
holding Victory on globe, wreath behind; Image reversed on
back. WBG Extremely Fine 45, staple holes.

Estimate
$150 to $300



Lot 495 France. Banque de France. 5000 Francs. 18.7.1946. P-103c. No.
063192177 S.2528. Brown, red and multicolor. Allegory of
France with men from three French colonies, Tricolors behind;
France on back facing with colonial scenes. WBG Very Fine 35,
staple holes.

Estimate
$150 to $300

Lot 496 France. Allied Military Currency, 1944. 50 Francs. P-117a; 100
Francs. P-118a. Both WBG About Unc 55; and 500 Francs.
P-119a. WBG Unc Choice 63; also Germany. Allied Occupation.
Allied Military Currency. 10, 20, 50 and 100 Mark.
P-194b-197b. EF-AU. [7]

Estimate
$150 to $300

Lot 497 France. Banque de France. 10,000 Francs. 2.6.1955. P-132d.
No. 223602682 C.8945. Multicolor. Young woman holding book,
large globe behind; Young architect on back. WBG Extremely
Fine 40, staple holes.

Estimate
$150 to $300

Lot 498 France. Lot. Domaines Nationaux. Assignats. P-A49 (2), A50
(2), A65. Fine-VF; Third Republic. Banque de France. 5 Francs:
P-72a, c, d (3), e. VF, EF-AU, Fine-About VF, EF; P-98a (4), b
(2). VF-EF; 10 Francs: P-73d (4). About Fine-EF; P-99 (8). VF-
AU; 20 Francs. P-100a. VF; 50 Francs. P-93 (6). VF-EF; 100
Francs. P-86a. VF; Allied Military Currency. P114 a (6), b (2),
115a (5), 116 (5). VF-EF; and P-R1, R4. VF.

Estimate
$75 to $100

Lot 499 France. Banque de France. Lot. 5 Francs (2). 16-2-1929;
26-10-1930. P-72d. 50 Francs. 27-10-1938. P-85b; 500 Francs.
1-10-1942. P-95b. Allegorical women. Slight stain at corner.
Extremely Fine; 20 Francs. 5-11-1942; 17-5-1944 (2). P-100a.
One Uncirculated, the other two EF; and WWII-Tresor Centrale.
500 Francs. ND (1944). P-106. VF. [8]

Estimate
$125 to $175



Lot 500 France. Fourth-Fifth Republic. Banque de France. Lot: 100
Francs. P-128b, c, d; 1000 Francs. P-134a (2). About Fine-VF; 5
Nouveaux Francs. P-141 (2); 10 Francs. P-147a (3), c (3), d; 100
Francs. P-149c, f. VF; 5 Francs. P-150a, c. AU-Unc; 50 Francs.
P-152b (2), c (2), e, f. One of the 1987s Fine, the others VF-EF.

Estimate
$75 to $100

Lot 501 France. Banque de France. 1958-1965 lot. 500 Francs.
10-7-1958; 30-10-1958. P-133b. The first light stain in margins,
About VF, the latter VF; 5 Nouveaux Francs. 1-6-1961;
2-11-1961; 1-7-1965. P-141. EF, VF, Uncirculated with slight
teller handling. Victor Hugo at right; also 10 Nouveaux Francs
on 1000 Francs. P-138. Cardinal Richelieu at right. Torn top
corner, staple holes. About VF. [6]

Estimate
$150 to $200

Lot 502 French Indo-China. Institut d'Emission des Etats du Cambodge,
du Laos et du Vietnam. 200 Piastres - 200 Riels. ND (1953).
P-98. No. 003078032 D.124. Green and brown. Elephant left,
water buffalos right; Bayon Angkor head on back left, tree
right. Stain at center. WBG Extremely Fine 40.

Estimate
$125 to $250

Lot 503 Germany. Lot of 1904-1918 Banknotes. Includes: P-8b, 9b, 33,
34, 41, 42, 43, 44b, 45b, 46b, 47b, 48b, 49b, 50 (2), 51, 53 (2),
54, 56b, 57, 63, 64, 65. Very Fine-Uncirculated; also Bohemia &
Moravia. P-1, 3, 12; and Poland. P-91, 99 (2). About VF-EF.

Estimate
$60 to $90



Lot 504 Germany. Imperial-Weimar. Lot. Includes: 100 Mark. P-42 (5);
1,000 Mark. 1910. P-44b (20 in bank wrapper + 1 with bank
wrapper); 50,000 Mark. P-79 (20 in bank wrapper, +2); 100,000
Mark. P-83 (3, with bank wrapper); 200,000 Mark. 9 August
1923. P-100 (40). VF-Uncirculated; 1 Milliarden Mark. P-113 (4
in serial number matched pairs) hinge remnant stains; other
Weimar (14). Fine-EF; and Notgeld (41). VF-Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 505 Germany. Imperial-Weimar. Large lot of 1882-1923 issues.
Includes: P-4 (Fine), 8a, 8b, 9b (2), 26a (3), 26b (3), 28, 31, 33a
(3), 34 (6), 35, 41 (4), 44 (27), 45b (5), 47b, 49b (4), 51 (6), 52
(4), 54 (4), 55 (10), 56b (8), 57, 58 (24), 59 (10), 60 (14), 61a
(7), 62 (7), 63 (4), 65 (3), 66 (3), 67a (9), 68 (2), 69b (13), 72
(38), 73 (4), 74a (3), 74b (2), 74c, 75 (6), 76a (4), 76b (2), 76c
(3), 76d, 76e (5), 77 (2), 78 (2), 79 (13), 80 (10), 81a (3), 81b,
81c, 82, 83a (5), 83c (13), 85 (19), 86 (2), 88a (3), 88b (13), 89
(4), 90 (7), 91 (4), 92 (5), 93 (7), 94 (2), 95 (2), 96, 97 (3), 98
(7), 100 (20), 101 (5), 102 (29), 104 (23), 105 (3), 106 (28), 107
(11). Very Good-Uncirculated.

Estimate
$250 to $350

Lot 506 Germany. Imperial-Third Reich. Lot of Occupation and Military
issues. Russian areas occupied during WWI - P-R120 (2), 121c,
122a, c, 123b, 131 (2); Occupied Territories WWII - P-R135 (2),
136 (2), 137a, 138 (4), 140; WWI Wehrmacht -P-M32 (4), 36, 38
(2), 39. VG-Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 507 B>Germany Regional Banks. Badische Bank. Group. 100, 500
and 5,000 Mark. 1907. 1918-1922 issues. P-S907-909; 10,000
(2), 500,000 Mark, 1 Million (2) Mark, 2 and 100 Milliarden
Mark. 1923 issue. P-S910-914. Fine+ to EF. [10]

Estimate
$60 to $90



Lot 508 Germany Regional Banks. Bayerische Notenbank. Lot. 1900
issue - 100 Mark. P-S922; 1922 issue - 100, 1000 (2) and 5,000
Mark Mark. P-S923 to 925; 1923, First issue - 20,000, 50,000,
100,000 and 1 Million Mark. P-S926 to 929; 1923, Second issue
- 500,000, 1 Million, 5, 25, 50 and 10 Millionen Mark; 1, 5 and
50 Milliarde Mark. P-S930 to 938. Generally VF-Unc. [18]

Estimate
$100 to $150

Lot 509 Germany Regional Banks. Sächsische Bank. 500 Mark. 1890.
P-953a. Black on red-brown and green. Wreathed woman's
portrait at left, Mercury at right. Fine+.

Estimate
$30 to $40

Lot 510 Germany Regional Banks. Sächsische Bank. 100 and 500 Mark.
1911. P-S952b. 953b. Wreathed woman's portrait at left,
Mercury at right. Uncirculated. [2]

Estimate
$50 to $75

Lot 511 Germany Regional Banks. Lot. Sächsische Bank. 1923 issue -
5,000 (2), 10,000, 50,000, 100,000, 500,000 Mark, 1 Million (4),
2, 5 and 100 Millionen Mark. P-S957 to 965; Württemberische
Notenbank. 1923, First issue - 10,000, 20,000 (small number
penciled in margin), 50,000 and 100,000 Mark. P-S982 to 985.
Fine+-Uncirculated. [17]

Estimate
$100 to $150



Lot 512 Germany Regional Banks. Württemberische Notenbank. 1
Million Mark (2 types), 5 and 100 Millionen, 10 and 50
Milliarden Mark. P-S986 to 991. Last About VF, second to last
VF with some stains in margin, the others EF-AU. [6]

Estimate
$60 to $90

Lot 513 Quartet of German States 100 Mark notes: Badische Bank.
1907. P-S906a. Fine, cornertip bunched; Bayerische
Notenbank. 1900. P-S922; Sachsische Bank. 1911. P-S952b;
and Württembergische Notenbank. 1911. P-S979c. Very Fine.
[4]

Estimate
$60 to $90

Lot 514 Germany. Regional Banks. Group: Bavaria. P-S933. AU. Edge
nicked, small penciled number; P-S938. Fine, edge nick;
Saxony. P-S959 (2). VF; P-S963 (2). VF; P-S964. AU; and
Württemberg. P-S990. VG. [8]

Estimate
$50 to $75

Lot 515 Germany. Weimar, Reichsbanknoten. 1922 First Issue. Lot of
10,000 Mark. P-70 (3), P-71 (2, with bank wrapper), P-72 (74,
with bank wrapper). Male portrait by Dürer at right. VF-AU.
[79]

Estimate
$50 to $75



Lot 516 Germany. Weimar. Reichsbanknote. Representative Group of
1923 Seventh-Eleventh Issues: Includes: P-113 (11), 114a (2),
115a (3), 115b, 116a (2), 116b, 117a, b, 118a (5), 119a (2),
119b, c, d, 120 (4), 121 (4), 122, 123 (5), 125 (3), 126, 133 (2).
One or two with small mount marks, a few with small old pencil
notations in margin. Fine-Unc. [52]

Estimate
$200 to $250

Lot 517 Germany. Weimar. Reichsbanknote. 500 Milliarden Mark. 1923
Ninth Issue group: P-127a (2). EF and Unc; P-127b (2). EF-AU
and Unc. [4]

Estimate
$150 to $200

Lot 518 Germany. Weimar. Reichsbanknoten. 1923 Eleventh Issue: 1
Billion Mark (2). P-134. EF and AU; 2 Billionen Mark. P-135.
EF; and 5 Billionen Mark. P-136b. Very Fine. [4]

Estimate
$150 to $250

Lot 519 Germany. Weimar. Reichsbanknoten. 5 Billionen Mark. 15
March 1924. P-141. No. D 05591299. Dark brown on green and
lilac. Scarce. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 520 Germany. Weimar. Rentenbankschein. Pair: 1 Rentenmark.
1923. P-161; 5 Rentenmark. 1926. P-169. Young farm girl.
Uncirculated. [2]

Estimate
$100 to $150

Lot 521 Germany. Weimar. Rentenbankschein. 10 Rentenmark. 1925.
No. D 4547580. Brown, green, multicolor. Farm woman at left.
Scarce. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 522 Germany. Weimar. Rentenbankschein. 50 Rentenmark. 1
November 1923. No. 121142. Brown, violet and green. A very
scarce note. Fine+.

Estimate
$500 to $600

Lot 523 Germany. Weimar. Rentenbankschein. 50 Rentenmark. 1934.
P-172. No. A 4559649. Dark brown on olive. Freiherr v. Stein
portrait at right. Scarce. Tiny edge nick, light edge toning at
center. About Very Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 524 Germany. Weimar. Rentenbankschein. Scarce 1937 Pair: 1 and
2 Rentenmark. With 7 digit serial numbers. P-173a, 174a.
Uncirculated. [2]

Estimate
$60 to $90

Lot 525 Germany. Weimar. Reichsbanknoten. 10 Reichsmark. 1924.
P-175. No. D 13146448. Green and red-lilac. Portrait of the
merchant Dietrich Born center right. Choice EF.

Estimate
$150 to $200

Lot 526 Germany. Weimar. Reichsbanknote. 10 Reichsmark. 1924.
P-175. Holbein portrait of merchant Dietrich Born at center
right. Scarce note. Some soiling. Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 527 Germany. Weimar Reichsbanknote. Lot: 5,000 Mark. 1922.
P-78. Chamberlain H. Urmiller portrait upper center left. Very
fine; 500,000 Mark. 1923 (2). P-88a. Portrait of a man wearing
a Jacobite cap left and right. Uncirculated. One with small
numbers inked in two bottom back corners; 5 Millionen Mark.
1923. P-90. Constitutional medallion upper left center.
Uncirculated; and 20 Milliarden Mark. 1923. P-117e. Extremely
Fine. [5]

Estimate
$75 to $100

Lot 528 Germany. Lot. Weimar. Reichsbanknote. 200 Milliarden Mark.
1923. P-121a; 50 Reichsmark. 1933. P-182b; Third Reich.
Wehrmacht. Clearing Notes. 5 and 10 Reichsmark, 1944. P-
M39, M40; and Sudetenland and Lower Silesia. 1945
Emergency Issue. 20 Reichsmark. P-187. Uncirculated. [5]

Estimate
$60 to $90

Lot 529 Germany. Weimar. Diverse better Lot. Includes: 1 Billion Mark.
P129 (2). VF-About EF; 2 Mark 50 Pfennig. P-142. VF; 1.5
Goldmark. P-149. VG; 50 Reichsmark. P-177. EF; 20
Reichsmark (2). P-181, with Luxembourgish handstamps in
margins - Ville de Luxembourg, and Dippach; Advertising
booklet for Romance books by Hans Possendorf with enhanced
copy of P-175 as covers; also, Third Reich. 1 Reichsmark. P-
R136, with Belgian (?) town handstamp. VF. [9]

Estimate
$75 to $125

Lot 530 Germany. Weimar-Third Reich. Reichsbanknote 1929-1936,
(1945) Issues Grouping. 10 Reichsmark. P-180a (2), b; 20
Reichsmark. P-181a, b; 50 Reichsmark. P-182a (2), b; 100
Reichsmark. P-183a (2), b. Uncirculated. [11]

Estimate
$90 to $120



Lot 531 Germany. Weimar-Third Reich. Album of High-grade Notes.
Includes: P-106 (2), 107 (10), 108 (4), 109 (5), 110 (4), 113 (5),
114, 115, 116 (2), 117, 118 (4), 119. 120, 121, 122, 123 (2),
125b, 126, 133 (2), 173b (2), 174b (2), 185, 186, 187. AU-
Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 532 Germany. Weimar-Bundesrepublik Lot, 1923-1991. Includes:
P-108 (10), 109 (9), 110a (11), 110b (2), 110d (23), 110e (2),
113a (8), 113b (11), 114 (5), 115 (6), 116 (2), 117a, 118a (2),
118f, 119, 120, 122 (3), 123 (3), 169, 173b (7), 174b (9), 180a
(15), 180b, 181a (7), 181b, 182a (5), 182b, 183a, 186a, 191a
(12), 192a (8), 193a (2); Bundesrepublik. P-11, 12 (5), 13 (3),
18 (7), 19, 31a (3), 31d, 32b (3), 32d, 33d, 37 (2), 38c, 39a; also
DDR. 9a, 20, 27 (2), 30 (4), 32 and FX3. Generally Fine-
Uncirculated.

Estimate
$150 to $250

Lot 533 Germany. Weimar-Bundesrepublik. Miscellaneous Lot: (16):
Weimar-Allied Occupation. P-126, 127a (tape backed), 133,
161, 169, 194a (2). 196b. Fine-VF. Bundesrepublik. P-19. EF-
AU, 30a, 31a (3), 31c, 32a, d, VF-AU; also a few Notgeld period
bundle wrappers, two American Foreign Exchange Corp. checks
Oct. 9, 1923 both for 250 Million Mark, Dresdner Bank, Berlin;
and three unissued National Pahquioque Bank, Danbury Ct
189- checks.

Estimate
$90 to $120



Lot 534 Germany. Collection of post-WWI Railroad and Regional
Railroad Notes. A great number of types, including some better
notes (212); also, a handful of Reichspost, Oberpost and others.
Generally Fine-Uncirculated. [219]

Estimate
$350 to $500

Lot 535 Germany. Lot of post-WWI Railroad and Regional Railroad
Notes. P-S1011, 1012 (4), 1013 (2), 1014 (2), 1015, 1016 (2),
1017a (3), 1019 (2), 1020, 1021, 1022, 1024, 1030 (VG), 1102,
1111, 1112, 1115 (3), 1116 (3), 1117, 1119, 1161, 1177, 1201,
1204 (VG-F), 1205 (2), 1206 (2), 1220 (2), 1221, 1222, 1243,
1244, 1246, 1267, 1270, 1276, 1323, 1373, 1377; also scarce
Postal Notgeld 10 Million Mark München 1923. Generally Fine-
EF.

Estimate
$75 to $100

Lot 536 Germany. Occupation of Russian areas - WWI. Ostbank für
Handel und Gewerbe, Darlehnskassenscheine. Posen (Poznan).
20, 50 Kopeken, 1, 3, 10, 25 and 100 Rubel. 1916. P-R120,
121c, 122c, 123b, 124-126. The third Uncirculated, the last two
Fine-About VF, the others VF-EF. [5]

Estimate
$90 to $120



Lot 537 Germany. Occupation of Russian areas - WWI. Darlehnskasse
Ost, Kowno. ½ Mark, 1, 2, 5 , 20 50 and 100 Mark. 1918. P-
R127-133. The fourth VF with light stain on back, the third
VF+, the last Fine; the others EF, the second with small number
inked in margin. [7]

Estimate
$75 to $100

Lot 538 Germany. Imperial. WWI. Occupied French Territory. Military
Payment Certificate. Etappen-Inspektion, 1st Army. 2 Francs.
Chauny, 21-8 1915. P-M3. Good Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 539 Germany. Local Issues - Hyperinflation period. Bayerische
Staatsbank. 1923 -- 500,000 Mark, 1 Million (3), 5 (6), 10, 20,
50 and 100 Millionen Mark; 10, 20 (o/p), 50 (o/p), 100 (3, two
types) and 500 (2) Milliarden Mark. One with a few tears in
margin. Fine-Uncirculated; also Sächsische Bank zu Dresden.
500 Mark. 12 September 1922. Center split to middle, VG. [23]

Estimate
$60 to $90

Lot 540 Germany. Pair of Bielefeld Notgeld 1000 Mark notes. Linen.
Green, black and red. Silhouette conducter with animal
orchestra top center, mayhem scene below; Versailles
caricature silhouette scene. Purple handstamp. WBG
Uncirculated 61; Silk. Yellow, black and red. Purple handstamp.
WBG Uncirculated 62. [2]

Estimate
$75 to $150



Lot 541 Germany. Collection of 1914-1919 Municipal Emergency Notes.
Ahlen to Zwickau. Wide variety, little if any duplication. Some
scarcer notes. Generally Very Fine to Uncirculated.
[Approx.416]

Estimate
$200 to $250

Lot 542 Germany. Lot of 1921-1926 Municipal Emergency and Inflation
Notes. 1921, 1922 (101), 1923 (18), 1926 (2). Various, some
scarce or rare. About Fine-Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 543 Germany. Collection of 1923 Inflation Municipal Emergency
Notes, Aachen to Burglengenfeld: Aachen (22), Aalen (4),
Adenau (6), Adolfshütte, Adorf (8), Ahrweiler (18), Altenburg
(3), Altenfeld, Altona (10), Altranstedt, Andernach, Anhalt,
Annaborg, Annweiler, Ansbach, Apolda (3), Arnstadt (2),
Arnstorf (4), Arnswalde (4), Arzberg (8), Aschaffenburg (2), Aue
(2), Auerbach (3), Augsburg (3), Backnang (2), Baden-Baden
(9), Baienfurt (3), Bamberg (7), Barmen (8), Bautzen, Bayreuth
(4), Benrath (2), Bensburg (5), Beuel (8), Berchtesgarden,
Bergedorf (2), Bergisch Gladbach (8), Bergzabern, Berlin (17),
Beuchen (4), Biberach, Biedenkopf, Bielefeld (12), Birkenfeld
(9), Bingen a/Rhein (13),Bitburg (5), Blaubeuren (13), Bochum
(14), Böblingen (6), Bonn (18), Bordesholm (2), Borna (7),
Bottrop (5), Braunschweig, Bremen (23), Bremerhaven, Breslau
(4), Brig, Brombach, Bruchsal (2), Brunndöbra (6), Buer (2),
Buhl, Bünden, Buer (13), Burg (6), and Burglengenfeld. Good
variety of issues, some Rare. About Fine-EF. Should be Viewed.

Estimate
$300 to $450



Lot 544 Germany. Collection of 1923 Inflation Municipal Emergency
Notes, Calmsbach to Gunzenhausen. Calmbach (2), Cassel (14),
Chemnitz (22), Cleve, Cloppenburg, Coblenz (12), Coburg (3),
Cochem (9), Cöthen, Cottbus, Crailsheim, Crefeld (20),
Crimmitschau (3), Cronenburg, Darmstadt (19), Daun,
Dillenburg (2), Deggendorf, Dingolfing, Dinslaken (3),
Dirlewang, Dortmund (7), Dresden (47), Duderstadt (5), Dülken
(3), Dülmen, Düren (18), Dürkheim (9), Düsseldorf (72),
Duisburg (43), Durlach (2), Eberswalde, Eisenach (2), Eisfeld
(3), Elberfeld (5), Ellwangen, Bad Elster (5), Elsterberg,
Emmendingen (3), Bad Ems (2), Erbach, Erfurt (3), Erkelenz
(4), Erlangen, Eschershausen (6), Eschweiler (9), Essen (30),
Esslingen, Ettlingen, Euskirchen (2), Falkenburg (5),
Fallingbostel, Fischeln, Forcheim, Frankenstein (2),
Frankenthal, Frankfurt (20), Freiberg (7), Freising (2), Freital
(14), Freyung (2), Friedrichshaven (2), Friedrichshütte,
Frohburg, Fürth (14), Fulda. Furtwangen (4), Geislingen (5),
Gelsenkirchen (16), Geldern, Gengenbach (4), Genthin, Gera,
Gerabronn, Gerthe (3), Giengen, Gingen, Giessen (3), Gladbach
(4), Glashütte, Glauchau (8), Glehn (5), Glogau (2), Glückstadt
(2), Godesberg (4), Göppersdorf, Göppingen (5), Görlitz,
Gonzenheim (3), Goslar, Gotha (3), Grafrath (2), Grafenau,
Greiz (7), Grevenbroich (3), Grossbreitenbach, Grünhain (2),
Grünstadt (2), Gückelsberg-Flöha, Gunzenhausen. Good variety
of issues, some Rare. About Fine-EF. Should be Viewed.

Estimate
$400 to $600



Lot 546 Germany. Collection of 1923 Inflation Municipal Emergency
Notes, Haag to Mylau. Haag (5), Haan (2), Hagen (4),
Hainichen (2), Halberstadt (5), Halle (5), Hamborn (21),
Hamburg (37), Hannover (14), Harburg, Haslach (2), Haspe,
Hattingen (2), Hausham (5), Hauzenberg (4), Heidelberg (8),
Heilbronn (3), Heiligenhaus, Heinsberg (2), Heldburg (3),
Helgoland, Helmbrechts (4), Hennef, Herford, Herne (18),
Hersbruck (4), Hersfeld (2), Herten, Hildburghausen (4),
Hirschberg (2), Hörde (6), Hof (7), Hoffnungstahl (4),
Hofgeismar, Hohenlimburg, Hohenstein-Ernstthal (2), Bad
Homburg, Hückelhoven (2), Hüffingen (6), Ibbenbüren, Idar
(2), Ilmenau, Immenstadt, Jülich (2), Kabel (5), Kaiserslautern
(20), Kamenz, Kandern, Karlsruhe (7), Katernberg (2), Kempen
(3), Kettwig (2), Kiel (13), Kirchheimbolanden, Kirchzell (2),
Kirn (4), Klingenberg (2), Kitzingen (5), Bad Kissingen, Köln
(30), Köln-Deutz (2), Köln-Kalk (3), Köln-Mülheim (3), Köln-
Riehl, Königsberg (2), Königswinter (2), Kötzting, Konstanz
(7), Kornwestheim, Kreuznach (14), Krumbach (2), Künzelsau,
Kulmbach // Ladenburg (3), Lagersdorf (7), Landau (2),
Landeshut (2), Langquaid (10), Lauenburg (3), Laupheim (7),
Lauterbach, Lauterberg, Leipzig (22), Lengenfeld, Lenggries,
Lennep, Leutkirsch (7), Leuerkusen (4), Liebau (7),
Liebenwerda, Liegnitz, Lindenberg, Lippe (4), Lippstadt (2),
Lobberich, Lobenstein, Löbau (2), Lörrach (2), Lohr (3),
Luckenwalde, Ludwigsburg (2), Ludwigshafen (15),
Ludwigsstadt, Lugau, Magdeburg (9), Maikammer, Mainz,
Mamming (17), Mannheim (5), Marbach (4), Marburg (7),
Marienberg (3), Maulburg, Mayen (5), Martinlamitz
(Eisenwerk, unl in Keller), Meerane (4), Mehlem, Meisenbach,
Meissen (5), Memmingen (2), Mengen, Merseburg, Meschede,
Mettmann, Miltenberg (2), Mindelheim (3), Mittweida (2),
Moers (23), Moosburg, Mosbach (2), Mühlhausen (4), Mülheim
(12), Münchberg (3), München (18), München Gladbach (26),
Münster (2), Munderkingen, Murmau, Murrhardt (4), Mylau
(3). Good variety of issues, some Rare. About Fine-EF. Should
be Viewed.

Estimate
$400 to $600



Lot 547 Germany. Collection of 1923 Inflation Municipal Emergency
Notes, Nassau to Sülzbach. Nassau, Bad Nauheim, Neuffen (2),
Neumühl, Neumünster (2), Neuötting, Neuss (20), Neustadt
(16), Neu Ulm (11), Neuwied (14), Niedermarsburg, Nörenburg,
Norden, Nordhausen (5), Nürnberg (6), Markt Oberdorf (3),
Oberhausen (8), Oberhessen, Oberlahnstein, Obernburg (4),
Oberndorf (6), Oberstdorf (2), Oberweissbach (4),
Oberwesterwald (2), Obrighoven, Ochsenfurt (4), Odenkirschen
(8), Öhringen (5), Oelsnitz (8). Offenburg, Oggersheim, Oker,
Olbernhau, Oldenburg (2), Opladen (5), Oppenheim (2),
Ortenburg, Osnabrück (8), Osterhofen (8), Partenkirchen (3),
Pasing, Passau (19), Perleberg, Pforzheim (3), Pfullendorf (2),
Pirna (4), Pirmasens (5), Plauen (6), Plön (5), Pössneck (2),
Quendlinburg (4), Radeburg (2), Raisting, Randower (5),
Ratingen, Rathenow (2), Rauenstein, Rauxel (2), Ravensburg
(4), Rechlinghausen (5), Regensburg, Rehau, Bad Reichenhall
(9), Remschein (5), Rendsburg (2), Reutlingen, Rheinbach (3),
Rheingau (2), Rheinhausen (2), Rheydt (4), Rickelshausen (2),
Rosenberg (2), Rosenheim (2), Rotthalmünster, Rotthausen (2),
Ruhrgebiet, Saalfeld, Saulgau (3), St. Goar, Schauenstein,
Scheibenberg, Schlebusch (3), Schleiden, Schleswig (7),
Schmalkalden (8), Schneeberg, Schönbach, Schopheim (2),
Schramberg (2), Schussenried (2), Schwabach (2), Schwabach-
Gmünd (3), Schwabach Hall (4), Schwandorf (6), Schweinfurt
(5), Schwerin (8), Schwelm (5), Selb (4), Senden (2), Siegeburg
(9), Siegen (3), Singen (3), Solingen (22), Sonneberg (8),
Sonthofen, Speyer (30), Spremberg (3), Stade (2), Steinen (3),
Stettin (4), Steinfurt, Stockach (2), Stolberg, Stollberg (27),
Stormarn, Strausberg (2), Strahwalde, Strauding (5), Stuttgart
(16), Süchteln, Sülzbach. Also, an addressed commercial postal
card for Paul Hohner, stamp and notgeld dealer, Saulgau. Good
variety of issues, some Rare. About Fine-EF. Should be Viewed.

Estimate
$300 to $450



Lot 548 Germany. Collection of 1923 Inflation Municipal Emergency
Notes, Tailfingen-Zwiesel. Tailfingen, Tecklenberg, Thüringen
(24), Tiengen (4), Todtnau, Bad Tolz (2), Traunstein (9),
Treuchtlingen (2), Treuchtlingen-Weissenburg, Triberg, Trier
(16), Triftern, Trossingen, Tübingen, Überlingen (2), Uelzen
(7), Uerdingen, Uffenheim-Windsheim, Untersachsenberg,
Untertauns (Langenschwalbach, 3), Urach (4), Vaihingen,
Vöhrenbach (2), Viersen (3), Vilseck (4), Voerde, Vohwinkel (5),
Voithenberg, Wachtendonk, Waiblingen (2), Wald (6),
Waldenburg (7), Waldkirche (3), Waldsassen (4), Waldsee (6),
Waldshut (2), Wandsbek, Wangen, Wanne (2), Wasserburg (3),
Wasungen, Wattenscheid (2), Wehr, Weide (2), Weiden (7),
Weilbach, Weilburg (4), Weilheim (4), Weimar (5), Weingarten
(8), Weinheim (4), Weinsberg (2), Weissenburg (7),
Weissenhorn, Welzheim, Werdau (2), Westerburg, Wertheim
(2), Westfalen (15), Wetter (2), Wetzlar (12), Wiesbaden (6),
Wiesdorf (2), Wildingen (5), Willich (2), Wilsdruff (3), Wimpfen
(3), Wipperfürth, Witten (3), Wittenberg, Wittlich (4), Bad
Wörishofen (2), Wörth (2), Wolfach (4), Wolfen (2), Worms (8),
Wülfrath, Würzburg (2), Wurzbach (13), Wurzach (2), Zeiskam,
Zell, Zella-Mehlis (2), Ziegenhain (2), Zirndorf, Zittau, Zoppol,
Zoppot (2), Zschopau (4), Zweibrücken (4), Zwenkau, Zwickau
(5), Zwiesel. Good variety of issues, some Rare. About Fine-EF.
Should be Viewed.

Estimate
$250 to $300

Lot 549 Germany. Third Reich. Conversion Fund for German Foreign
Debts. 10 Reichsmark (3). 1933. P-200. Black and lilac. Two
with stapleholes in margin. Good VF. [3]

Estimate
$40 to $60

Lot 550 Germany. Third Reich. Occupied Territories - WWII.
Reichskreditkassen. 50 Reichspfennig-50 Reichsmark. 1940. P-
R135-140, including most with and without embossed stamp
types. Near Complete set, missing only the 1 RM, P-R136b.
Uncirculated. [8]

Estimate
$80 to $100



Lot 551 Germany. Third Reich. German Occupied
Territories - WWII. Reichskreditkassen.
Complete type group: 50 Reichspfennig, 1 (2),
2, 5 (2, var), 20 and 50 Reichsmark P-R135,
136, 137, 138a, b, 139, 140. EF-Unc; also
Wehrmacht Military Payment Certicates. P-M32
(2), 33, 38. EF-Unc. [12]

Estimate
$60 to $90

Lot 552 Germany. Third Reich. Military Payment Certificates.
Wehrmacht. Quartet of notes: 1 Reichsmark. ND (1942). P-
M36. Tiny cornertip fold, 5 10 and 50 Reichsmark. 1944. P-
M39-41. EF-AU; also Post WWII. French Zone, 1947. Baden. 10
Pfennig. P-S100a. Unc; and Rheinland-Pfalz. 5, 10 and Pfennig.
P-S1004-1006. First two VF, latter Fine. [8]

Estimate
$50 to $75

Lot 553 B>Germany. Allied Occupation - WWII. Allied Military
Currency. ½, 1, 5, 10, 20 and 50 Mark. 1944. P-191a, 192b,
193b, 194b, 195d, 196d. The ½ mark slight handling.
Uncirculated. [6]

Estimate
$60 to $90

Lot 554 Germany. Allied Occupation - WWII. Allied Military Currency.
100 and 1,000 Mark. 1944. P-197b, 198b. Uncirculated. [2]

Estimate
$100 to $150



Lot 555 Germany. Allied Occupation, Post WWII. U.S. Army Command.
Pair of 5 Deutsche Mark notes. 1948. P-4, 4b. Brown on green
and gold. Allegorical man seated at right. The first, soiling back
margins, VF; the latter Very Fine. [2]

Estimate
$40 to $50

Lot 556 Germany. French Zone of Occupation, 1947. Fractional
Currency Issue Type Set. Baden. 5, 10 and 50 Pfennig. P-
S1001a-S1103; Rheinland-Pfalz. 5, 10 and 50 Pfennig. P-S1004-
S1006. AU-Uncirculated; and Württemberg-Hohenzollern. 5, 10
and 50 Pfennig. EF-Uncirculated. [9]

Estimate
$150 to $200

Lot 557 Germany. Bundesrepublik. Post WWII -Allied Occupation. U.S.
Army Command. Lot. ½ Deutsche Mark. P-1a. VF, 1 Deutsche
Mark (2). P-2a. VG and EF, 2 Deutsche Mark (2). P-3a. VG-Fine;
20 Deutsche Mark. P-6a. Good Fine. [6]

Estimate
$30 to $40



Lot 558 Germany. Bundesrepublik. Bank Deutscher Länder. 5 Deutsche
Mark. 1948. P-13a. No. 10A 709351. Black on green and yellow.
Europa and bull at right. Slight teller handling. Crisp
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 559 Germany. Bundesrepublik. Bank Deutscher Länder. 10
Deutsche Mark (3). P-16a. Blue on green and red. Allegorical
scene of Justice standing between seated Industry and
Commerce. One Fine-About VF, the other two AU-Uncirculated
with pinholes. [3]

Estimate
$40 to $50

Lot 560 Germany. Bundesrepublik. Deutsche Bundesbank. 5, 10, 20, 50,
100. 1980. P-30b, 31d, 32d, 33d, 34d. Venetian woman, Young
man, Elsbeth Tucher by Dürer; Hand Urmiller by Barthel
Beham, Master Sebastian Müller by Christoph Amberger. 50
and 100 Crisp EF, others Uncirculated. [5]

Estimate
$60 to $90

Lot 561 Germany. Bundesrepublik. Deutsche Bundesbank. 500
Deutsche Mark. 1977. P-35b. No. V7623008P. Brown-lilac on
multicolor. Male portrait by Hans Maler zu Schwaz at right;
Eltz Castle on back. Extremely Fine.

Estimate
$250 to $350



Lot 562 Germany. Bundesrepublik. Deutsche Bundesbank. 1,000
Deutsche Mark. 1980. P-36b. No. W1264939J. Dark brown on
multicolor. Portrait of Astronomer Johannes Schöner by Lucas
Cranach the elder at right; Cathedral of Limburg on back.
Crisp. Extremely Fine.

Estimate
$400 to $500

Lot 563 Germany. Bundesrepublik. Deutsche Bundesbank. 5, 10, 20, 50,
100 and 200 Deutsche Mark. 1989-1991 issue. P-37, 38d, 39a,
45, 46, 47. Bettina v. Arnim, Carl Friedrich Gauss, Annette v.
Droste-Hülshoff, Balthasar Neuman, Clara Schumann, Paul
Ehrlich at right. The 10 DM AU, 50 DM slight teller handling,
the 200 DM Crisp EF, the others Uncirculated. [6]

Estimate
$200 to $250

Lot 564 Germany. Bundesrepublik. Deutsche Bundesbank. 50, 100 and
200 Deutsche Mark. P-40c, 41a, 42. 1993, 1989. Balthasar
Neuman; Clara Schumann; Paul Ehrlich portraits at right.
About Uncirculated. [3]

Estimate
$200 to $250

Lot 565 Germany. Bundesrepublik. Deutsche Bundesbank. 500
Deutsche Mark. 1991. P-43. No. AA7377120L1. Red-violet and
blue on multicolor. Narie Sibylla Merian portrait at right;
Dandelion with butterfly and caterpillar on back. EF+.

Estimate
$250 to $350

Lot 566 Germany. Bundesrepublik. Deutsche Bundesbank. 1,000
Deutsche Mark. 1991. P-44a. No. AA7663294A5. Brown-violet
and blue-green on multicolor. The Brothers Grimm at right,
city drawing at center; Deutsches Wörterbuch over building on
back. Extremely Fine.

Estimate
$400 to $500



Lot 567 Germany. Demokratische Republik. Deutsche Notenbank. 1964
Issue Set - 5, 10, 20, 50 and 100 Mark. P-22a-26a. v. Humboldt,
Schiller, Goethe, Friedrich Engels, Karl Marx at right. The first
three AU-Unc, the latter Uncirculated. [5]

Estimate
$40 to $50

Lot 568 Germany. Demokratische Republik. Staatsbank der DDR.
1971-1985 Issue set - 5, 10, 20, 50, 100, 200 and 500 Mark.
P27a-31a, 32-33. Müntzer, Clara Zetkin, Goethe, Engels, Marx,
Family, Arms at right. The last two notes very slight teller
handling. Uncirculated. [7]

Estimate
$40 to $50

Lot 569 Gibraltar. Government of Gibraltar. 10 Shillings. 1958. P-17.
No. D292815. Blue on yellow. Rock of Gibraltar at left. VF,
annotation on back margin; and 1 Pound. 1965. P-16a. EF,
adhesive stain top margin. [2]

Estimate
$50 to $75

Lot 570 Great Britain. Bank of England. 10 Pounds. London, 17 Sept.
1937. WWII Operation Bernhard Forgery. Cf.P-336a. No. K/196
35848. Britannia upper left. About Extremely Fine.

Estimate
$50 to $150



Lot 571 Great Britain. Bank of England. 5 Pounds. London, 10 January
1945. P-342. Np. H12 097055. Thick paper. Britannia upper
left. WBG About Unc 50.

Estimate
$150 to $300

Lot 572 Great Britain. Bank of England. Consecutive pair of 1 Pound
notes. ND (1949-1955). P-369b. Nos. S56S 893933 - 34. Signed:
P.S. Beale. Green. Britannia at left; St. Georg medallions on
back. WBG 65 Unc Gem TOP, and WBG About Unc Choice 58
TOP. [2]

Estimate
$90 to $180

Lot 573 Great Britain. Bank of England. 5 Pounds. ND (1957-67). P-371.
No. C77 516451. Blue and multicolor. Britannia head at left, St.
George and dragon lower center; Lion with key on back. PCG
Uncirculated 64 EPQ.

Estimate
$100 to $200

Lot 574 Great Britain. Bank of England. Pair of 5 Pounds notes. ND
(1962-65; 1966-70). P-375a, b. Signed: J.Q. Hollom; J.S. Fforde.
Deep blue, violet. Queen Elizabeth II portrait at right; Britannia
back center. Both PMG About Uncirculated 55 EPQ. [2]

Estimate
$150 to $300

Lot 575 Great Britain. Bank of England. 50 Pounds. ND (1981-88).
P-381a. No. A05 238617. Olive-green and brown on multicolor.
Queen Elizabeth II at right; View and plan of St. Paul's
Cathedral on back, Sir Christopher Wren at right. WBG Unc
Gem 65 top.

Estimate
$125 to $250



Lot 576 Great Britain. Bank of England. Lot. 10 Shillings. P-362b. Fine,
366, 368b. VF, 373b. Unc; 1 Pound. P-369b (4). Fine-VF, one
with some dirt, 374e. Fine; 10 Pounds. P-389d. Unc; also Bank
of England, Portsmouth. Cheque for 3 Pounds, 20 June 1862.
Edge nick, VF; and Northern Ireland. Northern Bank Limited. 1
Pound. P-187c. Unc. [12]

Estimate
$60 to $90

Lot 577 Great Britain. Military issues Lot. British Military Authority. 1
Shilling (4); 2 Shillings 6 Pence (2); 5 Shillings (2), 10 Shillings
(2). ND (1943-45). P-M2 to 5. VG-VF; British Armed Forces. P-
M23 (2), 26b (3), 28b, 29, 32b (4) 35b. One Fine, the others AU-
Unc.

Estimate
$60 to $90

Lot 578 Guatemala. Banco Internacional de Guatemala. Lot of 1 Peso.
30 June 1900. P-S152a. Hand holding eight flags at center. One
light stains. Fine-About VF. [4]

Estimate
$100 to $120

Lot 579 Hong Kong. Hong Kong & Shanghai Banking Corporation. 1
Dollar. 1 June 1935. P-172c. No. G017,688. Blue on multicolor.
Helmeted woman at left; Allegorical woman with torch back
center. About Very Fine.

Estimate
$40 to $50



Lot 580 Hong Kong. Hong Kong & Shanghai Banking Corporation.
Consecutive run of 10 Dollar notes. 1990. P-191c. Arms at left,
Sampan and ship back right, lions facing at center. DU813441
to DU813500. Generally, Uncirculated. Crisp. [60]

Estimate
$90 to $120

Lot 581 India. British Administration. Government of India. 1
Rupee.1917. P-1b. No. Z/12 600125. Signed: A.C. McWatters.
Black on red. Front and back of a 1917 Rupee coin. Extremely
Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 582 India. Republic. Reserve Bank of India. Set of 2 Rupees (36) all
with serial numbers ending in "34". 1960's-1970's, various
types; and Government of India. Set of 1 Rupees (56) all with
serial numbers ending in "34". 1949-1990's, various types and
dates. Staple holes at issue. Uncirculated. Interesting group.
[92]

Estimate
$90 to $120

Lot 583 Iran. Qajar. Imperial Bank of Iran. 1 Toman. 10 April 1918.
Payable at Teheran. P-1b. Black serial no. A/M 025529. Black
on pink and light green. Portrait of Nasir al-Din Shah at right,
Arms left; Arms at center of green back. Tear at mid top margin
into bank title. About Very Good.

Estimate
$100 to $150

Lot 584 Iran. Imperial Bank of Iran. 1 Toman. 30 November 1926.
Payable at Bushire. P-11. No. A/Y 018243. Black on pink and
light green. Portrait of Muzaffar al-Din Shah at left. Small tear
in margin. About Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 585 Iran. Imperial Bank of Iran. 2 Tomans. 7 December 1930.
Payable at Teheran. P-12. No. B/G 057,524. Green and
multicolor. Portrait of Nasir al-Din Shah at right; blue and red
back. Stain spot at corner. Fine.

Estimate
$400 to $500



Lot 586 Iran. Qajar. Imperial Bank of Persia. 2 Toman.
Payable at Resht, 1926. P-12. Nasir al-Din
Shah's portrait at right. Centerfold split, tear
repaired. Fine.

Estimate
$400 to $500

Lot 587 Iran. Qajar. Imperial Bank of Persia. 2 Toman.
Payable at Teheran, 1924. P-12. Nasir al-Din
Shah's portrait at right. Three tiny rents across
centerfold. VG.

Estimate
$300 to $400

Lot 588 Iran. Bank Melli Iran. 1930s lot. Includes: 10 and 100 Rials. SH
1311, 1312. P-19, 28a. Uniformed portrait of Reza Shah
wearing cap at right. Tiny rent near center, Fine; and Very
Good; 5 (2), 10, 20, 50, 100 Rials. The first SH 1316, the others
SH 1317. P-32a, 32Ae, 33Aa, 34Ab, 35Af, 36Aa Uniformed,
bare-headed portrait of Reza Shah at right. Fine-Very Fine. [8]

Estimate
$200 to $250

Lot 589 Iran. Bank Melli Iran. 5, 10 and 20 Rials. ND (1933-1934).
P-24, 25b, 26b. Uniformed portrait of Reza Shah wearing cap at
left, right and center; Arms on back. ABNCo. The latter Fine,
the others About Very Fine. [3]

Estimate
$90 to $120

Lot 590 Iran. Bank Melli Iran. 50 Rials. AH 1313 (1934 AD). P-27a. No.
B129613. German and Farsi signatures. Olive on multicolor.
Uniformed portrait of Reza Shah wearing cap at left, Chehel
Sotoun palace in Isfahan at center right; Arms at back center.
ABNCo. Right margin nicked. Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 591 Iran. Bank Melli Iran. 500 Rials. AH 1317 (1938 AD). P-37a. No.
D422952. Blue on multicolor. Reza Shah portrait, bare-headed,
and ¾ left, at right, ancient statues far left and right; Tomb of
Cyrus the Great, Pasargadae on back. Fine-About VF.

Estimate
$200 to $250

Lot 592 Iran. Bank Melli Iran. 1,000 Rials. AH 1317 (1938 AD). P-38Aa.
No. B692958. Green on multicolor. Reza Shah portrait, bare-
headed, and ¾ left, at right; Mount Damawand back center.
Choice Very Fine.

Estimate
$500 to $600

Lot 593 Iran. Bank Melli Iran. 5, 10, 20 Rials. 1944 Issue. P-39-41. First
uniformed portrait of Muhammad Reza Shah at right; Tomb of
Daniel; Caspian seaside; Railroad tunnel and bridges on backs.
Extremely Fine, Uncirculated, and Choice AU. [3]

Estimate
$200 to $250

Lot 594 Iran. Bank Melli Iran. 50 and 100 Rials. ND (1944). P-42, 43.
Nos. 424760 and 318289. Green on lavender and violet; Brown
and green. Ornate design with rooster; with Bank Melli at
center, uniformed portrait of Muhammad Reza Shah at right;
Tomb of Cyrus, Ships at Port Enzely on backs. About EF and
Fine-About VF. [2]

Estimate
$200 to $250

Lot 595 Iran. Bank Melli Iran. 100 Rials. ND (1944). P-44. No. 401118.
Purple on multicolor. Ornate design at center with stylized
horse, uniformed portrait of Muhammad Reza Shah at right;
Dezful Bridge and Dam on back. Mount remnant lower back
corner, and stain upper corner. EF-AU.

Estimate
$100 to $150



Lot 596 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 100 Rials. ND
(1944). P-44. Purple on orange. First portrait of
the Shah at right, ancient horse and tree design
at center; Bridge and dam at Dezful. Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 597 Iran. Bank Melli Iran. 500 Rials. ND (1944). P-45. No. 525034.
Dark blue and purple. Unformed portrait of Mohammad Reza
Shah at right, ancient winged horse at center; Ruins of
Persepolis on back. About Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 598 Iran. Bank Melli Iran. 1,000 Rials. ND (1944). P-46. No.
501006. Green, orange, pink, and blue. Unformed portrait of
Mohammad Reza Shah at right, ancient winged lion at center;
Mt. Damawand on back. Tear center right edge into border.
Very Good+.

Estimate
$100 to $150

Lot 599 Iran. Bank Melli Iran. 10, 20, 50, 100, and 200 Rials. 1948-1951
Issue. P-47-49, 51. Second uniformed portrait of Muhammad
Reza Shah at right; ancient scenes on back. The 200 Rials with
stain in left margin. AU-Uncirculated. [4]

Estimate
$125 to $175

Lot 600 Iran. Bank Melli Iran. 100 Rials. ND (1951). P-50. No.
94/56267. Red-violet on light green. Second portrait of
Muhammad Reza Shah at right, Ruins of the Palace of Darius in
Persepolis on back. AU-Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 601 Iran. Bank Melli Iran. 200 Rials. ND (1951). P-51. No. 6/60396.
Dark green on multicolor. Second portrait of Muhammad Reza
Shah at right; Railroad bridge and tunnels on back.
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150



Lot 602 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 500 Rials. ND
(1951). P-52. Dark blue, purple and red. Second
portrait of the Shah at right; Persian Miniature
Orchard scene. Rare. EF-AU.

Estimate
$175 to $225

Lot 603 Iran. Bank Melli Iran. 500 Rials. ND (1951). P-52. No.
2/135896. Blue, purple and red. Second portrait of Muhammad
Reza Shah at right; Persian Miniature - orchard scene on back.
Rare. Good Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 604 Iran. Bank Melli Iran. 1,000 Rials. ND (1951). P-53. No.
2/316950. Brown, red and light green. Second portrait of
Muhammad Reza Shah at right; Mt. Damawand on back. Very
Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 605 Iran. Bank Melli Iran. 10, 20, 50, 100 (2), and 200 Rials. SH
1330 (1951). P-54-58. Portrait of Muhammad Reza Shah in
civilian attire facing ¾ left at right; Royal Seal of Darius; Ali
Ghapoo; Palace of Darius; Darius in court sculpture; Isfahan
bridge on backs. One of the 100 Rials EF, the others
Uncirculated. [6]

Estimate
$200 to $250

Lot 606 Iran. Bank Melli Iran. 10, 20, 50, and 100 Rials. SH 1332
(1953). P-59-62. Portrait of Muhammad Reza Shah in civilian
attire facing ¾ left at right; Royal Seal of Darius; Ali Ghapoo;
Palace of Darius; Darius in court sculpture. Slight teller
handling. Uncirculated. [4]

Estimate
$100 to $150



Lot 607 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Group of SH 1332 (1953) issues.
10 (2), 20, and 100 Rials. P-59, 60, 62. VF-EF. [4]

Estimate
$20 to $30

Lot 608 Iran. Bank Melli Iran. Lot of 1954-1958 issues. 10 (4), 20 (4),
50 (4), 100 (4) Rials. SH 1333 (1954). P-64-67; 10 (5) and 20
Rials (3). SH 1337 (1958). P-68, 69. Muhammad Reza Shah
portrait at right. Uncirculated. [24]

Estimate
$100 to $150

Lot 609 Iran. Bank Melli Iran. 1958 Issue lot: 10 (5), 20 (2) and 200
Rials. SH 1337 (1958). P-68-70. Facing uniformed portrait of
Muhammad Reza Shah at right; Amir Kabir Dam; Statue of
Shah and Ramsar Hotel; Mehrabad Airport on back.
Uncirculated. [8]

Estimate
$90 to $120

Lot 610 Iran. Bank Melli Iran. Emergency Circulating Check. 1,000
Rials. SH 1331 (1952). P-70A. Blue on gold and multicolor.
Very Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 611 Iran. Bank Markasi Iran. Lot of 1961-1964 issues. 10 (4), 20 (4)
Rials. SH 1340 (1961). P-71, 72; 50 Rials. SH 1341 (1962).
P-73a (2), b (3); 50 and 100 (4) Rials. SH 1342 (1964), SH 1342
(1963). P-76, 77. Muhammad Reza Shah portrait at right. Crisp
Uncirculated. [18]

Estimate
$150 to $200

Lot 612 B>Iran. Bank Markazi Iran. 500 Rials. SH 1341 (1962). P-74.
No. 5/301274. Black on pink and multicolor. Uniformed portrait
of Muhammad Reza Shah at center; Pair of ancient winged
bulls back center. Crisp Uncirculated.

Estimate
$200 to $250

Lot 613 Iran. Bank Markazi Iran. 1,000 Rials. SH 1341 (1962). P-75.
No. 3/503687. Brown on red and blue. Uniformed portrait of
Muhammad Reza Shah at center; Tomb of Hafez in Shiraz on
back. Crisp Uncirculated.

Estimate
$250 to $300

Lot 614 Iran. Bank Markasi Iran. Lot of ND (1965) issues. 20 (5, var),
50 (2, var), 100 and 200 Rials 1965. P-78a (2), b (3), 79a, b 80,
81. The 20 Rials EF-Uncirculated, P-79b VF-EF, the others
Uncirculated. [9]

Estimate
$75 to $100



Lot 615 Iran. Bank Markazi Iran. 500 Rials. ND (1965). P-82. No.
8/828757. Black on pink and purple. Uniformed portrait of
Muhammad Reza Shah at center; Pair of ancient winged bulls
back center. Tiny cornertip nick. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 616 Iran. Bank Markazi Iran. 1,000 Rials. ND (1965). P-83. No.
8/742313. Brown on red and multicolor. Uniformed portrait of
Muhammad Reza Shah at center; Tomb of Hafez in Shiraz on
back. Uncirculated.

Estimate
$200 to $250

Lot 617 Iran. Bank Markasi Iran. 20, 50, 100, 200 and 500 Rials. ND
(1969). P-84, 85a-87a, 88. Signed: Sammi and Amouzegar.
Older uniformed portrait of Muhammad Reza Shah. The latter
very slight teller handling. Uncirculated. [5]

Estimate
$75 to $100

Lot 618 Iran. Bank Markasi Iran. 20 (3), 50 (11), 100 (2) and 200 Rials.
P-84, 85a (9), b (2), 86b, 87b. Older uniformed portrait of
Muhammad Reza Shah at right. Generally Crisp Uncirculated.
[17]

Estimate
$75 to $100



Lot 619 Iran. Bank Markasi Iran. Lot of ND (1971-1973). Light Panel
issues: 50 (14), 100 (7) and 200 Rials (5). P-90, 91a, b, c (5),
92a, b, c (3). The P-92b, c, EF-Unc, the others Uncirculated.
[26]

Estimate
$150 to $200

Lot 620 Iran. Bank Markazi Iran. 1,000 Rials. ND (1969). P-89. No.
12/083896. Brown on red and multicolor. Uniformed older
portrait of Muhammad Reza Shah at center; Tomb of Hafez in
Shiraz on back. Uncirculated.

Estimate
$90 to $120

Lot 621 Iran. Bank Markazi Iran. 500 Rials. ND (1971-73). All three
signature varieties. P-93a, b, c. Light panel. Black on orange,
green and multicolor. Uniformed older portrait of Muhammad
Reza Shah at center; Pair of ancient winged bulls back center.
The first Choice AU, the other two, Uncirculated. [3]

Estimate
$150 to $200

Lot 622 Iran. Bank Markazi Iran. 1,000 Rials. ND (1971-72). P-94a.
Light panel. No. 33/082202. Signed: Samii and Amouzegar.
Brown on red and multicolor. Uniformed older portrait of
Muhammad Reza Shah at center; Tomb of Hafez in Shiraz on
back. Crisp Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 623 Iran. Bank Markazi Iran. 1,000 Rials. ND (1971-72). P-94b.
Light panel. No. 27/073144. Signed: Famanfarmaian and
Amouzegar. Brown on red and multicolor. Uniformed older
portrait of Muhammad Reza Shah at center; Tomb of Hafez in
Shiraz on back. Crisp Uncirculated.

Estimate
$90 to $120



Lot 624 Iran. Bank Markazi Iran. 1,000 Rials. ND (1971-72). P-94c.
Light panel. No. 49/895291. Signed: Jahanshahi and
Amouzegar. Brown on red and multicolor. Uniformed older
portrait of Muhammad Reza Shah at center; Tomb of Hafez in
Shiraz on back. Crisp Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 625 Iran. Bank Markazi Iran. 5,000 Rials. ND (1971-72). P-95a.
Light panel. No. 3/399980. Signed: Famanfarmaian and
Amouzegar. Purple on red and multicolor. Uniformed older
portrait of Muhammad Reza Shah at center; Golestan Palace,
Tehran on back. Slight teller handling. About Uncirculated.

Estimate
$400 to $600

Lot 626 Iran. Bank Markazi Iran. 5,000 Rials. ND (1969). P-95b.Light
panel No. 6/733597. Signed: Jahanshahi and Amouzegar. Purple
on red and multicolor. Uniformed older portrait of Muhammad
Reza Shah at center; Golestan Palace, Tehran on back.
Uncirculated.

Estimate
$400 to $500

Lot 627 Iran. Bank Markazi Iran. 10,000 Rials. ND (1972-73). P-96a.
Light panel. No. 1/303391. Signed: Samii and Amouzegar. Dark
green, brown on multicolor. Uniformed older portrait of
Muhammad Reza Shah at center; National Council of Ministries
on back. Very light teller handling. About Uncirculated.

Estimate
$1,500 to $2,000

Lot 628 Iran. Bank Markazi Iran. 10,000 Rials. ND (1972-73). P-96b.
Light panel. No. 2/330477. Signed: Jahanshahi and Amouzegar.
Dark green, brown on multicolor. Uniformed older portrait of
Muhammad Reza Shah at center; National Council of Ministries
on back. Crisp Uncirculated.

Estimate
$800 to $1,000

Lot 629 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 10,000 Rials. ND (1972-73).
P-96b. Dark green, brown on multicolor. Shah's portrait at
center; National Council of Ministries. Minor repairs top edge.
VF.

Estimate
$200 to $250



Lot 630 Iran. Bank Markazi Iran. Large lot of 20 Rials. (ND (1974-79).
P-100b (7), c (41). Brown on orange, lilac and multicolor.
Uniformed portrait of Muhammad Reza Shah at right; Amir
Kabir Dam on back. Crisp Uncirculated. [48]

Estimate
$200 to $250

Lot 631 Iran. Bank Markazi Iran. 20, 50, 100, 200 (2, var) and 500
Rials. ND (1974-79). P-100a2, 101c, 102b, 103b, c, 104a.
Uniformed portrait of Muhammed Rez Shah at left. Crisp
Uncirculated. [6]

Estimate
$75 to $100

Lot 632 Iran Bank Markasi Iran. Lot of ND (1974-79) issues. 20 (3), 50
(3), 100 (3), 500 (2) and 1,000 (3) Rials. P-100a2 (2), b, 101b,
c, d, 102a, b, c, 104a, c, 105a, b, c. Uniformed older portrait of
Muhammad Reza Shah at right. One of the 20 Rials with an
overprint or very neatly inked Farsi inscription on the back
dated SH1358; also 1971 Commemorative 50 Rials. P-97b.
Crisp Uncirculated. [15]

Estimate
$150 to $200



Lot 633 Iran. Bank Markazi Iran. ND (1974-79) group: 20 Rials. P-100c
(4); and 50 Rials 101b (6), c (3), e (5). Uniformed portrait of
Muhammad Reza Shah at right. Crisp Uncirculated. [18]

Estimate
$75 to $125

Lot 634 Iran. Bank Markazi Iran. ND (1974-79) issue Lot: 50 (5), 200
(5) and 500 Rials. P-101c, 103b, 104a. Uniformed portrait of
Muhammad Reza Shah at right. Crisp Uncirculated. [11]

Estimate
$125 to $175

Lot 635 Iran. Bank Markazi Iran. Lot of 100 Rials. ND (1974-79).
P-102a (14). Maroon on orange, green and multicolor.
Uniformed portrait of Muhammad Reza Shah at right; Pahlavi
Museum on back. 9 notes in sequence, 2 sequence pairs and
single. Crisp Uncirculated. [14]

Estimate
$75 to $100



Lot 636 Iran. Bank Markazi Iran. ND (1974-79) Lot. 100 Rials. P-102a
(6), b (2); 500 Rials. P-104b. Uniformed portrait of Muhammad
Reza Shah at right; and 1976 Commemorative 100 Rials. P-108
(5). Uniformed portraits of Reza and Muhammad Shah at right.
Crisp Uncirculated. [14]

Estimate
$125 to $175

Lot 637 Iran. Bank Markazi Iran. Variety grouping of 200 Rials. ND
(1974-79). P-103a (3), b, c (2), d. Blue on green and multicolor.
Uniformed portrait of Muhammad Reza Shah at right; Shahyad
Square on back. Crisp Uncirculated. [7]

Estimate
$125 to $175

Lot 638 Iran. Bank Markazi Iran. Variety group of 200 Rial. ND
(1974-79). P-103b (2), 103c (3). Blue, green on multicolor.
Uniformed portrait of Muhammad Reza Shah at right; Shahyad
Square on backs; name as Maidane Shahyad; Shahyard
Aryamed. Sequential groups. Crisp Uncirculated. [5]

Estimate
$100 to $150



Lot 639 Iran. Bank Markazi Iran. Quintet of 500 Rials. ND (1974-79).
P-104a. Black, dark brown and green on multicolor. Uniformed
portrait of Muhammad Reza Shah at right; Pair of ancient
winged bulls at left back. Crisp Uncirculated. [5]

Estimate
$125 to $175

Lot 640 Iran Bank Markasi Iran. Varietal trio of 5,000 Rials. ND
(1974-79). P-106a, b, c. Purple on pink, green and multicolor.
Uniformed older portrait of Muhammad Reza Shah at right;
Golestan Palace on back. The first, VF-Extremely Fine with
small stain spot at corner, the other two Uncirculated. [3]

Estimate
$150 to $250

Lot 641 Iran. Bank Markasi Iran. 10,000 Rials. ND (1974-79). P-107a.
No. 6/716629. Signed: Yeganeh and Ansary. Dark brown and
green on multicolor. Uniformed older portrait of Muhammad
Reza Shah at right; National Council of Ministries on back.
Small repair upper edge. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 642 Iran. Bank Markazi Iran. 10,000 Rials. ND (1974-79). P-107b.
No. 29/656955. Signed: al-Mehran and Ansary. Dark brown and
green on multicolor. Uniformed portrait of Muhammed Rez
Shah at left; National Council of Ministries on back.
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 643 Iran. Bank Markasi Iran. 10,000 Rials. ND (1974-79). P-107b.
No. 33/963733. Signed: al-Mehran and Ansary. Dark brown and
green on multicolor. Uniformed older portrait of Muhammad
Reza Shah at right; National Council of Ministries on back.
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150



Lot 644 Iran. Bank Markasi Iran. 10,000 Rials. ND (1974-79). P-107c.
No. 1/1 773235. Signed: al-Mehran and Yeganeh. Dark brown
and green on multicolor. Uniformed older portrait of
Muhammad Reza Shah at right; National Council of Ministries
on back. Uncirculated.

Estimate
$200 to $250

Lot 645 Iran. Bank Markazi Iran. Sequential Group of 1976
Commemorative 100 Rials. P-108. Nos. 49/142861 to 142875.
Maroon on orange, green and multicolor. Uniformed portraits
of Reza and Muhammad Shah at right, old Bank Melli building
bottom center; 50th Anniversary of the Pahlavi Dynasty design
on back. Crisp Uncirculated. [15]

Estimate
$125 to $175

Lot 646 Iran. Bank Markazi Iran. Group of 1976 Commemorative 100
Rials (13). P-108. Maroon on orange, green and multicolor.
Uniformed portraits of Reza and Muhammad Shah at right, old
Bank Melli building bottom center; 50th Anniversary of the
Pahlavi Dynasty design on back; also, Islamic Republic.
Provisional issue 100 Rials. P-118b. Crisp Uncirculated. [16]

Estimate
$100 to $150



Lot 647 Iran. Islamic Revolution 1978-1979. "Bank Markasi Iran".
Unofficial - Fantasy 10,000 Rials. Brown, yellow and green.
Ayatollah Khomeini bust at right; Gateway, geometric designs
on back. Created by Revolutionaries and reputedly used to trick
people into exchanging their 10,000 Muhammad Reza Shah
notes. EF-AU; also 5,000 Rials. P-130. EF; and 10,000 Rials.
P-131. About VF. [3]

Estimate
$50 to $75

Lot 648 Iran. Islamic Republic. Provisional Issues. Type I. 200 Rials.
Black type E overprint on P-103a. Rare. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 649 Iran. Islamic Republic. Provisional Issues. Lot. Type I. 20 Rials.
P110b (3), and Pick-unl. Overprint C on P-100c; 50 Rials.
P-111b; 100 Rials. P-112a, c; 200 Rials. P-113c, d; Type III. 50
Rials. P-123a, b. Uncirculated. [11]

Estimate
$100 to $150

Lot 650 Iran. Islamic Republic. Provisional Issues. Type I: 20, 50, 100
(4), 500 (2, var) Rials. P-110b, 111b, 112b, 114a, c; Type II. 50
(2), 100 (3) Rials. P-117a, 118b; Type III. 50 Rials (2). P-123b;
also 20 Rials, P-100b with simple black overprint "X" defacing
the Shah's image. Crisp Uncirculated. [16]

Estimate
$150 to $200



Lot 651 Iran. Islamic Republic Group of higher denomination
Provisional issues: 500 Rials. Type I. P-114a, c; Type III.
P-124a, b; 1,000 Rials. Type I. P-115c; Type III. P-125. Brown
overprint on P-105d. Uncirculated. [6]

Estimate
$100 to $150

Lot 652 Iran. Islamic Republic. Provisional Issues. Type I. 5,000 Rials.
P-116. Rare. Light teller handling. About Uncirculated.

Estimate
$300 to $400

Lot 653 Iran. Islamic Republic. Bank Melli. 10,000 Rials Emergency
Circulating Check. ND (1980). P-126A. No. 6603871. Dark blue
with black text on green. Bank Melli building at left and center.
Issued in the aftermath of the Revolution by Bank Melli, the
National Bank, not Bank Markasi, the Central Bank, which was
only authorized to issue currency. The checks were only valid in
Iran.. Rare. Uncirculated.

Estimate
$200 to $300

Lot 654 Iran. Islamic Republic. Provisional Issues. Type III. 5,000 Rials.
P-126b. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 655 Iran. Islamic Republic. First issue ND 1981. Group: 200 Rials
(3, var). P-127. Shah w/m, lion and sun w/m and no w/m; 500,
1,000, 5,000 (2, var) and 10,000 Rials. P-128, 129, 130a, b.
Uncirculated. [8]

Estimate
$125 to $175



Lot 656 Iran. Islamic Republic. First issue ND 1981. 200 Rials (2).
P-127. EF; 500 Rials (3). P-128. Two with green calligraphic
field, one black. Uncirculated; 1,000 Rials (6). P-129. Two EF,
the others Uncirculated; and 5,000 Rials (7). P-130a.
Uncirculated. [18]

Estimate
$150 to $200

Lot 657 Iran. Islamic Republic. First issue ND 1981. Sequential Pair of
10,000 Rials P-131. Deep green, brown on multicolor. Imam
Reza Mosque at right; National Council of Ministries on back.
Uncirculated. [2]

Estimate
$125 to $175

Lot 658 Iran. Islamic Republic. First issue ND 1981. Sequential Pair of
10,000 Rials P-131. Deep green, brown on multicolor. Imam
Reza Mosque at right; National Council of Ministries on back.
Uncirculated. [2]

Estimate
$125 to $175

Lot 659 Iran. Islamic Republic. First issue ND 1981. Trio of 10,000
Rials P-131. Deep green, brown on multicolor. Imam Reza
Mosque at right; National Council of Ministries on back.
Uncirculated. [3]

Estimate
$200 to $250



Lot 660 Iran. Islamic Republic. 1981 (ND) First Issue. Error 10,000
Rials. P-131var. No. 27/1 584799. Without black calligraphic
seal overprint. Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 661 Iran. Islamic Republic. Bank Markasi Iran Group of 5,000 Rials
notes. ND (1981). P-133, and ND (1983-93). P-139a (6).
Mullahs leading marchers carrying posters of Ayatollah
Khomeini; Hazrat Masoumeh shrine on back. One of the P-139
EF-AU, the rest Crisp Uncirculated; also 1981 ND First Issue.
200 Rials. P-127. VF (stain)-Uncirculated. [14]

Estimate
$60 to $90

Lot 662 Iran. Islamic Republic. Bank Markasi Iran. Varietal trio of
10,000 Rials. ND (1981). P-134a, b, c. Dark blue and green on
yellow and multicolor. Mullahs leading marchers carrying
posters of Ayatollah Khomeini; Imam Reza shrine in Mashhad
on back. Crisp Uncirculated. [3]

Estimate
$100 to $150

Lot 663 Iran. Islamic Republic. Bank Markasi Iran. Varietal trio of
10,000 Rials. ND (1981). P-134a, b, c. Dark blue and green on
yellow and multicolor. Mullahs leading marchers carrying
posters of Ayatollah Khomeini; Imam Reza shrine in Mashhad
on back. Crisp Uncirculated. [3]

Estimate
$100 to $150



Lot 664 Iran. Islamic Republic. Bank Markasi Iran. Varietal trio of
10,000 Rials. ND (1981). P-134a, b, c. Dark blue and green on
yellow and multicolor. Mullahs leading marchers carrying
posters of Ayatollah Khomeini; Imam Reza shrine in Mashhad
on back. Crisp Uncirculated. [3]

Estimate
$100 to $150

Lot 665 Iran. Islamic Republic. Bank Markasi Iran. Sextet of 10,000
Rials. ND (1981). P-134b, c (5). Dark blue and green on yellow
and multicolor. Mullahs leading marchers carrying posters of
Ayatollah Khomeini; Imam Reza shrine in Mashhad on back.
Crisp Uncirculated, one with tiny cornertip bump. [6]

Estimate
$150 to $200

Lot 666 Iran. Islamic Republic. Large lot of 1982-1985 issues: 100 (15),
200 (10), 500 (45), and 1000 (30) Rials. P-135-138; bank
wrapped stack of 100 x 100 Rials. P-140c; also 2000 Rials (45)
P-141. Generally Crisp Uncirculated.

Estimate
$200 to $250



Lot 667 Iran. Islamic Republic. Bank Markasi Iran. Group of 5,000 Rials
notes. ND (1983-93). P-139a (12), b (2). Violet, red-orange and
brown on multicolor. Mullahs leading marchers carrying
posters of Ayatollah Khomeini; Hazrat Masoumeh shrine on
back. Crisp Uncirculated. [14]

Estimate
$100 to $150

Lot 668 Iran. Islamic Republic. Bank Markasi Banknote Issue and
Treasury Department Presentation Book. 100 to 50,000 Rials,
1982-2007 issues. P-140, 136, 137, 143, 144, 145, 146, 148,
149. Uncirculated.

Estimate
$50 to $75

Lot 669 Iran. Islamic Republic. Bank Markasi Iran. Group of 100,000
Rials (21). 2010. P-151. Olive green and green on multicolor.
Imam Khomeini at right; Tomb of Muslih al-Din Sai'di on back.
Crisp Uncirculated. [21]

Estimate
$100 to $150

Lot 670 Iran. Islamic Republic. Large stock album of Banknotes. P-135
(10), 136 (25), 137 (24), 138 (24), 140 (22), 141 (17), 143 (31),
144 (32), 145 (39), 146 (25), 147 (13), 148 and 153 (39),149
(21),155; Post 2014-15 issues -- 5,000 Rials ceramics on back
(15), 10,000 Rials (10), 20,000 Rials al-Aqsa on back; with
Khomeini and Persian and western numeral -- 10,000 (10), 20,000
(4), 50,000 (4), 100,000 Rials; Central Bank - Iran Cheques
-500,00 (5), 1 Million (5), 2 Million Rials (2), modified designs -
500,000 purple, pink (4), 1 Million (4) Rials, additional Central
Bank Iran Cheques (7). Generally Crisp Uncirculated; also
Democratic - Socialist Vietnam (5) small notes. Should be viewed.

Estimate
$350 to $500



Lot 671 Iranian Azerbaijan. 5 Krans, 1 Toman, 2, 5, 10 and 50 (2)
Tomans. P-S101, S102a, S103a, S104a, S105a, S106a, r. The 5
Krans to 10 tomans, Fine-VF; the P-S106a centersplits into
design, VG; the P-S106r Uncirculated. [7]

Estimate
$100 to $150

Lot 672 Ireland. Central Bank of Ireland - Banc Ceannais na h Eireann.
Pair of 10 Pounds notes. 16.7.1968, 10.2.1975. P-66a, 66c.
Blue, pale green. Lady Lavery at left; Celtic rivergod on back.
WBG Very Fine Choice 35 TOP, WBG Very Fine 30. [2]

Estimate
$90 to $180

Lot 673 Ireland. Central Bank of Ireland - Banc Ceannai na h Eireann.
20 Pounds. 24.3.1976. P-67c. No. 04G081670. Signed: Murray-
O'Murchu. Red on multicolor. Lady Lavery at left; Celtic
rivergod back center. WBG Extremely Fine 45.

Estimate
$200 to $400

Lot 674 Isle of Man. Isle of Man Government. Consecutive pair of 50
Pounds notes. ND (1983). P-39a. Nos. 077813 - 14. Blue gray,
green on multicolor. Queen Elizabeth II at right, Triskeles at
center; Douglas Bay on back. PMG Choice Uncirculated 64;
Choice Uncirculated 63, minor stains.

Estimate
$150 to $300

Lot 675 Italy. Banca d'Italia. 1000 Lire. 21.10.1938. P-56c. No. 8280
B.50. Signed: Azzolini-Urbini. Multicolor. Venezia and Genova
reclining lower center; Allegorical statuary figures on back. A
few small stain spots. WBG Very Fine 20.

Estimate
$100 to $200



Lot 676 Italy. Interim Government. Banca d'Italia. 100 Lire. 1944.
P-75a. Red-violet on blue-gray. Turreted head of Italia at left.
WBG About Unc Choice 58 Top.

Estimate
$60 to $120

Lot 677 Italy. Banca d'Italia. 1000 Lire. 19.5.1947. P-72c. No. 012027 W
2967. Signed: Einaudi-Urbini. Violet-brown, brown, gray and
carmine. Ornate border, embellished "M"; Façade border on
back, turreted head of Italia at right. WBG Very Fine 20.

Estimate
$100 to $200

Lot 678 Italy. Banca d'Italia. Quartet of 1000 Lire notes. 1947, 1959 (2),
1961. P-83, 88c and d. Italia at left. PMG About Uncirculated
55, PMG Choice Uncirculated 64, minor adhesive; AU-UNC,
stain at edge; and About EF. [4]

Estimate
$125 to $250

Lot 679 Italy. Banca d'Italia. 5000 Lire. 27.10.1953. P-85c. No. 9887
T499. Signed: Menichella-Boggione. Green, brown, violet.
Venezia and Genova reclining lower center; Laureate profile on
back. WBG Very Fine Choice 35, staple holes.

Estimate
$100 to $200

Lot 680 Italy. Banca d'Italia. 10,000 Lire. 24.1.1959. P-89c. No. 8954
S.1482. Signed: Menichella-Boggione. Brown, orange and
multicolor. Venezia and Genova reclining lower center; Dante
Alghieri back center. WBG Very Fine 25.

Estimate
$100 to $200



Lot 681 Jersey. States of Jersey, Treasury. 20 Pounds. ND (1976-83).
P-14a. No. AB140056. Signed: J. Clennett. Red-brown on
multicolor. Queen Eliabeth II center right; Sailing ship before
Gorey Castle. PMG Extremely Fine 40.

Estimate
$125 to $250

Lot 682 Korea. Bank of Chosen. 100 Yen. ND (1945). P-41. Black, blue
underprint. Bearded man at right, large guilloche left. About
Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 683 Kuwait. Central Bank of Kuwait. Lot. Law of 1968, Second issue
(1980-91). ¼ Dinar. P-11a(2), c, d; 1 Dinar. P-13c, d; 5 Dinar.
P-14c (6); 10 Dinar. P-15c (2); 20 Dinar. P-16b (3), one punch
cancelled. Generally Uncirculated; and Post-Liberation issues:
¼ Dinar. P-17 (3) and ½ Dinar. P-18. About EF-Unc. [21]

Estimate
$125 to $175

Lot 684 Latvia. Latvijas Bankas. 25 Latu. 1928. P-18a. Valdemars
portrait top center, ships left and right. VG.

Estimate
$20 to $40

Lot 685 Latvia. Lot. Latwijas Walts Kases Sihme. 25 Rublie. 1919f. Hole
upper centerfold. Good; Latvijas Bankas. 25 Latu. 1928. P-18a.
Portrait of Valdemars upper center, ships at left and right.
About Very Fine; 50 Latu. 1934. P-20a. Minister Ulmanis lower
right. VF; 25 Latu. 1938. P-21a. National hero at right. EF;
Latvijas Valsts Kases Zime. 10 Latu. P-29a, e (2). VF; and Riga's
Workers Deputies' Soviet. 1 Rublis, 3 Rubli, 10 Rubli (2). P-R1,
R2, R4. AU-Unc. [11]

Estimate
$125 to $175



Lot 686 Bank of Libya, £1, 5th February 1963 / AH1382, serial number
4 C/17 331807, (Pick 25, BNB 403), in PMG holder 65 EPQ Gem
Uncirculated, only 6 notes in higher grade on PMG Census

Estimate
$350 to $550

Lot 687 Macau. Lot: Banco Nacional Ultramarino. 5 and 10 Patacas.
P-58c, 66; Banco da China. 10 Patacas (11), and 20 Patacas.
P-90, 91. Uncirculated. [14]

Estimate
$50 to $75

Lot 688 Mali. Banque de la République du Mali. Specimen 100 Francs.
1960 (1967). P-7s. No. G1000000 017. Brown on green and
lilac. Modibo Keita at right, tractors lower left; Old man at
right, pirogues at center on back. Diagonal red SPECIMEN and
De la Rue stamps front and back, three punches. PMG Superb
Gem Unc 67 EPQ.

Estimate
$150 to $200

Lot 689 Mali. Banque de la République du Mali. Specimen 500 Francs.
1960 (1967). P-8s. No. G1000000 017. Green on yellow-green.
Modibo Keita at right, building lower center; Longhorn cattle
on back. Diagonal red SPECIMEN and De la Rue stamps front
and back, three punches. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ.

Estimate
$150 to $200

Lot 690 Malta. Bank Centrali Ta'Malta. 5 Liri. Law 1967 (1973). P-32a.
Map center, Arms right, Neptune left; Boats and marina. Tiny
corner nick. Uncirculated.

Estimate
$25 to $50



Lot 691 Martinique. Banque de la Martinique. 100 Francs. ND (1942).
Green on multicolor. Allegorical woman seated at left; Allegory
of woman and child. Repairs. Fine.

Estimate
$50 to $80

Lot 692 Mexico. Coahuila. Banco de Coahuila. 5 Pesos. 1914. P-S195c.
Agriculture seated at left, portraits of Arizpe and Cepede at
center right. American Bank Note Co. Some stain on the back.
Very Fine.

Estimate
$25 to $50

Lot 693 Mexico. Banco Nacional de México 20 Pesos. ND. P-S259r.
Portrait of M. Garcia Teruel left, cowboys at right; Monument
at center. Remainder with BILLETE SIN VALOR in red,
diagonally three times on back. Adhesive residue back left edge
and small nick. AU.

Estimate
$100 to $150

Lot 694 Mexico. Sonora. Banco de Sonora. 10 Pesos. Dec. 1, 1907. P-
S420. Series Z. Hortensia C. Vélez portrait at left, cowboys and
cattle at right. American Bank Note Co. Tiny rent. VG-Fine.

Estimate
$10 to $20

Lot 695 Mexico. Revolutionary. Coahuila. Lot. Banco de la Laguna. 20
Pesos. 1913. P-S566a. Paper backing back center. About VG;
Banco de Londres y México. 10 Pesos. P-S593b. VG-Fine; La
Tesorería de la Federación, Saltillo. P-S642, 643, 645, 646 (5).
The 25 Centavos About VG, the other About Fine-EF; Municipio
de San Pedro. P-S648. Paper loss on back, VG; División del
Norte. Torreón. P-S654. Splits taped. Good. [12]

Estimate
$40 to $60

Lot 696 Mexico. Revolutionary. Colima. La Tesorería General del Estado
de Colima. 5 Pesos. P-S680. Government building at center.
Stain lower left corner. Fine.

Estimate
$80 to $120



Lot 697 Mexico. Revolutionary. Durango. Gobierno Constitucionalista
del Estado de Durango. 10 Pesos. March 1915. VF.

Estimate
$50 to $80

Lot 698 Mexico. Revolutionary. Guanajuato Tesorería General del
Estado, Bonos de Circulacíon. 5, 20, 30 and 40 Centavos. P-
S774, 776, 777, 778. The first EF, the third Good, the second
and fourth VG; and Distrito de Acambaro. 50 Centavos. Pick--,
Gaytan GTO 27. Rare. Central split repaired, VF details. [5]

Estimate
$40 to $60

Lot 699 Mexico. Revolutionary. Guanajuato. Tesorería Municipal and
Local Commerce issues: Administracion General de Rentas del
Estado. 10 Centavos. Gto.63. Crowned Arms. EF-AU; Comercio
del Estado de Guanajuato. 10 Centavos. Gto.70. Unsigned.
About VF; Tesorería Municipal de Guanajuato. 1, 3 and 10
Centavos. Series A. Gto.66, 67, 68. Thick pasteboard. The first
Unc., the other two Fine. [5]

Estimate
$40 to $60



Lot 700 Mexico. Revolutionary. Guerrero. Lot. Ayuntamiento de 1915,
Iguala. 50 Centavos and 1 Peso. P-S807, 808. Gray pasteboard;
Pale yellow paper. Unc; Gobierno Constitucionalista, Brigada
Morales y Molina. 1 Peso. P-S822. Fine; Ayuntamiento de 1915,
Apipilulco. 50 Centavos. Gro.19. VF; Convencion Comercial,
Taxco. 50 Centavos. Pasteboard. EF. [5]

Estimate
$40 to $60

Lot 701 Mexico. Revolutionary. Guerrero. Lot. Ayuntamiento de 1915,
Bravos. 1 Peso (2). March 1, 1915 and June 5, 1915. Wreathed
portrait. Gro.28, 29. Fine, VF; Ayuntamiento de 1915,
Teloloapan. 10 and 20 Centavos; 50 Centavos (3) - white, buff,
and blue. Pasteboard. Gro 89, 90, 92. VF-EF. [7]

Estimate
$50 to $80

Lot 702 Mexico. Revolutionary. Jalisco. Army issue Small Change Notes
Lot. Ejército Villista (Pancho Villa's Army). 5 Centavos (6) -
gray (2 with and without numeral value), green, pink, orange,
and buff, 10, 20 and 50 Centavos. Gaytan p. 140, P--; Ejército
Convencionista - Cuartel Gral, Autlán, Jal., Brigada Moreno. 5,
20 and 50 Centavos. Gaytan Jal.63, 64, 65. The 5 with large
slash cancel, the other two with small pin punches. VF-EF. [12]

Estimate
$100 to $150

Lot 703 Mexico. Revolutionary. Michoacán. La Tesorería Municipal,
Pátzcuaro. 10 Centavos. 1915. P-S894. Yellow pasteboard. AU-
Unc.

Estimate
$40 to $60



Lot 704 Mexico. Revolutionary. Michoacán. Lot. Morelia. P-S883 (3).
EF; Ejército Constitucionalista, Uruapán. P-S898. Fine;
Ayuntamiento de la H.Zitacuaro. 10 Centavos. Two single
examples and sheet of four. Mich.150; 20 Centavos. Mich.150a
(2) varieties - blue and purple; 50 Centavos (3). Mich.151;
Cuerpo de Ejército del Noroeste 5th Division Expeditionary
Force. 50 Centavos. Mich.152. VF-EF; Columna Galvez Toscano.
1 and 5 Pesos. 1914. Mich.67, 68. AU and About VF.

Estimate
$100 to $150

Lot 705 Mexico. Revolutionary. Michoacán. La Tesorería Municipio de
Zamora. 10, 20 and 50 Centavos. 1915. Mich.131, 133, 134 (2).
The last Fine, the others VF. [4]

Estimate
$40 to $60

Lot 706 Mexico. Revolutionary. Morelos Lot: Gobierno
Convencionalista, Cuernavaca. 5 Centavos. P-S906. VF-EF;
Gobierno Convencionalista de México. 5 Pesos. P-S909. Fine; 50
Centavos. P-S910. Nick and tape on left edge. VG2 Pesos (15).
P-S912. Fine-EF. [18]

Estimate
$50 to $75

Lot 707 Mexico. Revolutionary. Morelos. Distrito de Cuautla. 5
Centavos. Mor.7. Reverse of 5 Centavos coin lower left. Light
stain, EF; 5 Centavos. Mor.10. Pressboard. Similar designs. VF;
and 10 Centavos. Mor.8. Reverse of 10 Centavos coin lower left.
Scarce. Staple slit at center, Fine. [3]

Estimate
$30 to $40

Lot 708 Mexico. Revolutionary. Oaxaca. La Tesorería
General del Estado de Oaxaca, Oaxaca de
Juárez. 50 Pesos. 1915. P-S960. Red, orange
and blue. Wreathed woman's head at left;
Juárez portrait at left on back. EF.

Estimate
$60 to $80



Lot 709 Mexico. Revolutionary. San Luis Potosí. Lot. Ejercito
Constitucionalista. 5, 10 and 20 Centavos. P-S986-988. The first
AU, the others VF; Negociacion Minera Santa Maria de la Paz y
Anexas, S.A., Matehuala. 25 Centavos, 1914. SLP 17. VF; also
Gobierno del Estado, San Luis Potosí. 1 Peso Certificate. 1934.
SLP 28. Small tear lower margin, and stain. EF. [5]

Estimate
$40 to $60

Lot 710 Mexico. Revolutionary. El Estado de Sonora, Hermosillo. 5 and
10 Pesos. 4th Series, L. 1913. P-S1067, 1068. VF, EF; and 100
Pesos. P-S1076r. VG. [3]

Estimate
$40 to $60

Lot 711 Mexico. Revolutionary. El Estado de Sonora, Hermosillo. 20
Pesos. 1915. P-S1074r. Remainder with two printed signatures.
Portraits of Maduro at left and Suarez at right. American Bank
Note Co. Uncirculated.

Estimate
$10 to $20

Lot 712 Mexico. Revolutionary. Tabasco. La Tesorería General del
Estado de Tabasco, San Juan Bautista. 50 Centavos. 1915.
Scarce. Single spindle hole at center. VF.

Estimate
$60 to $80

Lot 713 Mexico. Revolutionary. Veracruz Lot. Gobierno
Constitucionalista del Estado Libre y Soberano de Veracruz-
Llave. 5, 10 and 20 Centavos. P-S1094-1096. Unc; Banco
Nacional de México en Xalapa. 10 Centavos. 1914. Ver.27. Fine;
Banco Mercantil de Veracruz. 10 Centavos. 1914. Ver.28. Fine;
Eduardo J. Creel & Compañia, Jalapa. 5 and 20 Centavos.
Ver.30, 32. Train at left; National emblem on back center. EF-
AU, and Fine with small edge tear and inked number back
margin. [7]

Estimate
$50 to $80



Lot 714 Mexico. Varied Lot of Revolutionary issues and others. Baja
California. Gobierno Constitucionalista Territorio de la Baja
CFA, La Paz. 20 Pesos. 1914. P-S512. Tear at top into $ of
"$20", Fine details; Chiapas. 50 Centavos, 1915. P-S520a. VF-
EF; Distrito Federal. 5 Centavos. P-S697. Light stain, Unc.; El
Estado de Sonora, Hermosillo. 1 Peso. P-S1066c. CU; Credito
del Estado de Tamaulipas. 1 Peso. 1876. Governor Servando
Canales. Tams.10. Tear at bottom into border. Fine; Nuevo
Leon. Cuerpo de E. del Noroeste. 10 Centavos. NL.34. Fine;
Camara de Comercio de Oaxaca. 5, 10 and 50 Centavos. 1915.
Oax.37, 38, 39. Fine, VF, EF.

Estimate
$50 to $75

Lot 715 Netherlands. De Nederlansche Bank. 1000 Gulden. 8
September 1938. P-48. No. AS 064806. Dark green and violet.
Woman seated at left, seal below; Arms on back. WBG Very Fine
25.

Estimate
$200 to $400

Lot 716 Netherland East Indies. Japanese Occupation. Group:
Pemerintah Dai Nippon, 100 Roepiah (2) P-126. Sans serif and
serif block letters. EF; Dai Nippon Teikoku Seihu. ½, 1, 5and 10
Roepiah. P-128, 129, 130, 131 EF-AU, the third Uncirculated;
and Timor. Banco Nacional Ultramarino. 20, 50 Escudos, 1967,
and 100 Escudos, 1963. P-26-28. VG-Fine, the latter VF. [9]

Estimate
$75 to $100

Lot 717 New Zealand. Reserve Bank of New Zealand. Quintet of
Replacement notes, ND (1977-1994). 2 Dollars (2). P-164d*.
Consecutive. PMG Choice Uncirculated 64; 5 Dollars. P-165d*;
20 Dollars. P-167d*. PMG Choice Uncirculated 64; and 20
Dollars. P-183*. PMG Choice Extremely Fine 45 EPQ. [5]

Estimate
$150 to $300



Lot 718 Northern Ireland. Bank of Ireland, Belfast. Specimen 100
Pounds. P-64bs. +000601. O'Neill signature. Red on multicolor.
Mercury head left, Hibernia right; Airplane, bank building and
ship. AU.

Estimate
$40 to $60

Lot 719 Northern Ireland. Belfast Banking Company Limited. 5 Pounds.
Belfast, 2 October 1942. P-127b. Red serial no. R/R 1814. Black
on red. Arms upper center. WBG Very Fine Choice 35; small
"25" inked on front.

Estimate
$125 to $250

Lot 720 Northern Ireland. Belfast Banking Company Limited. 5 Pounds.
Belfast, 6 January 1966. P-127c. Red serial no. D/Y 08699.
Black on red. Arms upper center. WBG Uncirculated 62.

Estimate
$125 to $250

Lot 721 Northern Ireland. Ulster Bank Limited. 5 Pounds. Belfast, 1
January 1943. P-316a. Red serial no. 794621. Signed: C.R.S.
Larmour. Black and green. Ships and harbor warehouse scene
upper center. WBG Very Fine 25, partial pink handstamp front.

Estimate
$100 to $200

Lot 722 Norway. Norges Bank. 50 Kroner. 1965. P-32c. No. F.2486107.
Signed: Brofoss-Ottesen. Dark green. B. Bjornson portrait left,
arms at center; Harvest scene on back. WBG About Unc. Choice
58 TOP.

Estimate
$250 to $500

Lot 723 Norway. Norges Bank. 100 Kroner. 1958. P-33b. No. F.7062366.
Signed: Brofoss-Thorp. Red. H. Wergeland portrait left, arms at
center; Logging scene on back. WBG About Unc 55 TOP.

Estimate
$150 to $300



Lot 724 Norway. Norges Bank. 100 Kroner. 1959. P-33c. No. G.8051624.
Signed: Brofoss-Ottesen. Red. H. Wergeland portrait left, arms
at center; Logging scene on back. WBG Extremely Fine 45 TOP.

Estimate
$125 to $250

Lot 725 Peru. Lot. Banco de Arequipa. 40 Centavos and 1 Sol. 18xx. P-
S116, 117. Woman with safe and shield. EF with smudge at far
left, and About VF; Banco Nacional del Peru. 1 Sol. 1877. P-
S321. "Chola" at center. VG; and Iquitos Revolution. 1 Libra.
1921. P-S606a. Top edge tear taped, otherwise Fine. [4]

Estimate
$30 to $40

Lot 726 Peru. Lot. República del Perú. 1881 Provisional. 1 Real de Inca
on 1 Sol. P-11. Fine; 5 Incas. 1881. P-16. LEGITIMO overprint.
Fine; 1917 Certificado de Deposito de oro. 50 Centavos. P-30.
VG; Banco Central de Reserva del Perú. 50 Soles, 1946. P-68Aa.
Adhesive stain back center; 500 Soles. 1946. P-74. VF and
about EF. [5]

Estimate
$50 to $60

Lot 727 Peru. Banco Central de Reserva del Perú. 10 Soles. 1955. P-75.
Liberty seated at center. Uncirculated.

Estimate
$25 to $50

Lot 728 Philippines. U.S. Administration. 1 Peso. 1941 (1944). P-89c.
Naval Aviators' Emergency Money Packet. Mabini portrait at
left. PMG Choice About Unc 58.

Estimate
$50 to $75



Lot 729 Russia. Lot of banknotes, 1899-1918. Imperial.
State Credit Notes. 1-500 Rubles, 1896-1912.
P-1d, 8d, 9c, 10b (2), 11c, 12b, 13b, 14b;
Government Credit Notes. 250 and 1000
Rubles. 1917. P-36, 37; 25 and 100 Rubles.
1918. P-39Aa, 40a; Treasury Notes. 20 and 40
Rubles. ND (1917). P-38, 39; and State
Currency Notes. 50 and 500 Rubles. 1923. EF-
Uncirculated. [17]

Estimate
$75 to $125

Lot 730 Russia. Imperial. Lot Includes: 13a (4), 14a, 14b (15), 58, S414,
S424b, S425, S886. A few of the larger notes with punch hole in
blank broad margin; Poland. P-22 (2), 31; and Austria. P-65, 66.
VG-AU.

Estimate
$50 to $75

Lot 731 Russia. Regional quartet of banknotes: North Caucasus.
Vladikavkaz Railroad Co. 50 Rubles. 1918. P-S593. Unc.
Transcaucasia. Federation. 5000 Rubles. 1923. P-S612. EF; East
Siberia. Far East Provisional Government. Priamur Region. 5
and 30 Kopeks. 1918, 1919 (1920). P-S1241, S1243.
Uncirculated; EF-AU with light stain. [4]

Estimate
$60 to $90

Lot 732 Scotland. Bank of Scotland. 20 Pounds. Edinburgh, 14
September 1960. P-94f. No. 3/F 1353. Signed: Lord Bilsland-Sir
Watson. Orange-brown, blue-gray. Medallion of the goddess of
Fortune in blue at center, bank Arms above. WBG Very Fine
Choice 35, staple holes.

Estimate
$125 to $250

Lot 733 Scotland. Clydesdale Bank PLC. 100 Pounds. 1996. P-223. No.
A/AP 002967. Multicolor. Lord Kelvin at left; Glasgow
University on back. PMG Choice Uncirculated 64.

Estimate
$225 to $450



Lot 734 Scotland. Pair of notes: National Bank of Scotland. 5 Pounds.
Edinburgh, 31 December 1956. P-259d. Marquess of Lothian
portrait at left, arms at center, Edinburgh Castle at right. WBG
Very Fine 30, margin tear; and Union Bank of Scotland Limited.
1 Pound. 8 December 1952. P-S816a. Arms left, sailing ship at
right. Very Fine. [2]

Estimate
$125 to $250

Lot 735 Scotland. National Commercial Bank of Scotland Limited. 20
Pounds. 16 September 1959. P-267. No. A058461. Red on
multicolor. Arms lower center right; Forth (Railway) Bridge on
back. WBG About Unc Choice 58.

Estimate
$200 to $400

Lot 736 Scotland. Commercial Bank of Scotland. Pair of 5 Pounds
notes. Edinburgh, 6 August 1935, and 20 November 1937. P-
S328b. Blue, yellow and orange. Allegorical scene from façade
of the bank building top center, portrait of John Pitcairn at
bottom; Bank building on back. Both WBG Fine Choice 15. [2]

Estimate
$200 to $400

Lot 737 Scotland. North of Scotland Bank Limited. 5 Pounds. Aberdeen,
1 March 1932. P-S640a. No. A 0716/0901. Black, blue and
yellow. Marischal College upper center. Very Fine 20.

Estimate
$125 to $250

Lot 738 Scotland. North of Scotland Bank Limited. 20 Pounds.
Aberdeen, 1 July 1940. P-S646. No. BT08415. Green on pale
violet. King's College, Aberdeen at center. WBG Very Fine 30.

Estimate
$150 to $300



Lot 739 Scotland. Lot of 1 Pound notes. Bank of Scotland. 1970-1988.
P-11b, c, e (2), g. Sir Walter Scott; Unc; Clydesdale Bank PLC.
1983-88. P-211c, d. Robert the Bruce; and Royal Bank of
Scotland Limited. P-336a (6). Arms; P-351c, d. Lord Ilay.
Generally Uncirculated. [15]

Estimate
$50 to $75

Lot 740 Seychelles. Government of Seychelles. 50 Rupees. 7 April 1942.
P-10. No. A/I 08769. Light brown. George VI portrait on left on
blue. Highest denomination of the series and Rare. Blue and
orange penciled "50" on blank back, Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 741 South Vietnam. National Bank of Vietnam. 1955-1962 Lot.
P-5-6, 7-9, 11-13. Generally AU-Unc; also Indonesia. Bank
Indonesia. 25 Rupiah. 1959. P67. PMG Choice Uncirculated 64.
[13]

Estimate
$125 to $250

Lot 742 South Vietnam. National Bank of Vietnam. Pair of notes: 200
Dong. ND (1958). P-9a. Purple on green. Bank building at
right; Fishing boats on back; and 100 Dong. ND (1966). P-18a.
Domed-roof building at right; Power plant, reservoir and dam
on back. Both OMG Choice Uncirculated 64. [2]

Estimate
$125 to $250



Lot 743 Spain. Banco de Espana. Pair of banknotes: 50 Pesetas. 1906.
P-58a. Woman standing holding caduceus and leaning on globe
at center; and 1000 Pesetas. 1971. P-154. Jose Echegaray at
right. Uncirculated. [2]

Estimate
$40 to $50

Lot 744 Sweden. Sveriges Riksbank. 50 Kronor. 1962. P-47d. No. L
222421. Black, red, blue, pale brown. Svea seated lower right;
Gustav Vasa portrait on back. WBG Unc Choice 64

Estimate
$100 to $200

Lot 745 Sweden. Sveriges Riksbank. 100 Kronor. 1960. P-48b. No. X
011054. Black, gray, red and light brown. Svea seated lower
right; Gustav Vasa portrait on back. WBG Unc Choice 64.

Estimate
$125 to $250

Lot 746 Switzerland. Schweizerische Nationalbank. 100 Franken. 18
December 1958. P-49c. No. 2IT87395. Dark blue and brown-
olive on multicolor. Boy with lamb at right; St. Martin sharing
his cape on back. WBG Extremely Fine 40.

Estimate
$100 to $200

Lot 747 Syria. Central Bank of Syria. Specimen 1 Pound. 1978 - AH
1398. P-93ds. No. 1/11 000000 - 235. Brown and multicolor.
Craftsman and Umayyad mosque. Red CANCELLED diagonally
in Arabic (front) and English (back). Two punch cancels.
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150



Lot 748 Syria. Central Bank of Syria. 1963-74 Issue. Color Trial
Specimen 25 Pounds. 1970. P-96bct. No. S/5 000000 -391.
Brown, green on multicolor. Worker at loom at left; Roman
theatre at Bosra on back. Red SPECIMEN diagonally front and
back. Two punch cancels. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 749 Syria. Central Bank of Syria. 1963-74 Issue. Color Trial
Specimen 100 Pounds. 1974. P-98dct. No. Q/25 000000 - 349.
Dark blue-green, mauve on multicolor. Port installation at left;
Dam at center back. Red SPECIMEN diagonally front and back.
Two punch cancels. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 750 Syria. Central Bank of Syria. 1977-1978 Specimen banknotes.
Specimen 1 Pound. 1977. Orange-brown and green. Craftsman
and Umayyad mosque; Specimen 5 Pounds. 1977. Green.
Roman theatre at Bosra, statue of Minerva; Specimen 10
Pounds. 1978. Purple and green. Al-Azem palace in Dimashq
and dancer; Specimen 25 Pounds. 1978. Blue and pink. Salah
al-Din and Krak des Chevaliers castle; Specimen 50 Pounds.
1977. Brown and green. Dam and ancient statue; and Specimen
100 Pounds. 1977. Green, purple and multicolor. Queen
Zenobia and ancient Palmyra. Red CANCELLED diagonally in
Arabic (fronts) and English (backs). Two punch cancels. P-99s,
100as, 101bs, 102bs, 103as, 104as. Choice AU to Uncirculated.
[6]

Estimate
$500 to $600

Lot 751 Tahiti. Banque de l'Indochine, Papeete. 100 Francs. ND
(1961-65). P-14d. No. 05673156 Z.227. Brown and multicolor.
Woman at center holding small figure of Athena, tree behind;
Angkor statue on back. WBG About Unc 50, staining (outer
margins).

Estimate
$90 to $180

Lot 752 Tibet. Government of Tibet. 50 Tam. ND (1927-1941). Blue and
red on yellow. Two snow lions at center. Typical pair of spindle
holes in margin, a few edge nicks and light edge thinning. Fine-
VF. Sealed in plastic.

Estimate
$75 to $100



Lot 753 Tunisia. German Occupation-WWII. Banque d'Algerie.
Provisional Issue. 1000 Francs. (1942-43). P-31. No. S.4 793.
Violet, blue and brown. Bank name and new denomination
overprinted on unissued Banque de France 100 Francs note.
Allegorical women seated left and right. PMG About
Uncirculated 55.

Estimate
$200 to $400

Lot 754 Yemen. Yemen Currency Board. 5 Rials. ND (1969). P-7a.
Ancient bronze lion's head; Lion of Timna sculpture.
Uncirculated.

Estimate
$40 to $60

Lot 755 Yugoslavia. National Bank - Kingdom of Serbs, Croats and
Slovenes. Front and Back Proof for 100 Dinara. 1920. P-22fp,
bp. Purple. Allegorical woman seated, harbor in background;
sailboats back center, man leaning on shield at right with
garland of fruit. Two punch-hole cancels and single cut cancel
in broad bottom margin. Extremely Fine. [2]

Estimate
$150 to $200

Lot 756 Yugoslavia. Narodna Banka. 500 Dinara. 1946. P-66a. Soldier,
rifle over shoulder, at right; Farmer ploughing with team of
horses on back. Uncirculated; also: Democratic Federation. 1
Dinar. 1944. P50a (3), b, c. The latter EF, the others
Uncirculated; and 20 Dinara. 1944. P-51. EF-AU. [7]

Estimate
$60 to $90

Lot 757 Zambia. Bank of Zambia. Large lot of 50 Kwacha. ND
(1986-1988). P-28. Portrait of a smiling President Kaunda,
cloak over his shoulder, at right, fish eagle perched center left;
'Chainbreaker' statue and building on back. Generally Fine-VF,
some with light soiling. (Approx. 400)

Estimate
$50 to $80



Lot 758 Asian Banknotes, A to U. Mostly WWII era-modern, a few
earlier. Dealer stock box of notes, generally retailing $1 to $15,
some a bit higher. Issues of Afghanistan, Azerbaijan,
Bangladesh, Bhutan, Burma, Brunei, Cambodia, Ceylon, China,
Fiji, French Pacific Territories, Georgia, Hong Kong, India
(British and Republic), Indonesia, Iran, Iraq, Israel, Japan
(including some satsu), Jordan, Kyrgyzstan, Laos, Macau,
Malaya (Japanese Occupation), Malaysia, Maldives, Mongolia,
Myanmar, Nepal, Netherlands East Indies, New Caledonia, New
Zealand, North Korea, Oceania (Japanese Invasion/Occupation),
Oman, Pakistan, Philippines, Saudi Arabia, Singapore, South
Korea, Sri Lanka, Thailand, Tajikistan, Turkmenistan, and
Uzbekistan. One taped, some with stapleholes. VG-
Uncirculated. Should be viewed. [800+]

Estimate
$650 to $750

Lot 759 Australia and British Commonwealth Lot. Australia: P-25a (3),
26b, 33 (2) VG-Fine 37a, c (2). 42b1, c, d (2), 43c (3), d (3), e,
51 (2), 52a, b, 56. Fine-Uncirculated; India. P-18b. Fine; Ceylon.
P-34; Trinidad & Tobago. P-5b. Both with tape residue, VF;
Great Britain. P-368. About VG-VG; St. Helena. P-5.
Uncirculated; Barbados. P-32. F-VF; Belize. P-53b. Fine; and
Cayman Islands. P-5f. VF.

Estimate
$100 to $150

Lot 760 Bermuda and British Commonwealth Caribbean/Americas Lot.
Bermuda. 1 Dollar. P-23, 28c; Barbados. 1 Dollar. P-29 (3); 2
Dollars. P-30a, 36, 42; 5 Dollars. P-47; Cayman Islands. 1
Dollar. P-16a; Eastern Caribbean States. 5 Dollars. P-37v; and
Belize. 1 Dollar. P-46a (2), b, c; 2 Dollars. P-52b. Choice AU-
Uncirculated. [16]

Estimate
$125 to $175



Lot 761 British Caribbean Group. Bahamas. 4 Shillings. P-13b, 3
Dollars. P-28a; British Caribbean Territories. 1 Dollar. 2
January 1964. P-7c; and Eastern Caribbean States. 10 Dollars.
P-52. The last AU, the others Very Fine. [4]

Estimate
$100 to $150

Lot 762 British Caribbean Lot. Includes: Bahamas. Bahamas
Government. ½ Dollar and 1 Dollar. P-17a, 18a; Central Bank of
the Bahamas. 1 Dollar. P-35b. Queen Elizabeth II at left; and
Cayman Islands. Cayman Islands Currency Board. P-1b (2).
Queen Elizabeth II at right. Uncirculated. [5]

Estimate
$150 to $200

Lot 763 British West Indies and western Atlantic lot. Includes: Bahamas
4 Shillings (2). Law 1936; (1953). P-9e, 13d. George VI;
Elizabeth II portrait at right. Both Good Fine with snap, the
first pinhole; Barbados. 1 Dollar 1st June 1943. P-2b. George VI
at right. Nibbling top margin, Fine-About VF; Bermuda. 10
Shillings. 1937. P-10b. George VI at center, Gate's Fort below.
Good Fine; and British Guiana. 1 Dollar. 1938. P-12b. Kaieteur
Falls at center, toucan left. Fine. [5]

Estimate
$50 to $100



Lot 764 Middle East and North Africa Lot: Lebanon. P-61a (3), 61b, 61c
(4), 62d (2), 63f (2), 68 (3), 69a; Oman. P-9a. Unc; Qatar. 5
Riyals, 2020; UAE. P-7 (2), 12b, 14b. Fine, 19b, 20a (4), 22;
South Arabia. P-1b (2); Yemen. P-15b; Morocco. P-23Ab, 25a
(2), 57a; Algeria. P-128b (2); Libya. P-58a, 58b (2), 62, 70a, M3;
and Egypt. P-184a. Generally About VF-Uncirculated. [43]

Estimate
$150 to $200

Lot 765 South Vietnam and Vietnam Lot. South Vietnam: P-1 (4), 2 (2),
5, 6 (2), 8, 15 (5), 16 (2), 17 (4), 18 (10), 22 (3), 23 (3), 24 (4),
25 (2), 34; Central Committee-NFLSV. P-R3, R7Vietnam. P-86
(3), 97, P-100 (9), 101 (9), 105, 107 (2). The Pick 22 VG-Fine,
the P-R7 Fine with some stains; the rest Fine-Uncirculated.

Estimate
$90 to $120

Lot 766 World War I-II Prisoner of War Money. WWI - Zossen-
Halbmondlager. 1 Pfennig. Lower right corner cut; Alten-
Grabow. 1 Mark. 1916. Three corners cut; WWII.
Kriegsgefangenen-Lagergeld, Wehrmacht. 1, 10, 50
Reichspfennig, 1, 2 (2, color var), 5 and 10 Reichsmark. Fine-
EF; and Westerbork Transit Camp. 10 Cents, 1944. Fine; also,
WWI-era Notgeld and Local municipal small change issues:
Austria - Vienna-Neustadt, Carinthia (2); Belgium - Round 5
Centimes 1915; Commune de Comines; France - Laon (2),
Fourmies, Lille, Marne; Hungary (7); Slovenia - Maribor; Spain
- Alcaniz (4); also Germany. WWII-era. Bad Pyrmont (2). VG-
Uncirculated. [35]

Estimate
$60 to $90



Lot 767 Small Assortment of World Paper Money. Various countries,
post-WWII to modern, but a few earlier. Larger groupings of
Japan including 1000 Yen (2), 50 Yen (P-88), Russia, and
modern Finland. Generally, Fine-AU. [51]

Estimate
$30 to $40

Lot 768 Small lot of World Paper Money. 1910s-modern; includes issues
of Cuba, Mexico including Revolutionary, Spain, Venezuela,
some Allied Occupation and Japanese occupation notes, Costa
Rica, Japan and a few others. Generally VF-Uncirculated. [60+]

Estimate
$30 to $40

Lot 769 World Banknote Miscellanea. Includes: Aruba. P-1; German
East Africa. P-19, 36d; Iran. P-32Aa; Italy. P-59 (stain), P-91a.
Unc; P-96a. EF-AU; Netherlands. P-92a, 100. Unc; New
Caledonia. P-19e. Fine-Uncirculated; also Australia 10 Shillings
WWII-era short snorter (11 signatures on back), a 1941 Central
Bank of China 5 Yuan with inked Christmas Greetings "from
Somewhere in China" etc inked on back (tape residue); Algeria
5 and 20 Francs WWII-era; a Japanese 5 Rupees Invasion note
and an Indonesian note. [16]

Estimate
$90 to $120

Lot 770 Lot of World Banknotes. 1920s-Modern, mostly the latter.
Includes issues of Brazil, Argentina, Yugoslavia, Laos, Slovenia,
Philippines, Belgium, Spain, Malaysia, Bosnia Herzegovina,
Germany, Afghanistan, Egypt, Chile, Singapore, Nepal, India,
Croatia, Sweden, and others, Generally VF-Uncirculated; also a
small group of low-grade US fractionals. (140)

Estimate
$40 to $60



Lot 771 Lot of World Banknotes. Ca. 1909-1970s. Issue of Austria
including 500 Schilling P-139 About VF, Canada, Ecuador,
Cuba, Australia, Venezuela, Japan, Germany, India including 1
Rupee. 1935. P-14a. Fine, Bulgaria, and others. One with large
tear. Generally Fine-Uncirculated. [60]

Estimate
$75 to $125

Lot 772 Banknotes from Around the World Album. Collectors' Series
Collection issued by the Franklin Mint in conjunction with
Thomas de la Rue. Includes: Bahrain. 100 Fils-20 Dinars. ND
(1978). P-CS1; Botswana. 1-20 Pula. ND (1979). P-CS1;
Dominican Republic. 1-1000 Pesos Oro. ND (1974). P-CS2.2.
SPECIMEN on front and back; Ghana. 1-10 Cedis. 1977. P-CS1;
Gibraltar. 1-20 Pounds. 1975. P-CS1; Northern Ireland. Bank of
Ireland. 1, 5, 10 and 100 Pounds. ND (1978). P-CS1; Provincial
Bank of Ireland Limited. 1, 5 and 10 Pounds. 1978. P-CS2;
Jersey. 1-20 Pounds. ND (1978). P-CS1; Malta. 1-10 Liri. ND
(1979) P-CS1; Mauritius. 5-50 Rupees. ND (1978). P-CS1;
Paraguay. 1000-10,000 Guaranies. 1979 issue. P-CS1 (part);
Philippines. 2-100 Piso. ND (1978). CS-1; Sierra Leone. 50
Cents-5 Leones. ND (1979); Solomon Islands. 2-10 Dollars. ND
(1979). P-CS1; and Swaziland. 1-20 Emalangeni. ND (1974). P-
CS1. Uncirculated.

Estimate
$350 to $500

Lot 773 Worldwide Banknotes, A to G. 1910s-modern. Dealer stock box
of notes, generally retailing $1 to $15, some a bit higher. Issues
of Albania, Angola, Argentina, Austria, Belarus, Belgium,
Bhutan, Biafra, Bolivia, Bosnia-Herzegovina, Botswana, Brazil,
Bulgaria, Burundi, Canada, Chile, Colombia, Congo D.R., Costa
Rica, Croatia, Cuba, Czechoslovakia, Denmark, Dominican
Republic, Ecuador, Egypt, El Salvador, Estonia, Ethiopia,
Finland, French Guiana, French West Africa, Gambia, Ghana,
Greece, Guatemala, and Guernsey. A few with tape residue.
Fine-Uncirculated. Should be viewed. [670+]

Estimate
$600 to $700



Lot 774 Worldwide Banknotes, H to Z. 1910s-modern. Dealer stock box
of notes, generally retailing $1 to $15, some a bit higher. Issues
of Haiti, Honduras, Hungary, Iceland, Ireland, Israel, Italy,
Jamaica, Kenya, Lithuania, Luxembourg, Mauritius, Mexico,
Moldova, Mongolia, Montenegro, Morocco, Mozambique,
Myanmar, Netherlands Antilles, Netherlands, New Caledonia,
New Zealand, Nicaragua, Nigeria, Norway. Paraguay, Peru,
Poland Portugal, Portuguese Guinea, Romania, Russia, Rwanda,
St. Helena, Serbia, Somalia, Spain, South Africa, Sudan,
Surinam, Swaziland, Sweden, Switzerland, Tanzania, Thailand,
Tonga, Transnistria, Turkey, Uganda, Ukraine, Uruguay,
Venezuela, Yugoslavia Zaire, Zambia and Zimbabwe. One
damaged. VG-Uncirculated. Should be viewed. [640+]

Estimate
$600 to $700

Lot 775 Worldwide Banknote Accumulation. 1910s-modern. Common
banknotes of various countries, about a quarter of the lot being
Japanese WWII occupation/invasion money; some stacks of
Indonesian small change notes and a few other short stacks;
also a small album of bank pack labels (Weimar Germany and
others) and a few stray coupons, Canadian Tire Money, etc. VG-
Uncirculated. [2,450+]

Estimate
$350 to $500

Lot 776 Lot of World and U.S. Paper Money. Includes duplicate note
groups of Biafra, Ghana, Argentina, Bolivia, Brazil, Chile,
Germany, Bulgaria and Israel; notes from Japan and Japanese
occupied countries, Saudi Arabia, and others; a group of US
small-size $1 Silver Certs, red seal $2 and Federal Reserve $2;
also two Sheets of 4 $2 1976 Atlanta star notes in BEP folder,
and two sheets of 4 $1 1985 Chicago notes in BEP folder. A few
damaged or taped, VG-Uncirculated. [184+]

Estimate
$60 to $90



Lot 777 World "FX" and sundry lot. Canada: 5, 10 and 50 Dollars. P-106,
107, 109 and 1954 1 Dollar; Great Britain. 5 (2) and 10 (2)
Pounds. P-391, 389; and older 1 Pound; Switzerland. 10
Franken. P-66; and 10-Euro Note. Fine-VF; also two Canadian
"Twoies" coins and British; and group of Chinese WWII-era
banknotes sealed in five plastic display pages: Central Bank of
China. P-216, 224, 225, 226, 227; Central Reserve Bank of
China: P-J3 to J5, J9, 10, 12, 23, 24, 30. Fine-Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 778 Lot of World Postal Money Orders. 1890s-1991. Canada, Canal
Zone, Cuba. 1955, Czechoslovakia, 1931, Fiji, Germany (2). Late
1800s, Great Britain, Hungary, Indonesia (4), Lesotho, Malaysia
(2), Nepal (6), Netherlands New Guinea, Sweden (4). 1920,
1921 (2), 1956; St. Lucia (12), U.S, Yugoslavia (4). 1946. Fine-
Uncirculated; also Depression Scrip. Montgomery. 1 Dollar,
1936; Clarinda. 25 Cents and 1 Dollar. 1933; Wilkes-Barre. 1
Dollar, 1933, Heppner, Oregon. Sheepskin Scrip 25 Cents,
1934; Wooden Nickels-Flats: Springfield, 1936; Valley Forge
Coin Show, 1976 (3); Gasoline Coupons (3), Dairy Coupon and a
few others. Fine-EF.

Estimate
$60 to $90

Lot 779 Lot of Fiscal and Postal Ephemera. Includes Checks, mostly
19th Century including Eastman College; Internal Revenue
Liquor Special Tax (5); Postal Money Orders (69+) mostly
Latvian; Gulf War "Bomb" leaflets, a small group of postal
covers, printers samples of engravings and other. Fine-
Uncirculated. [181+]

Estimate
$40 to $50

Lot 780 Massachusetts Bay. Commodity Bond. January 1, 1780. One-
Hundred Forty Pounds. No. 2404. Anderson MA-21-V. J.M.
Furnass's name is below flourish instead of inside. Pencil
notations on reverse. Very Fine.

Estimate
$250 to $300



Lot 781 Specimens of Bank Note Engraving Submitted to the Banking
Institutions in the United States By Durand, Perkins & Co. New
York 1828. Frontispage, folio. Tear at upper left and lower left
edge, otherwise Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 782 State of New York Consolidated Lottery Tickets, 1830's Lot.
New York 1831. Extra - Quarter 1831, Half 1831; New York
1832 -- 33 Class, 37 Class; New York 1833 - Extra, Eighth 1833.
VF-EF; small printed broadside for NY Consolidated Lottery
Extra Class No. 35 for 1831, a few small rents, Fine;
handwritten folio page of the "Drawn Numbers of the New York
Consolidated Lottery Extra No 18:, Sept, 21, 1831, small fold
split. About Fine; also NY Medical Science Lottery. First. NY
March 1815. VF-EF. [8]

Estimate
$100 to $150

Lot 782A Pair of $2 Errors. Fr.1511. Legal Tender. 1953B. Misalignment
error. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ; and Fr.1935B. Federal
Reserve Note. 1976. Cutting Error. PCGS Choice New 63 PPQ.
[2]

Estimate
$160 to $200

Lot 783 CSA. T-5. $100. Written date Sep 23, 1861. No. 5798, plate B.
Tyler-Elmore. Justice at left, Hudson River Railroad scene at
center, Minerva right. A popular note with a low printing. PMG
About Uncirculated 55 EPQ. Ex NASCA Auction 66, September
1987, lot 407.

Estimate
$2,000 to $3,000

Lot 784 CSA. T-24. $10. Sept. 2, 1861. Cr.156. PF-1. No. 15364, plate H.
Hunter portrait at left, vignette of Rev. Dr. Alfred L. Elwin as a
child lower right. Leggett, Keatinge & Ball. Good color. PMG
About Uncirculated 55. Ex NASCA Auction 66, September 1987,
lot 531.

Estimate
$1,500 to $2,000



Lot 785 CSA. T-33. $5. Sept. 2, 1861. Cr.254Ba. PF-7. No. 26091, plate
K. Memminger at center, Minerva right. Keatinge & Ball at left,
only partial "V", no "A" (for VA). PMG About Uncirculated 55,
minor repair, pinhole. Ex NASCA Auction 66, September 1987,
lot 593.

Estimate
$2,000 to $3,000

Lot 786 CSA. T-33. $5. Sept. 2, 1861. Cr.254Ca. PF-7. No. 171147, plate
K. Memminger at center, Minerva right. Keatinge & Ball. PMG
Very Fine 20. Quite scarce in grades better than Fine.

Estimate
$400 to $500

Lot 787 CSA. T-42. $2. June 2, 1862. Cr.336. PF-3. No. 24724, plate 1.
Second series. Judah P. Benjamin portrait at left, the South
striking down the Union upper center PMG Uncirculated 62
EPQ.

Estimate
$400 to $600

Lot 788 CSA. T-42. Trio of $2 Notes. June 2, 1862. First series (2),
Second series. Judah P. Benjamin upper left, the South striking
down the Union at center. One Good missing bottom left
corner, the others VG with hinge remnants on back; also T-54.
$2. Dec. 2, 1862. Benjamin at right. VG. [4]

Estimate
$30 to $40

Lot 789 CSA. Lot of Seventh Series, Feb. 17, 1864 Notes. 50 Cents. T-72
(3). Davis. Two with hinge remnants; $1. T-71 (2). Clay. One
with tape backing; $2. T-70. Benjamin; $10. T-68 (3). Horse
pulling cannon, Hunter; and $20. T-67 (2). State capitol,
Nashville, Stephens. Four without hinge remnants on back, the
rest with. Fine-EF. [11]

Estimate
$90 to $120



Lot 790 GA. Perry. Central Georgia Bank. $2 - $2 - $1 - $1 - $1. October
1, 1874. Uncut sheet of 5. Nos. 1181-1185.The $2s feature
farmers heading out to fields and dog's head (maybe a boxer?).
The $1s change the left vignette to the symbol of industry - the
beehive. Green reverse. Toned right edge but still lovely,
Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 791 Lot of Obsolete Notes and others. Boston, MA. Cochituate
Bank. $1. Jan. 1, 1853. Eagle, allegorical maidens. VG; $5. Jan.
1, 1853. Ship, sailor. Fine; State of Louisiana. $5 Bond. Young
girl wearing bonnet. AU; 25 Cents Fractional Currency Note.
Fifth series. Robert J. Walker. EF; and handwritten pay voucher,
Treasurer of Brookfield, $100 with interest, June 1866. Fine-VF.
[5]

Estimate
$60 to $90

Lot 792 Fr.91m. $5 Legal Tender. 1907. Mule. Andrew Jackson, Pioneer
family. Speelman-White. No. K88803049. Back plate 341.
Extremely Fine.

Estimate
$400 to $500

Lot 793 Fr. 1169. $10. Gold Certificate. 1907. Michael Hillegas, first
U.S. Treasurer. Napier-McClung. No. B46819240. Fine.

Estimate
$90 to $120



Lot 794 Fr. 1172. $10. Gold Certificate. 1907. Michael
Hillegas, first U.S. Treasurer. Teehee-Burke.
No. E59846207. Light ink block seal on front.
Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 795 Fr. 1187. $20. Gold Certificate. 1922. Washington. Speelman-
White. No. K33689816. About Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 796 Trio of low-grade Large Size Notes: Fr.36, 57. $1 and $2. Legal
Tender. 1917. Very Good; Fr. 223. $1. Silver Certificate. 1891.
Fair. [3]

Estimate
$60 to $90

Lot 797 Fr. 1551. $100 Legal Tender. 1966A. Franklin. Elston-Kennedy.
No. A00780046A. PCGS Very Fine 35.

Estimate
$60 to $100

Lot 798 Fr.1617*. $1 Silver Certificate. 1935-G. Motto added. No.
*19893811G. Uncirculated.

Estimate
$50 to $75

Lot 799 Fr.1917-B. $1. Web-Fed Federal Reserve Note. 1988 A. Fine.
Key Web note.

Estimate
$50 to $60



Lot 800 Fr.1966-L*. $5 Star Federal Reserve Note. 1950 E. San
Francisco. Lincoln. Granahan-Fowler. No. L17249620*. PCGS
Very Choice New 64 PPQ.

Estimate
$50 to $100

Lot 801 Fr.2037H*. $10 Federal Reserve Note. 2003. Star. St. Louis. No.
DH 03488779*. Crisp Uncirculated.

Estimate
$40 to $60

Lot 802 Trio of Fr. 2039B* $10 Federal Reserve Notes. 2004A. New
York. Crisp Uncirculated. [3]

Estimate
$60 to $80

Lot 803 Fr. 2050-A. $20 Federal Reserve Note. 1928. Boston. Andrew
Jackson. Tate-Mellon. No. A03392017A. PCGS Very Fine 20
PPQ.

Estimate
$50 to $100

Lot 804 Fr.2091-A*. Uncut Sheet of four 2004A STAR $20 Federal
Reserve Notes. Boston. Crisp Uncirculated.

Estimate
$100 to $120

Lot 805 Fr.2095-D*. Pair of 2009 Cleveland District $20 Star Federal
Reserve Notes. Consecutive. Scarce with a run of 640,000. CU. [2]

Estimate
$50 to $60



Lot 806 Fr.2100-B. $50 Federal Reserve Note. 1928. Boston. Ulysses S.
Grant. Woods-Mellon. No. A00153179A. PCGS Very Fine 25.

Estimate
$100 to $150

Lot 807 Fr.2128-G*. $50 Star Federal Reserve Note. 2004. Chicago.
Short radar No. EG 03181300*. Light teller handling.
Uncirculated.

Estimate
$50 to $60

Lot 808 Trio of small size $50 Federal Reserve Notes. Fr.2109-C. 1950B.
Philadelphia. About EF; Fr.2127-B (2). 2001. Consecutive pair.
CU; also: $100 Federal Reserve Note. 1934. Fr.2152a-L.
Inkmark on face. Fine+. [4]

Estimate
$100 to $200

Lot 809 Lot of higher denomination Federal Reserve Notes. $50. 1928.
Philadelphia. Fr.2100-C. PCGS Very Good 10; 1928A. Fr.2101-
H. St. Louis. Very Fine; $100. 1934A. Fr.2153-B (2). New York.
Both with ink notations on face, Very Fine details; 1950-D.
Fr.2160-C. Philadelphia. Very Fine. [5]

Estimate
$300 to $400



Lot 810 World War II Emergency Money Grouping. HAWAII: $1 1935A
Fine; $1 1935A* About Fine; $10 1934A VF. North Africa: $1
1935A Fine details, stains; $5 1934A VF-EF; $10 1934A VF-EF.

Estimate
$150 to $200

Lot 811 A Grouping of Small Sized Notes. 1977-1995 $1 Federal
Reserve. Fr. 1909 -D,; Fr. 1912-C, (3); Fr. 1912-D (2 ); Fr. 1922-
L , VF-F. 1976 $2 Federal Reserve Notes. Fr. 1935- I; Fr.1935-L
, both VG, (2). $10 Federal Reserve Note, Fr. 2004-D, VG. $1
Silver Certificates, including: Fr.160 8, Fr.1613N (2), Fr. 1614 ,
Fr. 1620 . G-VF. $2 Silver Certificates, including: Fr. 1510, Fr.
151 1, Fr. 150 9 (5), G-VF. [22]

Estimate
$60 to $80

Lot 812 Moden small size lot. Series of 1999. $10 (2). NY and Chicago;
$5. Richmond, star note; Series of 2001. $20 (2). Richmond,
Fort Worth printing; Series of 2004. $50. Atlanta; $20 (2). NY
and Richmond; 2004A. $10 (2). Philadelphia. Crisp
Uncirculated.

Estimate
$150 to $175

Lot 813 Quintet of Repeater $1 Federal Reserve Notes. Fr.1919-H (4).
1993. Nos. H00140014B. H00210021B, H00240024B. CGA Gem
Uncirculated 66; H00750075B, Fr.1921-F. 1995. F00350035G.
CGA Gem Uncirculated 67. [5]

Estimate
$150 to $250



Lot 814 Quartet of Fancy Serial number $1 Federal Reserve Notes.
Repeaters: Fr.1905-D. 1969 B. No. D75007500A; Fr.1911-F.
1981 No. F75577557E; and Fr.1912-D. 1981 A. No.
D77557755A. All CGA Gem Uncirculated 66; Quad Double:
Fr.1931-I. 2003A. No. I33334444A. Superb Gem New 67 PPQ.
[4]

Estimate
$100 to $200

Lot 815 MA. Adams. Ch. 4562. Greylock National Bank of Adams. $5.
1902. Third issue, blue seal. Fr. 601. Vernon-McClung. No.
24097. Benjamin Harris at left. Some soiling on back. Fine-
About VF.

Estimate
$100 to $150

Lot 816 MA. Athol. Ch. 2172. Athol National Bank. $5. 1902. Third
issue, blue seal. Fr. 605. Parker-Burke. No. U34419B / 4058.
Benjamin Harris at left. Tear center top edge to bottom of A in
America. Very Good and Rare.

Estimate
$90 to $120

Lot 817 MA. Attleboro. Ch. 2232. First National Bank of Attleboro. $5.
1902. Third issue, blue seal. Fr. 605. Parker-Burke. No.
V36946D / 24951. Benjamin Harris at left. A few light stain
spots. Good Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 818 MA. Boston. Ch. 11339. Citizens National Bank of Boston. $10.
1902. Third issue, blue seal. Fr. 632. Teehee-Burke. No. 42215.
McKinley at left. About Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 819 MA. Brocton. Ch. 2152. Home National Bank of Brocton. $10.
1902. Third issue, blue seal. Fr. 631. Parker-Burke. No.
B565212E / 6120. McKinley at left. Some soiling on back. Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 820 MA. East Cambridge. Ch. 614. Lechmere National Bank of East
Cambridge. $10. 1902. Third issue, blue seal. Fr. 624. Lyons-
Roberts. No. 16481. McKinley at left. Soiling on back. Very Good
and Rare.

Estimate
$90 to $120



Lot 821 MA. Fall River. Ch. 924. Metacomet National Bank of Fall River.
$10. 1902. Third issue, blue seal. Fr. 624. Lyons-Roberts. No.
18978H / 54476. McKinley at left. About Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 822 MA. Lowell. Ch. 1329. The Old Lowell National Bank. $10. 1902.
Third issue, blue seal. Fr. 624. Lyons-Roberts. No. 37959.
McKinley at left. About Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 823 MA. Marlboro. Ch.2770. First National Bank of Marlboro. $5.
1902. Third issue, blue seal. Fr. 598. Lyons-Roberts. No.
H786132H / 21296. Benjamin Harris at left. Small stain spot
margin, light soiling on back. Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 824 MA. New Bedford. Ch. 799. Merchants National Bank of New
Bedford. $10. 1902. Third issue, blue seal. Fr. 624. Lyons-
Roberts. No. 77905. McKinley at left. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 825 MA. Plymouth. Ch. 779. Plymouth National Bank. $10. 1902.
Third issue, blue seal. Fr. 624. Lyons-Roberts. No. Y130307E /
22755. McKinley at left. Washed. Very Good.

Estimate
$60 to $90

Lot 826 WI. Milwaukee. Ch. 5458. Marine National Bank. $20. 1882.
Third issue, blue seal, Value back. Fr.581. Lyons-Roberts. No.
T842372/ 19958. Battle of Lexington; Columbia leading
procession. Minor repair upper margin. Bold ink, vibrant types.
Extremely Fine.

Estimate
$1,200 to $1,500



Lot 827 Fr.1226. Lot of 3 Cents Notes. Fractional Currency. Washington
portrait. Fine-EF. [7]

Estimate
$100 to $150

Lot 828 Lot of 5 Cents Notes. Fractional Currency. First issue. Fr. 1228,
1229 (2), 1230 (4), 1231. Designs of contemporary 5-Cent
Jefferson stamp; Second Issue. Fr. 1232 (2), 1233. Washington
portrait in bronze oval; Third Issue. Fr.1236, 1238 (2), 1239.
Spencer M. Clark. About VF-EF. [15]

Estimate
$200 to $250

Lot 829 Fr.1230. Uncut Sheet of 20 Fractional Currency 5 Cent Notes.
First issue, 1862. Thomas Jefferson 5 Cent Postage Stamp
design at center. Four rows, five across. Vertically folded at
2nd-3rd row. AU-Uncirculated.

Estimate
$1,200 to $1,500

Lot 830 Lot of 5 Cents and 10 Cents Notes. Fractional Currency. 5 Cents
-- Fr. 1229, 1230 (2). Designs of contemporary 5-Cent Jefferson
stamp; Fr.1232. Washington portrait in bronze oval; Fr. 1236,
1238. Spencer M. Clark; 10 Cents -- Fr. 1242 (2). Designs of
contemporary 10-Cent Washington stamp; Fr. 1255 (2).
Washington portrait; and Fr. 1265, 1266. William M. Meredith.
About VF-EF. [12]

Estimate
$150 to $200



Lot 831 Fr. 1251, 1253, 1255. Varietal trio of 10 Cents Notes. Fractional
Currency. Third issue. Washington portrait; red back,
autographed signatures of Colby and Spinner, and green back.
Extremely Fine. [3]

Estimate
$125 to $175

Lot 832 Fr. 1251-SP, 1253-SP. 10 Cents Specimen Notes, Fractional
Currency. Fronts. Washington portrait at center. Printed
signatures of Colby and Spinner; and autographed signatures of
Colby and Spinner. Narrow margins. Some mounting residue on
back of second. AU-Uncirculated. [2]

Estimate
$150 to $200

Lot 833 Lot of 10 Cents Notes. Fractional Currency. First issue. Fr. 1240
(2), 1241, 1242 (3), 1243. Designs of contemporary 10-Cent
Washington stamp; Second issue. Fr. 1244 (2). Washington
portrait in bronze oval. One with mounting residue on back;
Third issue. Fr. 1255 (5). Portrait of Washington, greenbacks;
Fourth issue. Fr. 1257, 1258 (2). Liberty; Fifth issue. Fr. 1265
(3), 1266 (2). William M. Meredith, greenbacks. Fine-EF. [22]

Estimate
$300 to $350



Lot 834 Fr. 1272-SPf, 1272-SPb (2), 1276-SPb. Specimen 15 Cents
Notes. Fractional Currency. Front. Sherman and Grant. Printed
signatures of Colby and Spinner. Narrow margin. Bottom right
cornertip missing; Green backs (2), and red back. Some
mounting residue on "back" on one of the green backs. EF-AU.
[4]

Estimate
$500 to $600

Lot 835 Group of 15 Cents Notes. Fractional Currency. Bust of
Columbia; large red seal. One with mounting stain on back.
Fine-About EF. [6]

Estimate
$125 to $175

Lot 836 Fr. 1280, 1282. 25 Cents Notes. Fractional Currency. Perforated
edges, no monogram; straight edges, no monogram. Row of five
contemporary 5-Cent Jefferson stamps. Extremely Fine. [2]

Estimate
$200 to $250

Lot 837 Lot of 25 Cents Notes. Fractional Currency. First issue. Fr. 1281
(3). Designs of five 5-cent stamps; Third issue. Fr. 1294 (2).
Fesenden; Fourth issue. Fr. 1302 (3). Washington portrait at
left; Fifth issue. Fr. 1308 (2), 1309 (5). Robert J. Walker.
Generally, About VF-EF. [15]

Estimate
$200 to $250



Lot 838 Lot of 25 Cents Notes. Fractional Currency. First issue. Fr. 1279
(2), 1281 (7). Designs of five 5-cent stamps. One with hinge
residue on back; Second issue. Fr. 1283 (2), 1284, 1286.
Washington portrait in bronze oval; Third issue. Fr. 1291 (2),
1292, 1294 (3). Fesenden; Fourth issue. Fr. 1302 (4).
Washington portrait at left; Fifth issue. Fr. 1308 (2). Robert J.
Walker. One with single pinhole at corner. Generally VF-EF.
[25]

Estimate
$350 to $450

Lot 839 Lot of Fr.1308. 25 Cents Notes. Fractional Currency (17).
Robert J. Walker bust at left, long, thin key in seal; also Fr.
1309. Short, thick key. EF-Uncirculated. [18]

Estimate
$250 to $350

Lot 840 Fr. 1310, 1311, 1312, 1313. Varietal Group of First Issue 50
Cents Notes. Fractional Currency. Line of five 10-Cent stamps.
Perforated edge with ABNCo monogram. EF; without
monogram. Fine+; Plain edge with monogram. EF, and without
monogram. About VF. [4]

Estimate
$150 to $250



Lot 841 Fr.1316, 1314-SPf, 1314-SPb. 50 Cents Notes. Fractional
Currency. Washington portrait in bronze oval. With 1863
surcharge. VF; Specimen front, cornertips nicked, and
Specimen back. EF-AU; also Fr. 1312. First Issue 50 Cents
Fractional. VF. [4]

Estimate
$100 to $150

Lot 842 Fr.1324-SP and 1328-SP. Specimen 50 Cents Notes - Fronts.
Fractional Currency. Gen. Spinner, U.S. Treasurer. Printed
Colby-Spinner signatures, SPECIMEN in gold lower back, wide
margins; and autographed Colby-Spinner signatures, narrow
margins. AU. [2]

Estimate
$200 to $250

Lot 843 Trio of Fr.1328. 50 Cents Notes. Fractional Currency. Third
issue, red backs. Gen. Spinner, U.S. Treasurer. Autographed
signatures: Colby-Spinner. Very Fine. [3]

Estimate
$200 to $300

Lot 844 Fr.1328, 1329. 50 Cents Notes. Fractional Currency. Third
issue, red backs. Gen. Spinner, U.S. Treasurer. Autographed
signatures: Colby-Spinner; Allison-Spinner. Very Fine. [2]

Estimate
$150 to $200



Lot 845 Quintet of Fr.1355. 50 Cents Notes. Fractional Currency. Third
issue. Seated figure of Justice holding scales. Autographed
signatures: Colby-Spinner. About VF-VF; also Fr.1356. With
surcharge on back. Fine. [6]

Estimate
$300 to $350

Lot 846 Fr.1357-a-SP. Specimen 50 Cents Note - Front. Fractional
Currency. Narrow margin. Justice seated, holding scales.
Autographed signature - Jeffries-Spinner. Single pinhole in
margin, Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 847 Trio of Fr.1358-SPa, b. Specimen 50 Cents Notes - Fronts.
Fractional Currency. Justice seated, holding scales. Printed
signatures Colby-Spinner (2), narrow margins, autographed
signature: Colby-Spinner, wide margins. Latter with ink burn
into signature. First two Unc, latter EF. [3]

Estimate
$200 to $250

Lot 848 Fr.1374. 50 Cents Note. Fractional Currency. Fourth Issue.
Lincoln. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 849 Fr.1374. Pair of 50 Cents Notes. Fractional Currency. Lincoln.
Fine and About EF. [2]

Estimate
$200 to $250



Lot 850 Fr.1374, 1376. Fourth Issue pair of 50 Cents Notes. Fractional
Currency. Lincoln; Secretary of War Edwin M. Stanton. VF and
EF. [2]

Estimate
$150 to $250

Lot 851 Mix type group of 50 Cents Notes. Fractional Currency.
Fr.1312, 1316, 1374, 1376, 1379, and 1380. First, Second,
Fourth and Fifth Issues. Line of five 10-Cent stamps,
Washington in oval frame, Lincoln, Stanton, Dexter, and
Crawford. The Lincoln note some small spots on back, Fine+,
the others About VF-About EF. [6]

Estimate
$200 to $250

Lot 852 Lot of 50 Cents Notes. Fractional Currency. Fr. 1374, 1379 (6),
1380. Lincoln; Stanton; Crawford. The first Fine, the others
Very Fine. [8]

Estimate
$250 to $300



Lot 853 Lot of 50 Cents Notes. Fractional Currency.
Third issue. Design 182. Spinner/Value within
central cartouche (4); and Design 183. Seated
Justice (6). Surcharges on green backs. About
VF-VF. [10]

Estimate
$250 to $300

Lot 854 Lot of 50 Cents Notes. Fractional Currency. Third issue, design
182, green backs with surcharge. Seated Justice (7). Good Fine-
VF; and Fifth issue. William H. Crawford (3). EF. [10]

Estimate
$225 to $275



Lot 855 Lot of 50 Cents Notes. Fractional Currency. Third issue, green
backs, no surcharge. Gen. Spinner, U.S. Treasurer. About VF-
EF, one with tiny upper edge tears. [10]

Estimate
$250 to $300

Lot 856 Lot of 50 Cent Notes. Fractional Currency. Third issue, value in
central cartouche on back. Type 182. Gen. Spinner, U.S.
Treasurer. Fine-Very Fine; also 50 Cents, red back. Printed
signatures. Good VF. [10]

Estimate
$250 to $300



Lot 857 Lot of 50 Cents Notes. Fractional Currency. Third issue, red
backs (2). Printed signatures; Green backs, no surcharge (8).
Gen. Spinner, U.S. Treasurer. Good Fine-EF. [10]

Estimate
$250 to $300

Lot 858 Group of Fourth Issue Fractional Currency Notes. 10 Cents.
Bust of Liberty; 15 Cents. Bust of Columbia; 25 Cents.
Washington; and 50 Cents. Lincoln, Stanton, Dexter. The
Lincoln and Stanton with a few pinholes. VF-EF. [6]

Estimate
$150 to $200

Lot 859 Fifth Issue Fractional Currency Lot: 10 Cents. William M.
Meredith. Green seal. Fr.1264, Red seal, thin key (4). Fr. 1265,
Red seal, thick key. Fr.1266; 25 Cents. Robert J. Walker. Thin
key (2), pinhole at corner. Fr. 1308, Thick key (3). Fr. 1309; and
50 Cents. William H. Crawford. Fr. 1380. VF-EF. [12]

Estimate
$150 to $200



Lot 860 Quintet of Fractional Currency Specimen Notes. Fr.1226-SP.
Narrow margins. 3 Cents Note. Washington portrait; Fr. 1244-
SPf, 1244-SPb. Front and back of 10 Cents Notes. Washington
portrait in bronze oval; Fr. 1294-SP. Back of 25 Cents Note.
Edge nick; Fr. 1330a-SPb. Back of 50 Cents Note. Slight
mounting residue on back. EF-Uncirculated. [5]

Estimate
$200 to $250

Lot 861 U.S. Military Payment Certificates Lot. Series 481. 10 Cents;
Series 521. 5 Cents; Series 641. 5 Cents (3), 10 Cents (6), 25
Cents (3), 50 Cents (2), 1 Dollar; also: Japan. Allied Military
Currency-WWII. 50 Sen (7), 1 Yen A-A (7), B-B (2); 5 Yen (2) A-
A and B-B; 10 Yen (3) B in underprint. Generally VG-AU.

Estimate
$30 to $40



Lot 862 Lot of U.S. Military Payment Certificates (MPCs). 5 Cents.
(1946). P-M1r. Replacement Note. Fine; 10 Cents. (1951). P-
M23a. Uncirculated; 50 Cents. (1961). P-M46a. Good VF; 1
Dollar. (1947). P-M12a. EF; also, WWII Allied Notes. Allied
Occupation -- France. 50 Francs. 1944. P-117a; Japan. 5, 10 and
50 Yen. 1946. P-68, 70, 72. Latter with tear bottom margin;
Allied Military Currency. Italy. 1, 5 and 10 Lire. M10a, 12a, 13a.
WWII notes generally VF. [11]

Estimate
$150 to $200

Lot 863 New York. Jay Cooke Check Pair. Sterling Iron & Railway
Company. Promise to pay Jay Cooke $1800, NY Nov. 19, 1871.
Autograph signature of Jay Cooke on back; and Jay Cooke & Co.
Bankers check for $25,000, Oct. 12, 1868, ABNC with
secretarial signature for Jay Cooke. Acknowledged as the first
major investment banker in the United States and creator of
the first wire house firm, Jay Cooke helped finance the Union
war effort in the Civil War and the postwar development of
railroads in the northwest. First with small piece out of top
blank margin, light stain, second bottom left corner missing;
both with punch cancels. VF. [2]

Estimate
$120 to $150

Lot 864 CSA. Act of February 17, 1864, Cr-312 $500 Third Series.
Signed by Apperson, complete with 60 Coupons. Framed under
glass. Some age toning.

Estimate
$40 to $60



Lot 865 American Express Company (NY), 1866, 4 shares, No.1361,
blue, Capital Stock 18,000 shares, blue, dog and key in circle,
signed by Henry Wells and William G. Fargo. Wells started his
career as an agent for Harden Express, then founded Wells and
Company, which was the first express firm to offer service west
of Buffalo. Fargo was a messinger for Wells and Company,
eventually became a partner, and eventually became the
president of American Express. VF+, nicely matted with
portraits of Wells and Fargo, suitable for framing.

Estimate
$200 to $300

Lot 866 Apothecaries Gold Mining Co. (CO). Colorado Springs, 1896.
Certificate for 5000 shares. No. 268. Blue, gold seal. Vignette
of an apothecary balance with a beacon sitting by scales.
Signed by A. Ben Smith as President, and A. Jae Ward as
Secretary. Printed by the Telegraph Printing Co. Uncancelled.
Uncirculated. An attractive Cripple Creek district mining stock.
Ex R.M. Smythe Sale, June 19, 1999, lot 1923.

Estimate
$150 to $200

Lot 867 Original Book of Bellwood Furniture Company Stock
Certificates. Bellwood Pennsylvania. 1905-1909. Eagle, left.
Gold seal. Woman in gold circle, below. All with stubs pasted.
Mostly VF+. [Approximately 200 examples]

Estimate
$25 to $50

Lot 868 Eureka Coal Company (IL), First Mortgage Convertible bond for
$500, 1875, #227, large format piece with steam train leaving
coal yard in centre, black, orange underprint, with coupons,
GVF

Estimate
$50 to $60



Lot 869 Higgins Wonder Oil Company. Bond. 1914 (TX). $10. No. 324.
Issued and uncancelled. Patriotic eagle flanked by
photographic vignettes of Pattillo Higgens, Sr. President
"Discover The Great Beaumont Oil Field" and Pattillo Higgins,
Junior "Age Four Years Preparing For Future President".
Liberty with Texas Arms at the bottom. Black on purple
underprint and borders. A logger who ventured into turned real
estate, then brick manufacturing, self-taught geologist Pattillo
Higgins (1863-1955), was convinced oil lay below the "Salt
Dome Mound" in the Spindletop field of Beaumont, Texas. In
1892, he formed the Gladys City Oil, Gas & Manufacturing
Company. Formally-trained geologists poo-poohed the idea of
oil being found there, while early drilling attempts were
unsuccessful. Higgins resigned from the company, sold his
stock, but wisely purchased 33 acres at the summit of Sour Hill
Spring. Oil was finally struck in 1901 in the spot that Higgins
predicted, with a geyser of oil over 150 feet high, which flowed
an estimated 100,000 barrels per day. In its first year of
operation Spindletop churned out 3 million barrels, then 17
million barrels the next year effectively ending John D.
Rockefeller's world monopoly. Now known as the "Prophet of
Spindletop", Higgins formed the Higgins Oil and Fuel Company
and then the Higgins Wonder Oil Company, which actively
drilled in Chambers, Wilson, Bexar and Gonzales counties of
Texas. Good Very Fine with slight wear at the folds. A rare and
historic bond; a similar example hammered at $2,100 in the
Archive International Auction, October 19, 2013.

Estimate
$1,500 to $2,000

Lot 870 Large Group of Illinois Central Rail Road Share Certificates
from the 1950s and 1960s. 200 brown certificates for less than
100 shares, 300 orange certificates for 100 shares. ABNCO.
Most are Extremely Fine or better. A nice "retail ready"
grouping of rail road shares. (500 total)

Estimate
$50 to $100

Lot 871 A Large Group of Illinois Central Railroad Shares with Steam
and Diesel Locomotives. 1960s mostly. Brown certificates for
less than 100 shares (about 900 examples); orange certificates
for 100 shares (about 100 examples). Mostly VF+, canceled.

Estimate
$50 to $100



Lot 872 A Large Grouping of Illinois Cenral Railroad Shares with Steam
and Diesel Locomotives. 1960s mostly. Orange certificates for
100 shares (about 1,000 examples).

Estimate
$40 to $60

Lot 873 United States Centennial Exposition 1875. 100 shares. No.
5744. A monumental masterpiece of American engraving,
featuring a rainbow of symbolic and historical figures arching
across the top, and three more wonderful vignettes forming the
bottom border. Washington, Grant, Franklin, Morse, Fulton and
other great Americans can be seen, along with Indians,
allegorical women, agricultural scenes, and the Signing of the
Declaration of Independence. A green "100" underprint is near
the center. The imprint at the bottom reads "Gen George M.
McCartee Chief of Bureau. Engraved & Printed at the Bureau
Engraving & Printing. Geo. W. Casilear, Supt of Engraving."
Approximately 23 1/2" x 20". Silked on the back, and there are
stains in the top margin. A suitable matte and frame would
cover the stains. Also included are two southern railroad map
reproductions.

Estimate
$100 to $150

Lot 874 British Collection. 1-20) Anglican Smelting, Reduction & Coal
Company Limited 1858. Unissued. 21) Charles Laffitte &
Company, Limited 1866. 22-24) Grainger & Smith, Limited 19_.
25-28) Maria Anna & Steinbank Coal & Coke Company, Limited
1857. 29) New British Transvaal Mines Limited 1908. 30)
Patent File & Coal Company Limited 1909. 31) Smith &
Williams (Leven), Limited 1913. 32) Sonora Silver Mining
Company, Limited 1887. 33) Stockton & Middlesbrough
Waterworks Company 1860. Very Fine+.[33]

Estimate
$100 to $150

Lot 875 British Transportation. 1) Associated Motor Cycles Limited
1964. 2) British Leyland Motor Corporation Limited 1972. 3-4)
British Motor Cab Company Limited 1910-1914. 5) Dunlop
Rubber Company, Limited 1964. 6) Forest of Dean Central
Railway Company 1864. 7-8) Hastings and District Electric
Tramways Company, Limited 1907-1932. 9) Liverpool,
Manchester and Newcastle upon Tyne Junction Railway
Company 1846. 10) Liverpool Overhead Railway Company 1900.
Very Fine.[10]

Estimate
$100 to $150



Lot 876 China. Republic. Trio of Bonds: Gold Loan, $10, year 27 (1938).
No. 795428; Liberty Bonds. 50 Yuan and 100 Yuan, year 26
(1937). Nos. 0481108, 521486. Partial coupons. EF-AU. [3]

Estimate
$60 to $90

Lot 877 The Cuba Railroad Company. File of Shareholder information,
1902-1940s. Includes Certificate of Incorporation 1902, of
Amendment 1923; Cuba Company and Cuba Northern Railways
Stock Lists, Consolidated Railroads of Cuba Deposit and Option
Trust Agreement, First Mortgage 1902, Trust Agreement 1915,
First Lien and Refunding Mortgage 1922, Indenture 1925,
Ferrocarriles del Norte de Cuba Lease of Equipment 1926,
Annual Meeting 1940, and Special Meeting 1942. Very Fine.

Estimate
$40 to $60

Lot 878 Finland. Suomen Maanviljelys ja Teollisuuspannki Osakeyhtiö -
Finnish Bank of Agriculture and Industry. Certificate for 100
Shares, Helsinki 1898. Brown borders, blue title, vignette of an
old sower and blacksmith between swastika-adorned tree
above. Extremely Fine. Framed with nine coupons.

Estimate
$10 to $20

Lot 879 Amstel Brouwerij N.V. (Amsterdam), 100 Gulden, 1966. Dutch.
#39965. Blue. Red and white corporate logo.Extremely Fine.

Estimate
$25 to $30



Lot 880 William Harrison Ainsworth (English Author) - autograph letter
signed, inviting the recipient to dinner the following day,
signed W. Harrison Ainsworth in black ink, with original
envelope addressed to Arthur Buckley, Esq, also with
Ainsworth's signature, a fine letter from this prominent novelist
and publisher.

Estimate
$50 to $75

Lot 881 Alexander, Field Marshal Sir Harold Rupert Leofric, 1st Earl
Alexander of Tunis. Senior British Army officer who served with
distinction in both World War I and II, and after as Governor-
General of Canada. Framed Autograph Signature group.
Autograph letter signed "Alexander of Tunis f.m. Xmas 1951".
On Government House Ottawa letterhead, Alexander writes: "To
all my old Comrades in hospital, my wife and I send you our
greetings and best wishes that you may soon be restored to
health. We wish you all a Merry Christmas and a Happy New
Year together with the best of luck." Matted and framed with
the envelope in which it was sent to Ontario Hospital, an
autograph 8 x 11 B&W photo of Sir Harold, wearing his Order
and Dress miniatures, and his wife, Margaret dancing at an
official ball signed "Margaret Alexander of Tunis" and
"Alexander of Tunis" (the photo indicated as 'Saliyon Studios,
Montreal, Que.') and a metal name placard. 15 x 24 ½". Very
Fine.

Estimate
$40 to $60

Lot 882 Armour, Philip Danforth (1832-1901). "The Pork Baron",
meatpacking industrialist, founder of the Chicago-based
Armour & Co.; after making $8000 in the California Goldrush,
Armour opened a wholesale grocery business in Cincinnati,
then moved to Milwaukee; made millions of dollars selling meat
to the U.S. Army during the Civil War. Typed Letter Signed
"Philip D Armour". One page, on Armour's stationery, 8 3/8 x 10
7/8", Chicago, Feb. 28, 1895. Writing to J[ules].G. Lombard of
Omaha, Armour remarks on Lombard's genial letter, his overall
affability, and his singing - "you sing better than any man I ever
heard". But "wouldn't listen a minute to your traveling back
and forth from Omaha. You and I have got too old to do that, or
to think of doing it." Armour sends his love to Lombard's family
and signs in black below. Mounting stains on back. Fine.

Estimate
$250 to $300



Lot 883 Astaire, Fred (Frederick Austerlitz). One of the most influential
dancers in the history of film ,with a film and TV career
spanning 76 years. Signed Photo. 8x10 B&W of a bemused
Astaire, he signs "Fred Astaire" to the right in red ink. Small
tear in left border, otherwise Very Fine.

Estimate
$60 to $80

Lot 884 Milton Caniff (1947) - signed color print depicting Caniff's
cartoon creation Steve Canyon, personalized and signed Milton
Caniff, dated N.Y. 1947, folded for mailing, attractive and
desirable.

Estimate
$180 to $250

Lot 885 Carnegie, Andrew (1835-1919). Scottish-American industrialist
and philanthropist; led expansion of the American steel
industry; became one of the richest Americans in history;
espoused the idea that it was the duty of the rich to use their
wealth to improve society; during the last 18 years of his life,
he gave away $350 million to charities, foundations and
universities. Typed Letter Signed "Andrew Carnegie. One page,
4 7/8 x 8", Cluny Castle, Kincussie, Scotland, August 3, 1895.
Writing to Mr. Rideing of the Isle of Wight, Carnegie says
Rideing's note is at hand, and that he has not mentioned the
subject to Mr. Morley. "The price offered was not to be thought
of." Carnegie signs in black below. Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 886 Cooper, Gary. Major movie star from the end of the Silent Era
through the end of the golden age of Classic Hollywood,
sustained a screen persona throughout his career of the ideal
American hero. Signed Photo. 7x9" sepia tinged photo of
Cooper; he signs "Sincerely Gary Cooper" bottom right in light
black ink. Very Fine.

Estimate
$120 to $150



Lot 887 Walt Disney (American pioneer animator, creator of Mickey
Mouse) (1901-1966) - black and white 8"x10" photograph,
depicting Disney in a jacket and tie, signed in black "Best
wishes to Irene, Walt Disney", trivial corner crease at upper left
confined to border only, an exceptional and desirable
photograph of one of the most noteworthy figures in 20th
century entertainment.

Estimate
$1,200 to $1,500

Lot 888 Edison, Charles (1890-1969). Son of Thomas Alva Edison,
known as "Lord Edison", businessman, and inventor, ran Edison
Records, president of Thomas A. Edison Inc (1927-1957);
Secretary of the Navy (1939-1940), Governor of New Jersey
(1941-1944). Document Signed "Charles Edison". Partially
printed Charles Edison Special Account check from the First
National State Bank of New Jersey, Orange NJ, Dec. 1, 1965 to
the order of the Conservative party for $100. Edison signs in
blue pen below. Various ink block stamps. Very Fine.

Estimate
$15 to $20

Lot 889 Ellsworth, Oliver (1745-1807). Framer of the U.S. Constitution,
delegate to the Continental Congress, Senator from
Connecticut, third Chief Justice of the United States
(1796-1801). Document Signed "O. Ellsworth". 8 ½ x 4"
voucher, Hartford, June 6th 1776 instructing Treasurer M.
Lawrence to "Pay W. Martin Lord One Hundred Eight pounds
nineteen Shillings & Eight pence ½ - for the purchase of
premises...by him manufactured in & sold to this Colony".
Ellsworth signs, as a member of the Committee, at lower right;
Thomas Seymour, the first mayor of Hartford, signs below. Very
Fine. Attractively matted with an engraving of Ellsworth and
antiqued gilt framed, 15 ½ x 24".

Estimate
$75 to $125

Lot 890 Fair, James Graham (1831-1894). Irish immigrant to the U.S.
who became a highly successful mining engineer and
businessman; one of the famous "Silver Kings" who became
wealthy on the Comstock Lode; later became a real estate
investor and railroad builder in California; Senator from
Nebraska (1881-1887). Document Signed "James G. Fair".
Partially printed Agency of the Bank of California check,
Virginia, Nevada, Nov. 5, 1873 for $28. Fair signs below.
Spindlehole, light diagonal crease. Very Fine.

Estimate
$20 to $30



Lot 891 Flynn, Errol Leslie Thompson. Australian-born American actor,
giant of the Golden Age of Hollywood, best known for his
romantic swashbucklers. Signed Photo. 8x10 B&W of Flynn
flashing a devil-may-care smile, he signs "To Jill kindest
regards Errol Flynn" in black ink. The writing somewhat light,
but very clear, mounting remnants on back, small natural white
spot in photo field. Very Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 892 Garland, Judy (Frances Ethel Gumm). Legendary actress, singer
and dancer, starred in over two dozen MGM productions, best
remembered for her role as Dorothy in "The Wizard of Oz"; first
woman to win the Grammy Award for Album of the Year for her
1961 live "Judy at Carnegie Hall". Signed Photo. Large, 10x13",
MGM B&W of an elegant Garland, ca. mid-1940s; she signs "To
Chacho Moskowitz Sincerely Judy Garland. Photo has been de-
acidified and professionally preserved. Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 893 Gary, Elbert Henry (1846-1927). Lawyer, county judge and
corporate officer; key founder of U.S. Steel and its first
President. Document Signed "E.H. Gary" as President of the
American Iron and Steel Institute. Membership Certificate from
the Institute for Charles L. Miller. Gary signs in black below.
Missing piece of bottom right corner, and small tear in right
margin. Very Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 894 Robert Gascoyne-Cecil, 3rd Marquess of Salisbury (British
Conservative Statesman) (1830-1903) autograph letter signed,
(approx 15"x9.5") bifolium, 8pp, embossed Foreign Office
stationery, dated May 9 78, to W. Wyndham (likely Windham
Thomas Wyndham-Quin, at the time in the House of Lords,
later serving as Under-Secretary of State for the Colonies under
Salisbury), with contents pertaining to the Russo-Turkish War,
the Russians having accepted a truce offered by the Ottoman
Empire only a few months earlier, and the negotiations of the
Congress of Berlin soon to begin. A fascinating letter and
insight into the political climate of the period.

Estimate
$280 to $350



Lot 895 Getty, J. Paul (1892-1976). American-born British billionaire oil
mogul, Getty family patriarch, founded Getty Oil Co., named
world's richest private citizen by the Guinness Book of World
Records in 1966, with a worth of $1.2 billion; despite his vast
wealth was notoriously frugal, infamously negotiating his
grandson's Italian kidnapping ransom in 1973; avid collector of
art and antiquities, established the J. Paul Getty Trust, the
world's wealthiest art institution. Document Signed "J. Paul
Getty". Bond Department receipt from the First National Bank
and Trust Company of Tulsa, Dec. 27, 1943 for $50,000. Getty
signs in black lower right. Spindleholes; also Federal Reserve
Bank of Kansas City shipping notice form, Feb. 14, 1944
addressed to J. Paul Getty for 5 bonds at $1000 each. Very Fine.
[2]

Estimate
$70 to $100

Lot 896 Getty, J. Paul (1892-1976). American-born British billionaire oil
mogul, founded Getty Oil Co., named "richest living American"
by Fortune magazine in 1957; despite his vast wealth was
notoriously frugal, infamously negotiating his grandson's
Italian kidnapping ransom in 1973; avid collector of art and
antiquities, established the J. Paul Getty Trust, the world's
wealthiest art institution. Document Signed. Partially printed
check for 62 Pounds 5 Shillings drawn on Chase Manhattan
bank, London Oct. 4, 1967. Getty signs in black below his pre-
printed name. Pin cancelled. Very Fine.

Estimate
$60 to $100

Lot 897 Goodyear, Charles (1800-1860). American self-taught chemist
and manufacturing engineer who developed vulcanized rubber;
Goodyear Tire and Rubber Company is named after him.
Document Signed "Chas Goodyear". Partially printed Bank of
the Metropolis check, Washington, D.C. June 2, 1860 for $50
payable to William C. DeForrest. Goodyear signs below one
month before his death. Goodyear died July 1, 1860 while
travelling to see his dying daughter. After arriving in New York,
he was informed that his daughter had already passed.
Goodyear collapsed and was taken to the Fifth Avenue Hotel
where he died. Cross-cut cancelled. Very Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 898 Grosvenor, Gilbert Hovey (1875-1966). Father of
photojournalism, first full-time editor of National Geographic
(1899-1954), credited with building the magazine into the
iconic publication it is today. Typed Letter Signed "Gilbert
Grosvenor" as Editor. One page, on National Geographic
Society letterhead, Sept. 29, 1933. Grosvenor thanks a Mr. Van
Dolak for his interest in the magazine and for his admirable
suggestion; and discusses a 1911 article on "Reptiles of All
Lands". Grosvenor signs in black lower right. Very Fine.

Estimate
$30 to $50

Lot 899 Hancock, John (1737-1793). American merchant and
statesman, prominent patriot of the American Revolution,
President of the Second Continental Congress, first and third
Governor of the Commonwealth of Massachusetts, known for
his large and stylish signature on the Declaration of
Independence. Document Signed "John Hancock". Promissary
note for 1,412 Pounds, 17 Shillings and Six Pence Sterling,
Boston April 17, 1767 payable to Hancock or order in London.
Hancock signs with his characteristic flourish on verso. H. Gray
signs as Treasurer on front. A few minor junction holes at
central fold. Fine. Always a sought-after and highly prized
autograph.

Estimate
$2,000 to $3,000

Lot 900 Hearst, William Randolph (1863-1951). American newspaper
publisher, businessman and politician; exuberant user of yellow
journalism and sensationalism; his life story was the inspiration
of the character of Charles Foster Kane in Orson Welles'
'Citizen Kane'. Autograph "W.R. Hearst" on cut 3 5/8 x 2 5/8"
paper.

Estimate
$40 to $60

Lot 901 Hepburn, Katharine Houghton. Fiercely independent and
spirited leading lady in Hollywood for over 60 years, named by
the American Film Institute "the greatest female star of Classic
Hollywood Cinema". Signed Photo. 8x10 B&W publicity photo of
Hepburn from "The Philadelphia Story", Hepburn signs lower
left "Katharine Hepburn" in blue ink. Recipient's note in pencil
on back that says Ms. Hepburn signed this photo for him at the
Forest Theatre in Philadelphia. Top left and bottom right
corner bends. Fine.

Estimate
$200 to $250



Lot 902 Herbert, Victor (1859-1924). English- and German-raised
American composer, cellist and conductor; a prominent figure
among the tin pan alley-composers; best known for his many
successful operettas from 1890-WWI such as "The Serenade",
"The Fortune Teller", "Babes in Toyland", and "Sweethearts".
Autograph Photo Print Signed "Victor Herbert". Large B&W
matte photo print of the composer with broad borders, 15 ½ x
19 7/8. He writes and signs upper right in black ink "Mrs. F.
Flanigen with all sorts of good wishes from Victor Herbert Dec.
14 05". On the upper left he has drawn a musical bar from
"Toyland". Very Fine. Nicely framed, 18 ½ x 22 ½".

Estimate
$80 to $120

Lot 903 James Holland [British, 1799-1870]. An interior of a fine
paneled hall and staircase decorated with classical busts.
Watercolor heightened with body color and scratching out. 19
½ x 15 1/8". Signed with initials and dated '39. Holland is
considered one of the finest colorists of the English School and
his picture notably those of Venice are much prized. In gilt
wood frame.

Estimate
$200 to $300

Lot 904 Hoover, Herbert. 1874-1964. 31st President of the United
States. Served as President during the Great Depression. He
was an engineer and businessman who became a staunch
conservative, supporting efficiency and standardization in
international trade. The lot consists of a clipped signature from
the bottom of a letter, and a card in his hand that says "The
good wishes of Herbert Hoover." Included is a colored image
suitable for framing, and a small plaque. Also included is a
signed presidential photograph of Gerald Ford, and an 8 1/2" by
11" sheet of paper bearing a Gerald R. Ford signature.

Estimate
$50 to $60



Lot 905 Hunsaker, Jerome Clarke (1886-1984). Naval airman, President
of Goodyear-Zeppelin Co., Head of MIT's Mechanical
Engineering Dept., designed first modern airship built in the
U.S., Chairman of the National Advisory Committee for
Aeronautics (1941-1956). Pair of Letters Signed "J C Hunsaker"
as Commander (CC), U.S.N. Both typed on American Embassy,
Office of the Naval Attache, London letterhead, 19 January
1926. The first, five pages, internal correspondence is
Hunsaker's point by point report on the meeting of the
Executive Committee of the Fédération Aéronautique
Internationale. Hunsaker met with the British delegation the
night before the meeting to go over strategy. At the meeting
"The French and Italian delegates opened the attack on the
Schneider Rules as expected", each of their proposals was
actively opposed by Col. O'Gorman (head of the British
delegation); Hunsaker proposed a motion that there be no
changes to the basic Schneider Cup Race rules; the motion was
carried. Hunsaker signs on the fourth page and again below on
the 1st endorsement. Captain William W. Galbraith signs the
2nd endorsement as Head of Naval Intelligence and early naval
aviator Newton H. White, Jr. signs the third endorsement on
page 5. In the second letter, one page, Hunsaker writes to NAA
President Godfrey Cabot. He tells him about the FAI Executive
Committee meeting "succeeded in stopping changes in rules of
the Schneider Seaplane Race, but could not succeed in
obtaining official homologation of Rodgers record" (Cabot had
written previously to Hunsaker regarding the flight of Comdr.
Rodgers). The letter includes copies of Hunsaker's report to the
Naval Attaché, FAI letters of 12 January 1926 and Alusna
cablegrams; also included is a B&W USN photo of Hunsaker.

Estimate
$60 to $100

Lot 906 Kellogg, Will Keith (1860-1951). American industrialist in food
manufacturing; founder of Kellogg Co. Typed Letter Signed
"W.K. Kellogg". One page on Kellogg Toasted Corn Flake Co.
letterhead, 8 1/3 x 7 ¼", Battle Creek, MI, May 6, 1920. Kellogg
thanks Mrs. Hopkins for the "splendid care" she has taken of
his grandchildren and has asked Mrs. Rogers to make her
checks hereafter at the rate of $40 per month. He signs in
purple below. Charming vignette of early Toasted Corn Flakes
box. Includes original mailing envelope. Some soiling to
envelope, two small stainmarks on letter. Fine-VF. [2]

Estimate
$40 to $60



Lot 907 Lahm, Frank Samuel (Canton, Ohio 1846-December 29, 1931
Paris France). Pioneer balloonist, businessman and social
figure; in poor health for five years, on the advice of doctors
undertook trip to southern France, Italy and Switzerland to
improve his condition; he culminated his recovery by scaling
the Matterhorn I August 1881; became European
representative for Remington Typewriter, residing in Paris until
his death; became a balloon pilot in France 1904; founded Aero
Club of Ohio in 1907; made his last balloon flight in 1929;
father of aviation pioneer, the "nation's first military aviator"
Frank Purdy Lahm. Pair of Letters Signed "F.S. Lahm". One
page typed on NAA letterhead, Paris, April 14, 1930. Writing to
NAA President, Senator Bingham, Lahm requests the
particulars of that year's Gordon-Bennett Balloon Cup. "In the
interest of the Cup, it is of the greatest importance that the
above Clubs should send pilots this year, and I will make every
effort to have them do so." Lahm signs as American Member
Governing Committee Aero Club of France, member Royal Aero
Club of Belgium; one page typed, Paris, May 31, 1931. Writing
to the NAA seven months before his death, Lahm asks the
secretary for information on that year's Gordon-Bennett
Balloon Cup and comments on the erection of a monument in
France per Resolution No. 4; accompanied by 3 B&W photos of
Lahm's son Major General Frank P. Lahm with 1941 News
Release on his being named Commander of the Gulf Coast Air
Corps Training Center.

Estimate
$40 to $60

Lot 908 Composers. Lehár, Franz. Autograph Letter Signed "Lehár".
One page, oblong 8vo, on stationery imprinted with his name
and address, Vienna, April 13, 1923. Some uneven toning at
edges from prior display, small tear in upper right corner,
otherwise Very Good. Matted with color portrait of Lehár and
framed (Ca. 11 ¾ x 20 1/4" overall).

Estimate
$40 to $50

Lot 909 MacDonald, Jeannette Anna. American singer and actress, one
of the most influential sopranos of the 20th Century, best
remembered for her 1930s musical films with Maurice
Chevalier and Nelson Eddy. Signed Photo. 7 7/8 x 10" sepia
tinged photo of MacDonald flashing an engaging smile, she
signs at left and below "To Tony with sincere good m akes
Jeannette MacDonald". Some bruising left inner margin,
otherwise Very Fine.

Estimate
$25 to $30



Lot 910 McCormick, Cyrus Hall (1809-1884). Inventor and
businessman, founded McCormick Harvesting Machine
Company, which later became part of the International
Harvester Co.; helped create the mechanical reaper. Document
Signed "C.H. McCormick". Partially printed folio Warranty
Deed, Rock Island, IL, June 4, 1874. McCormick and his wife
Nettie sell one lot of land. They both sign below. Gold notary
seal on verso. Very light soiling, threefold with nicks at edge of
foldlines. Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 911 Mellow, Andrew William (1855-1937). American banker,
industrialist, philanthropist and art collector; presided over
vast business empire before transitioning into politics; U.S.
Secretary of the Treasury (1921-1932), U.S. Ambassador to the
United Kingdom. B&W Photo Signed "A.W. Mellon". 10 1/3 x 13
7/8 photo by R.W. Johnson, matted. Mellon writes and signs the
in white border below "To Warren F. Marten with kind regards
of A.W. Mellon Oct.25' 1922". Nicely framed, 17 ¼ x 23".

Estimate
$150 to $200

Lot 912 Moorehead, Agnes Robertson. Her 41 year acting career
included work on radio, stage in film and TV, perhaps best
known for her role as Endora in "Bewitched", she also had
notable roles in "Citizen Kane", "Dark Passage", "Show Boat",
"Hush…Hush Sweet Charlotte" and other films. Signed Photo. 7
5/8x9 5/8 B&W of a thoughtful Moorehead, she signs "To
Ronnie Best Wishes Agnes Moorehead" in dark blue. Small
edge tear top center, otherwise Very Fine.

Estimate
$20 to $30

Lot 913 John Singleton Mosby (1833-1916). Commander of the Virginia
Cavalry 43rd Battalion known as "Mosby's Rangers." He
conducted daring lightning quick raids, deep into enemy
territory and then disappeared by blending in with the
surrounding general population. In one such raid, Mosby
captured Union General Edwin H. Stoughton, who was caught
sleeping. Mosby signs his name in black ink on an envelope,
dated September 11, 1913, and addressed by him to Mrs. Lena
Noland Hall. The envelope is professionally matted and framed,
along with an image of Mosby and a plaque that summarizes
his career. The outside dimension of the frame are 23" x 19".

Estimate
$300 to $400



Lot 914 Muralitharan, Deshabandu Muttiah. Sir Lankan cricket coach
and former professional cricket player, a spin bowler and the
highest International wicket taker with 800 wickets, considered
to be one the greatest players in the history of the sport.
Autographed signed cricket ball. Muralitharan signs in black
marker on a red Kooka Colt ball. With CoA from 1st Class
Collectables, Victoria, Australia. Very Fine.

Estimate
$20 to $30

Lot 915 Sir John Parkington (British Secretary of State for the
Colonies) (1845-1924) autograph letter signed, approx 8.75" x
7", signed John S. Parkington, dated February 23 (18)58,
during which time Parkington was serving under Lord Derby as
First Lord of the Admiralty, typical filing folds.

Estimate
$60 to $100

Lot 916 Pitcairn, Harold Frederick (1897-1960). American aviation
inventor and pioneer, awarded the 1930 Collier Trophy for his
key role in the development of the autogyro, founded the
Autogiro Company of America, Pitcairn Aviation (later Eastern
Airlines) and the Pitcairn Aircraft Company, patented a number
of innovations related to rotary wing aircraft; enshrined in the
National Aviation Hall of Fame in 1995. Letter Signed "Harold
F Pitcairn". One page, on his letterhead, Philadelphia, Nov. 27,
1933. Writing to Senator Hiram Bingham, president of the
NAA, Pitcairn notes neither he nor (test pilot) Jim Ray will be
able to attend the annual F.A.I. Conference in Cairo. "I do not
see how we could possibly justify the time and expense for such
an appointment; nevertheless, I appreciate your kindness in
thinking of us." Small right top corner fold, otherwise Fine;
also early Photos (3). The Pitcairn "Fleetwing" PA-1, 8 3/8 x 7
7/8"; Pitcairn in the cockpit of the Fleetwing, 8 1/3 x 7 1/3. Both
sepia-tinged; and a B&W 8 x 10" portrait by photographer Elias
Goldensky, Philadelphia, of Pitcairn in a business suit. All dated
1926 on backs. [4]

Estimate
$100 to $120



Lot 917 Pope Pius IX. Giovanni Maria Mastai-Ferretti (1792-1878;
Pontifex 1846-1878). Longest reigning elected pope in the
history of the Catholic Church, convened first Vatican Council;
during his reign the Papal States and Rome were lost to the
nascent Kingdom of Italy. Papal Letter of Pius IX signed by
Cardinal Niccola Clarelli Parracciani. 16 x 10 7/8", 21-lines in
brown ink, Roma, June 3, 1870. Red seal stamp of Pius IX lower
left. Cardinal Parracciani (1799-1872) participated in the Papal
Conclave of 1846 which elected Pius IX, and the First Vatican
Council, 1869-1870. He was Camerlengo of the Sacred College
of Cardinals and Secretary of the Roman Curia; he was made
Arch-Priest of St. Peter's Basilica in 1870. Very Fine.
Handsomely matted with engraving of the Pontifex and gilt
framed, 22 x 26 ½".

Estimate
$200 to $300

Lot 918 Pope Gregorio XVI. Bartolomeo Alberto Cappellari (1765-1846;
Pontifex 1831-1846). Strongly conservative and traditionalist,
sought to strengthen the religious and political authority of the
papacy; he encouraged missionary activity abroad and issued a
strong condemnation of the slave trade in 1839; but his harsh
repression and draconian measures against the revolutionary
insurrections and demands for liberal reform and financial
extravagance left him very unpopular domestically. Papal Bull
(Bolla papale), 1844. Handwritten by the Papal Chancery,
parchment, 22 7/8 x 14". Some letters calligraphically
ornamented. With cord and lead bulla. Small identification card
stapled at upper right corner. Intact and Very Fine.

Estimate
$350 to $450

Lot 919 Marie Louise de la Ramee ("Ouida") (English novelist)
(1839-1908) - autograph letter signed, to an unamed recipient,
being a letter of congratulations on the marriage of the
recipient's daughter, 4pp with fourth page blank, engraved
portrait accompanies. Marie Louise de la Ramée was famed for
her London salons at the Langham hotel, which included other
noted literary figures including Wilkie Collins and Oscar Wilde.

Estimate
$40 to $60



Lot 920 Charles Reade (Social reformer, author of the Cloister and the
Hearth) (1814-1884) - autograph letter signed, on black-
bordered mourning notepaper (approx 4.4"x7"), datelined 3
Bloomfield Villas, Dec 31, signed on third page (second page
blank). An important Victorian literary figure.

Estimate
$40 to $60

Lot 921 Roosevelt, Eleanor. (1884-1962). American politician, diplomat
and activist, and longest serving First Lady of the United
States. TLS. 1 page. 8vo. 211 East 62nd St. New York, NY.
November 18, 1957. To Mr. Kuper. "Thank you very much for
telling me about Ambassador Bowers' birthday. I am sending
him my congratulations and good wishes. With appreciation for
your thoughtful letter. Very sincerely yours, Eleanor Roosevelt."

Estimate
$50 to $60

Lot 922 Rosewald, Julius (1862-1932). American businessman and
philanthropist; best known as part-owner and leader of Sears,
Roebuck and Company and for establishing the Rosewald Fund,
which donated millions of dollars in matching funds to support
the education of African-American children in the rural south;
appointed to the Chicago Commission on Race Relations in
1919; principal founder and backer of the Museum of Science
and Technology in Chicago. Document Signed "J Rosewald" as
Vice-President of Sears, Roebuck & Co. Typed one-page Annual
Contract of Indemnity to the Maine Central RR Co. and the
Washington Co Railway Co. in the sum of $2,000. Rosewald
signs in green twice below, as Vice-President and as Surety.
Notary seal. Paperclip stain upper left, otherwise Very Fine.

Estimate
$180 to $250



Lot 923 Sheridan, Ann (Clara Lou Sheridan). American actress and
singer, voted "Oomph Gil" in 1939, starred in "San Quentin",
"Angels with Dirty Faces", "They Drive by Night", "I'm a Male
War Bride" and a number of other films. Signed Photo. 8x10,
sepia-tinged photo of a sultry Sheridan, she signs lower right
"To Madeline Neuski Sincerely Ann Sheridan" in silver flair.
Very Fine.

Estimate
$20 to $30

Lot 924 Smith, Kathryn Elizabeth - "Kate Smith" (1907-1986). American
soprano with a radio, television and recording career that
spanned five decades, perhaps best known for her rendition of
Irving Berlin's "God Bless America". Autograph. In pencil on a
cut square of cream paper. Accompanied by an Blue Ribbons
Book 1938 edition of her scarce autobiography "Living In a
Great Big Way", Very Good, and a music sheet of Irving Berlin's
"God Bless America" - 'First Performance by Kate Smith
Armistice Day 1938' (edge tears).

Estimate
$20 to $30

Lot 925 Thomas Spring-Rice, 1st Baron Monteagle (British Statesman
and Secretary for War & the Colonies) (1790-1866) - autograph
letter signed, 2pp, approx 4.75"x7", dated June 1839, to an
unidentified recipient, recommending a candidate"for the
duties of one of the classic examiners" at the University of
London, though the Baron notes that he is "extremely reluctant
to interfere..." it would further be "personally very gratifying to
me if their choice should fall on Mr. Burcham..." A fine letter
from the final months of his term as Chancellor of the
Exchequer in the government of the Viscount Melbourne.

Estimate
$60 to $100



Lot 926 Stainforth, George Hedley, Wing Commander, AFC
(1899-1942). RAF pilot; on Sept. 29, 1931 flying a Supermarine
S.1595, became the first man to exceed 400 mph, awarded the
Air Force Cross; later went on to break another record, this
time by flying upside down for 12 minutes; served as Officer
Commanding No. 30 Squadron RAF in Iraq 1936; promoted in
1940 to Wing Commander No. 600 Squadron RAF; appointed
Officer Commanding No. 89 Night Fighter Squadron posted in
the Middle East Oct. 1941; killed in action while piloting a
Beaufighter X7700 at Gharib near the Gulf of Suez; buried with
full military honors at British Cemetery in Ismailia, Egypt; the
prestigious Stainforth Trophy named in his honor. Autograph
Letter signed "G.H. Stainforth". 2 pages, on folded sheet 8 7/8 x
7", RAF Experimental Section letterhead, South Farnborough,
16 April 1932. Writing to Senator Hiram Bingham ("The Flying
Senator" who served on the President's aircraft Board) relays
his delight in receiving "the very handsome replica of the L.S.
Thompson Speed Trophy" and certificate awarded by the
National Aeronautics Association of the U.S. The honor is
shared, he says "by all the members of the High Speed Flight".
Stainforth thanks the NAA, the Yale Naval Unit and the
American people for the award and congratulations. Fine.

Estimate
$80 to $120

Lot 927 Turner, Roscoe (1895-1970). Three-time Thompson Trophy
winner, record-breaking American aviator known for his waxed
moustache, flamboyant style and his pet, Gilmore the Lion. Ca.
1930s 8 x 10 of him in extravagant coat (Foto-Ad, Detroit) with
other gentleman, profile of him in uniform, 10 x 8 of him before
racing plane (Wolfer Printing Co), 3 ½ x 5 5/8 of Turner with
actor Noah Berry, Jr. during filming of the 1939 film "Flight at
Midnight" (in which Turner starred as himself); 7 x 5 of Turner
celebrating with Thompson Trophy and trophy cup, also
cropped 4 ¾ x 4 ½ of same, 7 x 5 of him before his "Pesco
Special 29"; and a 1941 stapled group of 3 - Turner flashing his
toothy smile 5 1/3 x 6 ¾ and 8 x 10; and 6 1/8 x 8 ¾ of him
looking out a window. Some with mounting residue on back
and/or notations, positioning marks, light creases at corners.
[10]

Estimate
$40 to $60

Lot 928 Vanderbilt, Jacob Hand (1807-1893). Noted NY steamboat
captain and manager; brother of Cornelius "the Commodore"
Vanderbilt; President of the Staten Island East Shore Railroad.
Document Signed "J.H. Vanderbilt". Handwritten bill, ca. 1820s
from a S.B. Thistle for carting wood and other chores.
Vanderbilt 7 ¾ x 4 ¼". Vanderbilt signs below. Very Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 929 Lot of Celebrity Autographs on images. Autographed photos:
Jerry Lewis, Patti Page, Jason Robards, Rod Steiger, Mel Brooks
(on a "Spaceballs" image), Michael Keaton and Michelle
Pfeiffer (on a "Batman Returns" image), Joseph Campanella,
Thunderbird pilot Nicole Malachowski, actor and comedian
Dennis Day, actress Virginia Madsen, Margot Kidder, Nelson
Rockefeller, Speaker of the House Paul Ryan, actor Gerald
McRaney, Bill Pinkney's Original Drifters; Baseball stars - Lou
Pinella, Willie Randolph, Ron Darling, Bobby Thomson, Mark
McGwire. Generally 8x10; Autographs on large card
accompanied by photo: Sidney Poitier, Dan Castellaneta (the
voice of Homer Simpson), singer Margaret Whiting; Autographs
on old German movie programs: Cyd Charisse, Janet Leigh,
Ricardo Montalban, Robert Mitchum; Deborah Kerr autograph
on Stagebill cover for "The Day After the Fair", George Jessel
autograph on Illustrated poem by Jessel, NY Yankee Hank
Bauer autograph on a silk cachet event envelope, and
Hungarian film producer Adolph Zukor autograph on fanzine
page.

Estimate
$125 to $175

Lot 930 Collection of Entertainer, Sports Figure and Politician
Autographs: Includes autographs of Gene Kelly, Fay Wray, Bob
Hope, Pete Rose, Danny Kaye, Liza Minnelli, Jackie Cooper, Jim
Carrey, Martin Landau, Donald O'Connor, Steve Allen, Henny
Youngman, Neil Simon, Ann Miller, Shirley Jones, Kaye Ballard,
Christopher Lloyd, Gwen Verdon, Tom Bosley ("Happy Days"),
Lew Ayres, Postmaster General Anthony Frank, Arlene Francis,
actress Anna Lee, June Marlowe (Miss Crabtree from "our
Gang", film producer Spencer G. Bennett, Olympic champion
Dorothy Hamill, Football coaches - Mike Ditka, Gene Stallings,
David Wannstedt, Mike Shanahan, Wade Phillips, Dan Reeves;
John McCain, Bernie Sanders, Ben Carsen, David Eisenhower,
Trish Nixon, Henry Kissinger, Colin Powell, John Dean, Orin
Hatch, VT Governor Howard Dean, Lynda Bird Johnson Robb,
Nancy Pelosi, Mitch McConnell, Sarah Palin, General M.B.
Ridgway and others. Mostly on card, some on cachet envelopes,
etc. Also: Handwritten note autographed by writer and
broadcaster Lowell Thomas "Yours for a life of high adventure"
- encapsulated and certified by PSA/DNA. Generally Extremely
Fine. [75]

Estimate
$300 to $400



Lot 931 Small group of Autograph typed one-page letters: William
Wrigley, Jr. - chewing gum magnate, principal owner Chicago
Cubs - April 5, 1962; Senator Edmund Muskie (ME). March 31,
1969; General Mark W. Clark, as President of the Citadel. July
19, 1961; Speaker of the House John W. McCormack. Dec. 21,
1962; Major General and Chaplain Patrick Hessian. Feb. 24,
1983; Architect of the Capitol George M. White. Jan. 29, 1974;
also, two uncertain autographs, 6 old postcards including Pres.
Roosevelt replacing the Original Naval Orange Tree, Glenwood
Hotel, ca. 1903; and a GA Statehood cachet. VF-EF.

Estimate
$60 to $90

Lot 932 Early Aero Club Pamphlets and By-Laws. Lot. Aero Club of
America Constitution and By-Laws, 1910. Good; The Aero Club
of Illinois Constitution and By-Laws, 1911. Paper residue on
cover; Jahres-Bericht des Wiener Aero-Klub, 1903. Nicks on
cover edge; L'Aéro-Club de Belgique Enseignement de
l'Aéronautique, 1924. Paper residue on cover; Aéro-Club de
France Catalogue des Estampes, 1925. Paper cover chipped and
separated; and Royal Aeronautical Society Reception Program,
September 10, 1951. The first four with institutional numbers
on cover. Generally Good. [6]

Estimate
$50 to $75

Lot 933 Array of Aeronautical Publications. US publications --
"1935-1936 Aviation Atlas" - Gulf Oil of PA; "Pegasus" December
1950 (2 - finished version and red pen edited earlier version),
and August 1955 (2) - Fairchild Engine and Airplane Corp; "Fifty
Years of Flying Progress," 1955, "Report on the National Air
Museum," 1954, "Exploring Space and Sea", 1967 - Smithsonian;
US Dept of Commerce Aeronautics Bulletins, 1935 - No. 1, Aug.
1 "Civil Aeronautics in the United States", No. 19, revised July 1
"Aviation Training", and No. 24, July 1 "The Federal Airways
System"; "Constitution and By-Laws Commercial Aeronautical
Association of the Seventh Corps Area", 1922; "Separate Air
Force Step Now Perilous" by Bill Cunningham, reprinted from
his "Boston Herald" column 1941; British publications --
"British Quarterly", December 1871 book review of James
Glaisher's "Travels in the Air" bound (marbled board covers,
non-related sections pencil X'd); "Science in relation to
Regulating and Promoting Civil Aviation", by William P.
MacCracken, Wilbur Wright Memorial Lecture 1929; and "The
Other R.A.F. The Story of the Red Air Force" by John Howard,
1944 bound in marbled card covers. Good-Very Good. [16]

Estimate
$50 to $75



Lot 934 Group of Official Mackay Trophy Correspondence and photos,
1926-1935. Includes: *) Feb. 1, 1926 letter from Brig. General
James E. Fechet, Acting Chief of Air Service to NAA President
Porter Adams. One page typed on War Dept. letterhead; Fechet
notes he is enclosing a copy of a communication regarding the
award of the Mackay Trophy (not included) and inquires if the
NAA will communicate with the War Dept. so that the Mackay
Trophy can be presented at the same time as that of the
Pulitzer Trophy and the Schneider Cup. He signs in black
below; *) 1931 Recipient - First Air Division (for flawless air
exercises). One-page, typed letter from its commander Brig.
Gen. Benjamin D. Foulois to NAA President Hiram Bingham.
August 17, 1932, War Department letterhead: Foulois thanks
Bingham for his congratulatory letter on winning the Mackay
Trophy and credits the officers and enlisted men of the First air
Division. He signs "B.D. Foulois" below in black; *) 1932
Recipient - 11th Bombardment Squadron of March Field, CA. 7
x 5" B&W Photos (2). On-field presentation ceremony, May 26,
1933; Commanding Officer 1st Lieutenant Charles H Howard
holding the trophy (inked upper right "Mackay Trophy"). The
squadron won the trophy that year for its air relief mission to
snowbound Navajo and Hopi Indians; *) 1934 Awardee. One-
page letter with attachments from Secretary of War George T.
Dern to NAA President William G. McAdoo recommending that
the 1934 Mackay be awarded to Lieut. Col. Henry H. Arnold,
C.O. of the July 19-August 20, 1934 US Army Alaskan Flight of
10 B-10 Bombers. Dern signs in black below. Rust stain at top
from attached paperclip; also copies of recommendation that
Capt. A.F. Hegenberger be awarded the Trophy that year. Very
Good-Fine.

Estimate
$100 to $120

Lot 935 Fédération Aéronautique Internationale. Conference, Bucharest
June 1931. Set of 32 caricatures of the FAI delegates. -No. 41 of
300 sets made. Separated and broken card covers. With 3-page
letter from pioneer aviator and advocate John Jay Ide to
(intended recipient of the set) Dr. George W. Lewis, Director of
the National Advisory Committee for Aeronautics. On Ritz
Hotel, London note stationery, June 21, 1931. Ide tells Dr.
Lewis he has this set for him and discusses the conference and
the RAF display, and his delight that "the inauguration of the
new equipment was so successful. Letter with foxing and
central fold split. Rare.

Estimate
$90 to $120



Lot 936 Authors Autograph Collection – five items, including signatures
of South African author and anti-apartheid activist Stewart
Paton, Italian author Rafael Sabatini, Norwegian novelist Sigrid
Undset, German novelist Arnold Zweig, and famed Austrian
playwright and author Stefan Zweig. Several accompanied by
original envelopes from the signatories, or assorted newspaper
clippings and ephemera.

Estimate
$90 to $120

Lot 937 1932 National Balloon Race, Omaha NE. National Aeronautic
Association of USA Contest Committee Certificate, Washington,
D.C. March 9, 1932. Notes that sanction has been granted to
the Omaha Air Race Association for the May 30th race. Ornate
green borders. One vertical central fold. Extremely Fine.

Estimate
$30 to $50

Lot 938 [Baseball]. Album of ca. 1989-1990s Baseball Cards and other.
Topps Stadium Club 1991 (11) and wrapper, Swell "Baseball
Greats (63); other cards (44) - Kraft, Wonder, Score, etc;
1990-91 Cleveland Indians Team Calendar; B&W post card
Honus Wagner (4), Bill Zuber's Dugout Restaurant Homestead
Iowa ad cards (6). Excellent to Mint. [129]

Estimate
$15 to $20

Lot 939 Collection of Michael Jorden Basketball Trading Cards (55)
Mostly Upper Deck and Fleer, including Upper Deck '92-93 and
'93-94 No. 23. Nearly all, if not all, different, some better cards,
one baseball; also, Magic Johnson Fleer 67. Generally Near
Mint to Mint. Should be Viewed. [56]

Estimate
$200 to $250



Lot 940 [Basketball]: LeBron James. 2003-2004 Upper Deck Evolution
of the Dunk Jumbo Cards, LJ 1 and LJ 2. Mint.

Estimate
$10 to $20

Lot 941 Boss Tweed Ring Framed Items. 1) New York County Bond for
the Repayment of Taxes. 1867. $700. Signed by John Hoffman
as mayor, and Richard Connelly as comptroller. 2) Document
signed by William Marcy Tweed as Street Commissioner. 3)
"Harper's Weekly" May 18, 1872, front page. All beautifully
mounted and framed. The overall dimensions 35" x 28."

Estimate
$80 to $120

Lot 942 British Royalty. Pair. Adelaide, Queen Consort of Great Britain
(1830-1837), Queen Dowager. Autograph Note Signed. One and
one-quarter pages. Matted with engraving of Adelaide; along
with a Sepia Photo of Queen Alexandra, wife of Edward VII
(1901-1910). 6 ½ x 11". Framed. Fine and Very Fine. (2)

Estimate
$40 to $60

Lot 943 Group of Dietz Printing Company Declaration of Independence
Broadsides. 16" x 21." Tan borders. 1960s. These were given to
newly minted citizens. Generally nice condition. Some with
"DISTRIBUTED BY SERTOMA CLUBS INTERNATIONAL" at the
bottom, others autographed below. (6 examples)

Estimate
$20 to $30



Lot 944 Enola Gay Crew-signed copy of the Hiroshima bombing
directive. Photocopy of the original 1945 military directive
signed by three members of the B-29 superfortress 'Enola Gay':
Paul W. Tibbets signs top center "Paul W. Tibbets - Pilot Enola
Gay 6 Aug. 45"; Tom Ferebee signs at right "Tom Ferebee
Bombadier 8/6/45"; and Dutch Van Kerk signs at left "Dutch
Van Klerk Navigator - Hiroshima". Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 945 [Irish-American History; Fenians]. Republic of Ireland National
Bond for $10, 186x. Fenian Brotherhood bond to raise money
for the liberation of Ireland from English tyranny. Cameos of
Wolfe Tone lower left and John Mitchell lower right. Printed by
the Continental Bank Note Co. Fine, small ink burn. Matted
with clipping of article on Fenian bonds by noted numismatic
researcher David T. Alexander, and attractively framed, 22 x
21".

Estimate
$250 to $300

Lot 946 [Japan; Hotels; Illustrations]. Partial set of Fujiya Hotel
Calendar Cards. Missing April and September. Ca. 1930s-1940s
(?). Attractive color illustrated cards, 7 7/8 x 8 ¾", of festivities
associated with each month. Built in 1878, the historic Fujiya
Hotel in Miyanoshita, Hakone, Kanagawa has hosted famed
guests from Archduke Franz Ferdinand to John Lennon and
Yoko Ono. Fine. [10]

Estimate
$20 to $30

Lot 947 Impressive 1914 Mussolini "Avanti!" Broadside. A large (38" by
14") black on pink paper broadside announcing that Mussolini
will speak on the occasion of the inauguration of the flag of the
local chamber of commerce. At the time, Mussolini was the
director of "Avanti!," a newspaper initially based in Rome. The
paper advocated neutrality, but while Mussolini became
director he infused it with his own militarist attitudes. Printed
on thin pink paper meant to last for a few days at most, this
broadside, very fine except for a few small fold splits and light
stains, is a miracle of survival.

Estimate
$90 to $120



Lot 948 1936 Summer Olympics - XI Olympiad, Berlin. Group of PSA
encapsulated Ticket stubs for the track events in which Jesse
Owens won his historic four Gold Medals. August 3 - 100
meters (Owens first Gold Medal). PSA Ex+ / 5.5; August 4 - long
jump (Owens second gold). PSA Ex-Mt / 6; August 5 - 200 meter
dash (Owens third gold). PSA VG / 3; August 9 - 4 x 100 meter
relay (Owens fourth gold). PSA Ex / 5; also 1936 Olympics
booklet. Salmon red, Block R, 3. Platz, with seat (5, 8 and 9)
stubs; and "Handbuch des Sports" cover (spine cracking).
Seeking to outdo the 1932 Los Angeles Games, Adolf Hitler had
a new 100,000-seat track and field stadium built for the 1936
Summer Olympics held in Berlin - the first ever Olympic Games
to be televised (reaching 41 countries), as well as six
gymnasiums and other smaller arenas. Hitler saw the Olympics
as a propaganda vehicle to showcase Germany's might and the
Nazi's heinous ideals of racial superiority and antisemitism.
German Jewish athletes were barred or prevented by various
means from participating in the Games. Jewish athletes from
other countries were said to have been sidelined so as not to
offend Hitler, while non-German Jewish athletes boycotted the
games to protest the twisted ideals of the Nazi party. A few
Jewish athletes, however, did participate. Robert Fein, an
Austrian Jew even won gold in weightlifting (he was barred
from competing next year) - much to Hitler's chagrin. But the
greatest slap in the face to Nazi Germany's ideology and its
presumption of Aryan superiority and supremacy was delivered
by a young black American, James Cleveland "Jesse" Owens
(1913-1980). Grandson of a slave, son of a poor Alabama
sharecropper and his wife, Owens is regarded as one of Track
and Field's greatest athletes. Before the eyes of the Führer und
Reichskanzler and in his capital city, Owens achieved
international fame becoming the first person in history to win
four gold medals in a single Olympics.

Estimate
$1,500 to $2,000

Lot 949 Photography; American: Framed Daguerreotype Photos. Circa
1850s. Mother and child sitting. Toddler leaning on table with
book. Both portraits in thermoplastic case. 3 in. x 4 in.; Young
man sitting with arm on table. Rosy cheeks and gold pinkie
ring. 2 ¼ in. x 2 ¾ in. thermoplastic case; Older gentleman
looking left, with large bowtie-cravat. 4 in. x 5 in. thermoplastic
case. Hinge is broken. [4]

Estimate
$40 to $60



Lot 950 Poland. Russo-Polish. Mid-19th Century Commercial
Documents. Folio or two-sided single sheets, 8 x 13". Dated
1837-1841. Each stamped with Imperial Russo-Polish eagle and
crowned M monogram. The documents in Polish all deal with
real estate - renting, purchases and repairs. Rare. About Fine-
Fine [10]

Estimate
$180 to $250

Lot 951 Sweden. 18th Century Royal Proclamations (5). Small format,
pamphlet, 4 ½ x 7 to 7 x 8 ½". 1717, 1720, 1721, 1728, 1759.
Covers illustrated with royal crown, triple crown, Arms; ornate
letters. Proclamations range from a few pages to 36 pages.
Original and rare. About Fine-Very Fine. [5]

Estimate
$90 to $120

Lot 952 Texas Veterans of the Royal Canadian Air Force (1949) - Typed
copy of House Concurrent Resolution No. 84, recognizing the
service of forty-five Texans who served in the Royal Canadian
Air Force (RCAF) during the Second World War, with covering
letter on State of Texas letterhead, signed by Major General
K.L. Berry, to Air Vice Marshal K.M. Guthrie at RCAF
Headquarters in Ottawa. An interesting historical document,
very fine.

Estimate
$60 to $100

Lot 953 Autograph pair of U.S. Military Commanders. 8x10 B&W Photos
of Omar Bradley -- First Chairman of the Joint Chiefs of Staff
and of Creighton W. Abrams -- Commander of military
operations in the Vietnam War, 1968-1972, tank commander
duringv WWII at the battle of the Bulge. Each autographed
with a salutation and signature in ink. The Bradley photo with
typed letter from Bradley, Feb. 3, 1970. (3)

Estimate
$30 to $50



Lot 954 Signed Sketch by J.B. Carpeaux. Rough ink sketch drawn on a
small quarto-size sheet clipped from an Autograph Letter
Signed by Carpeaux. Possibly an idea for a sculpture. Artist-
sculptor Jean-Baptiste. Carpeaux (1827-1875) enjoyed
popularity during the French Second Empire and was noted for
sculpture groups such as La Danse, Ugolin et ses fils, Le
Triomphe de Flore; and for his portrait busts. Some soiling and
internal tear within drawing, otherwise Fine. Mounted and
matted, 11 ½ x 14".

Estimate
$50 to $75

Lot 955 Winston Churchill, Liverpool 1951 B&W Photograph by Alfred
Eisenstaedt. Gelatin Silver print from the original negative in
1979 by Igor Bakht. 12 ½ x 9 1/2. Signed by Eisenstaedt.
Limited edition #21/50 from LIFE Gallery of Photography.
Churchill in scarf and top hat facing, flashing V for Victory. Of
the captured image, Eisenstaedt recalls "Later I went with him
to Liverpool on his campaign trip. While I was standing right in
front of him, taking pictures, he suddenly fell asleep. The band
started to play 'God save the King', but he was still dozing. His
son, Randolph, leaned over and pushed him on the right
shoulder, and up shot Winston Churchill, arm automatically
upraised." Framed, 18 ¾ x 22 ¾".From the Oxford Court
Collection

Estimate
$400 to $500

Lot 956 "Chartwell". Limited Edition Print by Edwina Sandys. Churchill
seated by his easel and canvas, facing Chartwell, brush in hand.
Numbered 161 of 850. Titled and signed by Sandys. 19 x 18 ½".
Neatly matted and framed, 26 x 25 ½".From the Oxford Court
Collection

Estimate
$60 to $100

Lot 957 Lakeside Scene, Lake Como (1945) by Winston S. Churchill.
Print, 19 x 16". Matted and framed, 21 x 24 ½".From the Oxford
Court Collection

Estimate
$30 to $50



Lot 958 Prince Hulaku Mirza. Colored lithograph by J. Nash 1843 after
Sir David Wilkie, 1840. 11 ½ x 16". From Sir David Wilkie's
"Turkey, Syria & Egypt 1840 & 1841." Persian legend lower left:
"The work of Wilkie Sahib, the English court artist, AH 1256".
The son of Hasan `Ali Mirza Shuja` al-Sultaneh, Hulaku Mirza,
also known as Bahadur Khan, was a Persian author and
calligrapher. He lived for some time in exile in Turkey. A few
light ripple lines. Matted and framed, 19 5/8 x 25 ½".

Estimate
$100 to $150

Lot 959 Portrait of the Turkish official Abram Jacob Messir. Lithograph
by J. Nash, 1843 after Sir David Wilkie, 1841. From Sir David
Wilkie's "Turkey, Syria & Egypt 1840 & 1841." 12 ¼ x 18 ½".
Matted and in gold-edged frame, 19 1/3 x 25.

Estimate
$75 to $120

Lot 960 America siue India Nova ad magnae Gerardi Mercatoris auri
Vniversalis imitationem in compendium redacta. Michaelem
Mercatorem, Duysburgensem, Flanders, 1595. Jodocus Hondius
bought Mercator's plates in 1604 and continued to issue the
map. 18 x 14 ½" (plus broad margins). Copper engraving, hand
colored, ca. 1613-1630. Lovely map of the Western Hemisphere
and the only known map made by Michael Mercator, grandson
of Gerardus Mercator. Four rondels are set at map's corners
with insets of the title, Hispaniola and Puerto Rico, the Gulf of
Mexico, and Cuba and Florida. Vertical center crease. Very
Good.

Estimate
$500 to $600

Lot 961 Johnson's Central America. Johnson and Ward, 1863. 18 x 14,
hand color. Published as plate no. 61 in the 1863 edition
Johnson Family Atlas. With insets, including Panama City.
Missing corner tips, tears on edges. Matted and framed, 26 x 21
½".

Estimate
$30 to $40



Lot 962 Egypt. "Map of the Nile District Between Assouan & Khartoom".
By James Wyld, Geographer to the Queen. Circa 1880s. 26 in. x
33 in. Margin tears and folds, heavily taped on reverse. Fine
details.

Estimate
$30 to $60

Lot 963 Georgia from the latest Authorities. W. Barker, sculp. Engraved
for Carey's American Edition of Guthrie's Geography, ca.
1795-1796. 16 ¾ x 10". Outline colored. Early map of Georgia
extending to the Mississippi, along East and West Florida. Page
number "39" upper left. Light foxing and age toning, otherwise
About Very Good.

Estimate
$90 to $120

Lot 964 Novae Insvlae, XVII Nova Tabvla. By Sebastian Munster
(1488-1552). Published in Munster's "Cosmographiae
Universalis Lib. VI", Basel, 1540. First edition, first state with
Temistitan in North America and Insula Atlatica in South
America and NOVVS ORBIS in North and South America. 13 3/8
x 10" (plus margins which have been trimmed). A fine woodcut
map of the Americas stretching from Greenland, down the coast
of Newfoundland to Florida and the Caribbean - with "CVBA"
distinctly labeled - as far south as the Strait of Magellan.One of
the most influential cartographers of the 16th Century,
Munster depicts North America on the eve of Spanish
exploration of the western interior; while the outline of South
America is based on Magellan's voyage. Cannibals in South
America are depicted, the Yucatan is misconstrued as an island,
and 'terra florida' is named. The Portuguese flag flies next to
South America. The Spanish flies over the Caribbean. The
corners of Asia, Europe and Africa are near the borders, while a
large ship sails at left. A seminal work, this is the earliest map
to show all North and South America in true continental form
and the first to name the Pacific Ocean -- "Mare pacificum". A
Rare and important map. Some thinning spots, "..lae, XVII" of
title faint (but clearly "XVII"), tiny hole near bottom margin
and a few edge nips. Good. Attractively framed, 23 x 20".

Estimate
$3,000 to $4,000

Lot 965 John Speed's 'A New and Accurat Map of the World'. Published
by Basset & Chiswell, 1651, print by Lahaina Printsellers. 26
1/2" x 20". Handsomely mounted in wooden frame measuring
39" x 33 1/2".

Estimate
$40 to $50



Lot 966 Blason ou Art Heraldique Contenant 29 Planches, Dont 26
Simples, et Une Triple. Encyclopédie Diderot et d'Alembert, ca.
1780. The heraldic arts with 29 attractive plates. No covers,
some foxing early pages. About Very Good.

Estimate
$10 to $20

Lot 967 The War Speeches of Winston Churchill in 7 volumes. Into
Battle, The Unrelenting Struggle, The End of the Beginning,
Onwards to Victory, The Dawn of Liberation, Victory and Secret
Session Speeches. London. Cassell, 1941/1946. All First
Editions. Hardback, 8vo. "Into Battle" ex libris inside cover,
"The End of the Beginning" with dedication frontispage. Near
Fine.From the Oxford Court Collection

Estimate
$60 to $80

Lot 968 The Collected Essays of Sir Winston Churchill. 4 volumes.
Library of Imperial History, London [1976]. Centenary Edition,
being the first collected edition of his essays; not available in
any other form. Octavo, four volumes in the publisher's half
blue Morocco, gilt titles and rulings to the spine, gilt coat of
arms to the front panels; matching marbled end papers. Top of
each page gilt. Fine.From the Oxford Court Collection

Estimate
$150 to $200

Lot 969 India. Defending the Jewel in the Crown. Winston S. Churchill.
First American edition, only printing. Dragonwyck Publishing.
Hopkinton, NH, 1990. Finely bound, limited and numbered
issue. A collection, first published in 1931 with no concurrent
US edition, of ten speeches by Churchill as part of his campaign
against the India Bill. Limitation card: Copy number 17 of 100
copies. Very Scarce and As New.From the Oxford Court
Collection

Estimate
$100 to $120



Lot 970 La R. Galleria di Torino Illustrata da Roberto D'Azeglio (The
Royal Gallery of Turin illustrated by Roberto D'Azeglio director
of the same ... dedicated to His Majesty the King Carlo Alberto).
1836. 37pp. 21 beautifully engraved plates of the paintings in
the Royal Gallery. Gold lettered title on a green and brown
cloth binding with some wear apparent. Although the protective
tissue interleaves are foxed, most of the engraved plates are in
excellent condition. The engraving of King Carlo Alberto is not
present.

Estimate
$70 to $100

Lot 971 Pair of First editions of social issues works: "Let Me Live".
Angelo Herndon. Random House, New York. 1937. First
Printing. Autobiography of the legendary labor organizer. No
jacket. Very Good; "After Freedom: A Cultural Study in the
Deep South". Hortense Powdermaker. Viking Press, New York.
1939. First edition, second printing. With original dust jacket.
Light pencil marks blank inside page. Very Good. [2]

Estimate
$5 to $10

Lot 972 "The Dedication of the Washington National Monument with
the Orations by Hon. Robert C. Winthrop and Hon. John W.
Daniel, February 21, 1885". Engraved frontis, 122pp, 1 volume,
8vo. Gold-lettered title on maroon-brown hard cover. Renowned
orator Robert C. Winthrop, philanthropist, Senator and
Representative - Massachusetts, was a descendant of John
Winthrop (1588-1644). Gift inscription "Presented Dec. 24th
1885 by Hon. Milo White" on front free endpaper. Bumped
corners, some wear at head and foot of spine. A Good book.

Estimate
$70 to $100



Lot 973 A Generall Historie of the Netherlands. "Newly Reserved,
Corrected, and supplied with sundrie, necessary observeations
omitted in the first impression." London: A. Islip, 1627. Thick
folio (8 by 12 3/4 inches), dark brown calf, raised bands, gilt on
red title. Some wear and splitting of the cover is apparent, but
the text pages are quite decent. Second edition in English. One
of the large and influential historical works produced by
Edward Grimeston, who also published histories of France,
Spain, and Venice. "Largely a translation of the Grande
Chronique of Jean Francois Le Petit, and with illustrations that
originally appeared in this work, many of them signed by
Christoffel von Sichem… the continuation of the history is
derived from Historia Belgica nostri potissiumum temporis by
Emmanuel van Meteren".

Estimate
$300 to $400

Lot 974 Trio of tomes on Polar exploration: Under Scott's Command:
Lashly's Antarctic Diaries. Edited by Commander A.R. Ellis.
Victor Gollancz Ltd, London 1969. 1st edition. With dust jacket.
Pencil notation frontispage; The South Polar Trail. By Ernest E.
Mills Joyce. Duckworth, London 1929. The log of the Imperial
Trans-Antarctic Expedition. Penned name frontispage. No dust
jacket; and 'Birdie' Bowers of the Antarctic. By George Seaver.
John Murray, London 1938. First edition. Frontis photo page
separated. All clean and Very Good books. (3)

Estimate
$10 to $20

Lot 975 A Trio of Interesting Books. "Wouldst Know Thyself! or, the
Outlines of Human Physiology Designed for the Youth of Both
Sexes". Mrs. Jane Taylor. New York, (1858): George P.
Cooledge. First American Edition. 12mo. 65 pp. ads. illustrated.
Health guide for young adolescents in the mid-19th century in
catechetical form. Bound in yellow printed paper covered
boards backed in brown cloth, some staining and soiling to
covers, spine cracking, text has some minor age toning. Good;
"Woman in Her Various Relations." Mrs. L. G. Abell. New York
(1851). William Holdredge. 12mo. 319 pp. The red gilt and
cloth cover is detaching from the spine; "The Story of Rapid
Transit". Beckles Wilson. New York, 1904. 204 pp. 37
illustrations. Gilt and red cloth cover. Excellent condition. [3]

Estimate
$10 to $20


